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Естественные науки в целом 

1. Игнатьев, Емельян Игнатьевич (1869-1923.). 

Законы природы : Опыт общедоступ. излож. основ. начал соврем. науч. миропонимания / Е.И. 

Игнатьев. - Петроград : тип. т-ва А.С. Суворина "Новое время", 1916. - 126, [1] с. : портр. 

V 154/16; T 58/253 

004210497 (сохранность) 

Физико-математические науки 

2. Балдин, Александр Михайлович. 

Кинематика ядерных реакций [Текст] / А. М. Балдин, В. И. Гольданский, И. Л. Розенталь. - Москва : 

Физматгиз, 1959. - 296 с. 

Б 59-66/208; Б 59-66/209 

005930129 (НОЛ) 

3. Джинс, Джемс Г. 

Вселенная вокруг нас [Текст] / Джемс Джинс ; Пер. со 2-го англ. изд. Н. Идельсона ; С пред. М. 

Ширвиндта. - Москва ; Ленинград : Огиз - Гос. науч.-техн. изд-во, 1932. - 328 с., 13 вкл. л. табл.  

Я 159/1060; Рб 2/1309 

009283082 (сохранность) 

4. Джинс, Джемс Г. 

Движение миров [Текст] / Дж. Г. Джинс ; [пер. под ред. проф. А. А. Михайлова] ; худож.: В. О. 

Велем, С. И. Шульгин. - Москва : Гос. техн.-теоретич. изд-во, 1933 [на суп.-обл.: 1932]. - Суп.-обл., 

переплет, 183 с., 28 вкл. л. портр., крас. ил. 

M 175/402; M 175/403; T 76/196; T 84/24; Рб 2/1312; МК 

009283084 (сохранность) 

5. Игнатьев, Емельян Игнатьевич (1869-1923). 

О кометах : Общедоступ. астрон. очерк по поводу послед. появления кометы Галлея в 1910 г. / Е.И. 

Игнатьев. - Санкт-Петербург : Всходы, 1913. - VI, 3-157 с., 46 ил., портр. 

G 69/345; U 57/971 

003803798 (сохранность) 

6. Игнатьев, Емельян Игнатьевич (1869-1923). 

Увлекательная математика дома, в школе, на работе / Е. И. Игнатьев. - Москва : Celeos Publishing 

House, 2010. - 286, [1] с. : ил., табл. 

3 10-10/80 

004594503 (запросы пользователей) 

7. Изюмов, Юрий Александрович. 

Магнитная нейтронография [Текст] / Ю. А. Изюмов, Р. П. Озеров. - Москва : Наука, 1966. - 532 с.  

Б 66-39/173; Б 66-39/174 

006208541 (НОЛ) 

8. Королев, Федор Андреевич. 

Теоретическая оптика [Текст] : [Учеб. пособие для физ. и физ.-мат. фак. ун-тов]. - Москва : Высш. 

школа, 1966. - 555 с. : ил. ; 21 см. 

Б 66-29/307; Б 66-29/308 

006241486 (НОЛ) 

9. Реология [Текст] : Теория и приложения : Пер. с англ. / Под ред. Ф. Эйриха ; Под общ. ред. Ю. Н. 

Работнова и П. А. Ребиндера. - Москва : Изд-во иностр. лит., 1962. - 824 с. : черт. 

Б 62-75/217; Б 62-75/218; ЧЗ2 В251.3/Р40 

008343904 (НОЛ) 
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10. Рытов, Сергей Михайлович. 

Теория электрических флуктуаций и теплового излучения [Текст] / Акад. наук СССР. Физ. ин-т им. 

П. Н. Лебедева. - Москва : Изд-во Акад. наук СССР, 1953. - 232 с. 

C 308/241; C 308/242 

008336070 (НОЛ) 

11. Тюрин, Андрей Максимович. 

Основы гидроакустики [Текст] : [Учеб. пособие для техникумов] / А. М. Тюрин, А. П. Сташкевич, 

Э. С. Таранов. - Ленинград : Судостроение , 1966. - 295 с. : ил. ;  22 см. 

Б 66-38/51; Б 66-38/52 

006487336 (НОЛ) 

12. Эдер, Роберт Кеми. 

Странные частицы [Текст] / Р. К. Эдер, Э. К. Фаулер ; Перевод с англ. А. М. Моисеева [и др.] ; Под 

ред. д-ра физ.-мат. наук И. В. Чувило. - Москва : Атомиздат , 1966. - 210 с. : ил. ; 21 см. 

Б 66-39/206; Б 66-39/207 

006371952 (НОЛ) 

Химические науки 

13. Азингер, Фридрих. 

Химия и технология моноолефинов [Текст] / Перевод с нем. Н. С. Дубагова [и др.] ; Под ред. акад. 

проф. В. И. Исагулянца. - Москва : Гостоптехиздат, 1960. - 739 с. : черт. 

Б 60-85/176; Б 60-85/177 

005936974 (НОЛ) 

14. Бусев, Алексей Иванович. 

Аналитическая химия висмута [Текст] / Акад. наук СССР. Ин-т геохимии и аналит. химии им. В. И. 

Вернадского. - Москва : Изд-во Акад. наук СССР, 1953. - 382 с. 

C 314/74; C 314/75 

005764885 (НОЛ) 

15. Гольданский, Виталий Иосифович. 

Новые элементы в Периодической системе Д. И. Менделеева [Текст]. - 3-е изд., перераб. и доп. - 

Москва : Атомиздат, 1964. - 280 с., 2 л. табл. 

Б 64-63/65; Б 64-63/66 

006070907 (НОЛ) 

16. Данков, Павел Давыдович. 

Электронографические исследования окисных и гидроокисных пленок на металлах [Текст] / П. Д. 

Данков, Д. В. Игнатов, Н. А. Шишаков ; Акад. наук СССР. Ин-т физ. Химии. - Москва : Изд-во 

Акад. наук СССР, 1953. - 200 с., 15 л. ил. 

C 292/233; C 292/234 

005787089 (НОЛ) 

17. Коршак, Василий Владимирович. 

Гетероцепные полиэфиры [Текст] / В. В. Коршак, С. В. Виноградова ; Акад. наук СССР. Ин-т 

элементоорганич. Соединений. - Москва : Изд-во Акад. наук СССР, 1958. - 403 с. 

Б 404/139; Б 404/140 

006242410 (НОЛ) 

18. Кульский, Леонид Адольфович. 

Химия воды [Текст] : физико-химические процессы обработки природных и сточных вод : [учебное 

пособие для вузов по специальности "Водоснабжение и канализация"] / Л. А. Кульский, В. Ф. 

Накорчевская. - Киев : Вища шк., 1983. - 239 с. 

Б 83-38/5; Б 83-38/6 

001163279 (запросы пользователей) 
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19. Майрановский, Сталь Григорьевич. 

Каталитические и кинетические волны в полярографии [Текст] / Акад. наук СССР. Ин-т органич. 

химии им. Н. Д. Зелинского. - Москва : Наука, 1966. - 288 с. : граф. ; 22 см. 

Б 66-15/16; Б 66-15/17 

006393484 (НОЛ) 

20. Менделеев, Дмитрий Иванович 1834-1907. 

Основы химии : [в 2 т.] / Д. И. Менделеев ; рис. гравировал на дереве: Е. В. Воронов. - 12-е изд. (4-е 

посмертное). - Москва ; Ленинград : Госхимиздат 1934. – Т. 1. - т. л., 620, [3] с., 1 вкл. л. портр.ил., 

портр. 

M 206/150; Я 251/127; Я 201/244 

008620387 (сохранность) 

21. Менделеев, Дмитрий Иванович 1834-1907. 

Основы химии : [в 2 т.] / Д. И. Менделеев ; рис. гравировал на дереве: Е. В. Воронов. - 12-е изд. (4-е 

посмертное). - Москва ; Ленинград : Госхимиздат 1934. – Т. 2. - т. л., 704, [3] с., 4 вкл. л.ил., портр. и 

факс 

M 206/150; Я 251/127; Я 201/244 

008620404 (сохранность) 

22. Михеев, Виктор Иванович. 

Гомология кристаллов [Текст] / Ленингр. ордена Ленина и Трудового Красного Знамени горный ин-

т им. Г. В. Плеханова. - Ленинград : Гостоптехиздат. Ленингр. отд-ние, 1961. - 208 с. 

Б 61-40/9; Б 61-40/10 

006353536 (НОЛ) 

23. Пирсон, Сильвен Джозеф. 

Учение о нефтяном пласте [Текст] : Пер. с англ. / Сильвен Дж. Пирсон, проф. ; Под ред. проф. М. М. 

Кусакова [и др.]. - 2-е изд. - Москва : Гостоптехиздат, 1961. - 570 с., 4 л. табл. 

Б 61-72/137; Б 61-72/138 

006466108 (НОЛ) 

24. Развитие органической химии в СССР [Текст] / Под ред. чл.-корр. АН СССР В. В. Коршака. - 

Москва : Наука, 1967. - 575 с., 7 л. ил. : ил. 

Б 67-57/95; Б 67-57/96; Б 67-57/249; ЦСБ 32В/Р17 

008327480 (НОЛ) 

25. Розенфельд, Иосиф Львович. 

Атмосферная коррозия металлов [Текст] / Акад. наук СССР. Ин-т физ. Химии. - Москва : Изд-во 

Акад. наук СССР, 1960. - 372 с. 

Б 60-85/210; Б 60-85/211 

008353034 (НОЛ) 

26. Фридлендер, Герхард. 

Ядерная химия и радиохимия [Текст] / Г. Фридлендер, Дж. Кеннеди, Дж. Миллер ; Пер. с англ. канд. 

хим. наук Е. Н. Авдониной и канд. физ.-мат. наук Р. Г. Василькова ; Под ред. чл.-кор. АН СССР В. 

И. Гольданского и канд. физ.-мат. наук Б. Г. Дзантиева. - Москва : Мир, 1967. - 567 с. : ил. 

Б 67-17/7; Б 67-17/8 

006268131 (НОЛ) 

27. Фурукава Джунджи. 

Полимеризация альдегидов и окисей [Текст] = Polymerization of aldehydes and oxides. Junji Furukawa 

and Takeo Saegusa / Фурукава Джунджи, Саегуса Такео ; пер. с англ. А. И. Братковской ; под ред. д-

ра хим. наук Н. С. Ениколопяна и канд. хим. наук В. А. Кабанова. - Москва : Мир , 1965. - 479 с.  

Б 66-9/83; Б 66-9/84 

006269483 (НОЛ) 
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28. Шамин, Алексей Николаевич. 

Развитие химии белка [Текст] / [Предисл. д-ра хим. наук Е. Д. Каверзневой и канд. хим. наук В. И. 

Максимова] ; Ан СССР. Ин-т истории естествознания и техники. -  Москва : Наука, 1966. - 172 с.  

Б 66-32/203; Б 66-32/204 

006253059 (НОЛ) 

Науки о Земле 

29. Бончковский, Вячеслав Францевич. 

Внутреннее строение Земли [Текст]. - Москва : Изд-во Акад. наук СССР, 1953. - 176 с., 1 л. карт. : 

ил., карт. 

C 305/278; C 305/279 

008348290 (НОЛ) 

30. Валяшко, Михаил Георгиевич. 

 Геохимические закономерности формирования месторождений калийных солей [Текст] / Под ред. 

акад. А. П. Виноградова. - Москва : Изд-во Моск. ун-та, 1962. - 397 с., 3 л. черт. : ил., карт. 

Б 62-20/107; Б 62-20/108 

005995776 (НОЛ) 

31. Высоцкий, Борис Петрович. 

Иоганнес Вальтер и его роль в развитии геологии [Текст] / [Акад. наук СССР. Геол. ин-т]. - Москва : 

Наука, 1965. - 176 с., 1 л. портр. : ил. ; 21 см. 

Б 65-79/377; Б 65-79/378 

006147094 (НОЛ) 

32. Гейстбек, Алоиз (1853-). 

Альбом картин по географии внеевропейских стран / Со вступ. ст. [сост.] д-ра А. Гейсбека; Пер. с 

нем. [и предисл.] А.П. Нечаева; С предисл. Д.А. Коропчевского; С 314 резанными на дереве рис. по 

черт. Р. Коха, Г. Морина... и др. - [2-е изд. со стер.]. - Санкт-Петербург : Просвещение, 1904. - [4], 

254 с. 

U 347/210; U 314/85; U 314/86 

003644850 (сохранность) 

33. Груза, Георгий Вадимович. 

Вероятностные метеорологические прогнозы / Г. В. Груза, Э. Я. Ранькова. - Ленинград : 

Гидрометеоиздат, 1983. - 271 с. 

В 83-64/278; В 83-64/279 

001171738 (запросы пользователей) 

34.  Груза, Георгий Вадимович. 

Статистические методы прогноза перемещения тропических циклонов Атлантического океана 

[Текст] / Г.В. Груза, П.Д. Гресько. - Ленинград : Гидрометеоиздат, 1977. - 134 с. : ил., карт. 

Б 77-10/3; Б 77-10/4 

007668951 (запросы пользователей) 

35. Гэппи, Николас. 

В стране Ваи-Ваи [Текст] : Через леса к северу от Амазонки : [Сокр. пер. с англ.] / [Предисл. д-ра 

биол. наук Л. Е. Родина и канд. ист. наук Л. А. Файнберга]. - Москва : Географгиз, 1961. - 344 с. : 

ил., карт.; 21 см. - (Рассказы о природе). 

Б 61-46/219; Б 61-46/220 

006102806 (НОЛ) 

36. Данчев, Владимир Иванович. 

Образование экзогенных месторождений урана и методы их изучения [Текст] / В. И. Данчев, Н. П. 

Стрелянов, П. П. Шиловский. - Москва : Атомиздат, 1966. - 247 с., 1 л. схем. : ил. ; 22 см. 

Б 66-31/217; Б 66-31/218  

006105044 (НОЛ) 
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37. Деменицкая, Раиса Михайловна. 

Естественные физические поля океана / Р. М. Деменицкая, С. С. Иванов, Э. М. Литвинов. - 

Ленинград : Недра : Ленингр. отд-ние, 1981. - 272 с. 

Б 81-41/277; Б 81-41/278 

001068124 (запросы пользоваттелей) 

38. Долицкий, Владимир Абрамович. 

Геологическая интерпретация материалов геофизических исследований скважин [Текст]. - Москва : 

Недра, 1966 . - 387 с., 1 л. схем. : черт., карт. ; 22 см. 

Б 66-31/208; Б 66-31/209 

006123087 (НОЛ) 

39.  Заварицкий, Александр Николаевич. 

Метеориты СССР [Текст] : Коллекция Акад. наук СССР / Акад. наук СССР. Ком. по метеоритам. - 

Москва : Изд-во Акад. наук СССР, 1952. - 247 с. 

C 219/133; C 219/134 

005796125 (НОЛ) 

40. Каменецкий, Иосиф Самойлович. 

Земля и люди [Текст] : Географические очерки : Земная кора - источник сырья и энергии... : 

[Учебная книга] / И. С. Каменецкий. - 2-е изд., испр. и доп. - Москва ; Ленинград : Гос. изд-во, 1930. 

- 176 с. : ил., черт., карт., план. 

R 84/272; Я 24/443 

009202406 (сохранность) 

41. Каттерфельд, Геннадий Николаевич (1927-). 

 Лик Земли и его происхождение [Текст]. - Москва : Географгиз, 1962. - 152 с., 1 л. карт. : черт., 

карт. 

Б 62-57/338; Б 62-57/339 

006297598 (НОЛ) 

42. Кондратьев, Кирилл Яковлевич (1920-2006). 

Лучистая энергия Солнца [Текст] / Под ред. проф. П. Н. Тверского. - Ленинград : Гидрометеоиздат, 

1954. - 600 с. : ил. 

Б 54/176; Б 54/177 

005815340 (НОЛ) 

43. Коропчевский, Дмитрий Андреевич (1842-1903). 

Времена года : Геогр. картинки : С 20 рис. извест. художников / [Соч.] Д.А. Коропчевского. - 

Москва : ред. журн. "Дет. чтение", 1898. - [2], 164 с. 

Рб 2/1108 

003683184 (сохранность) 

44. Кравченко, И. П. 

Исследования реки Москвы и ее описание [Текст] / И. П. Кравченко ; НКПС. Управление 

внутренних водных путей Волжского бассейна. - Москва : Транспечать НКПС, 1930. - 194 с. 1 вкл. 

л. карт. : ил., черт., граф. 

Я 36/237; Я 36/238 

009207401 (сохранность) 

45. Печи, Мартон. 

 Венгрия [Текст] : Очерки физ. и экон. географии : [Пер. с венгер.] / М. Печи, Б. Шарфалви ; 

[Послесл. канд. геогр. наук доц. И. М. Маергойза]. - Москва : Географгиз, 1962. - 315 с., 11 л. ил., 

карт. : ил., карт. 

Б 62-49/15; Б 62-49/16 

006464331 (НОЛ) 
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46. Попов, Александр Иосифович. 

Мерзлотные явления в земной коре [Текст] : (Криолитотогия) : [Учеб. пособие для геогр. и геол. 

специальностей ун-тов]. - Москва : Изд-во Моск. ун-та, 1967. - 304 с. : ил., карт. 

Б 68-1/205; Б 68-1/206 

006465640 (НОЛ) 

47. Рамдор, Пауль. 

Рудные минералы и их срастания [Текст] / Перевод с нем. А. Д. Генкина и Т. Н. Шадлун ; Под ред. 

А. Г. Бетехтина. - Москва : Изд-во иностр. лит., 1962. - 1132 с. : ил. 

Б 62-54/228; Б 62-54/229 

008361858 (НОЛ) 

48. Реклю, Жан Жак Элизе 1830-1905. 

Земля : Описание жизни зем. шара / Элизе Реклю; [Предисл.: Поль Реклю]; Пер. с фр. под ред. и с 

доп. Н.К. Лебедева. Т. 1-12. - Москва : тип. т-ва И.Д. Сытина 1914. 

К. 1 : Т. 1 : Земля в мировом пространстве; Т. 2. Поверхность земли; Т. 3. Круговорот воды на земле; 

Т. 4. Круговорот воды на земле; Т. 5. Подземные силы; Т. 6. Землетрясения; Медленные колебания 

земной поверхности  Равнины и горы  Снега и ледники  Источники, реки и озера  Вулканы. - [676] с. 

разд. паг. : ил., портр., карт. 

M 74/15; W 483/69 

004181785 (сохранность) 

49. Реклю, Жан Жак Элизе 1830-1905. 

Земля : Описание жизни зем. шара / Элизе Реклю; [Предисл.: Поль Реклю]; Пер. с фр. под ред. и с 

доп. Н.К. Лебедева. Т. 1-12. - Москва : тип. т-ва И.Д. Сытина 1914. 

Кн. 2 : Т. 7 : Океаны и моря; Т. 8. Атмосфера и воздушные явления; Т. 9. Климаты земли; Т. 10. 

Жизнь на земле; Т. 11. Земля и человек; Т. 12. Труд и культура человека. - [627] с. разд. паг. : ил., 

портр., карт. 

M 74/15; W 483/69 

004181784 (сохранность) 

50. Тверской, Павел Николаевич. 

Гроза и грозовые явления [Текст] / Проф. П. Н. Тверской. - [Ленинград] : Ленингр. газ.-журн. и кн. 

изд-во, 1945. - 72 с. : ил., черт. 

Я 118/1681; Я 118/1682 

005360983 (НОЛ) 

51. Тутковский, Павел Аполлонович 1858-1930. 

Геологический очерк Минской губернии : по данным науч. лит. и собств. исслед. сост. проф. П. А. 

Тутковский. [Вып. 1]-2 / Минское губ. Земство. - Киев : тип. 2-й Киев. артели [Витебск] : Госплан 

Белорус. 1915-1925. 

[Вып. 1]. – 1915. - 343 с. : табл. 

V 151/134; W 384/41; T 76/88; T 72/109 

004183218 (запросы пользователей) 

52. Тутковский, Павел Аполлонович 1858-1930. 

Геологический очерк Минской губернии : по данным науч. лит. и собств. исслед. сост. проф. П. А. 

Тутковский. [Вып. 1]-2 / Минское губ. Земство. - Киев : тип. 2-й Киев. артели [Витебск] : Госплан 

Белорус. 1915-1925. 

Ч. 2 / Госплан БССР. - Витебск : Госплан Белоруссии, 1925. - 362 с. 

V 151/134; W 384/41; T 76/88; T 72/109; D 57/173 

D 57/173 (запросы пользователей) 
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53. Федоров, Евграф Степанович (1853-1919). 

Курс кристаллографии / [Соч.] Е.С. Федорова, горн. инж., проф. Моск. с.-х. ин-та. - 3-е изд., заново 

перераб. - Санкт-Петербург : К.Л. Риккер, 1901. - [2], IV, 438, [1] с., 334 ил., черт., 5 л. черт. 

U 50/577; U 73/770 

003700961 (сохранность) 

54. Цыбульский, Владимир Васильевич. 

П. А. Чихачев - исследователь, путешественник. [1808-1890] [Текст]. - Москва : Географгиз, 1961. - 

159 с. : портр., карт. 

Б 61-29/110; Б 61-29/111 

006374657 (НОЛ) 

Биологические науки 

55. Бауэр, Эрвин Симонович. 

Физические основы в биологии / Э. Бауэр. - Москва : Мособлисполком, 1930. - 101, [2] с. : ил. 

Я 24/148; Я 24/149; U 71/627 

009010964 (запросы пользователей) 

56. Бейли, Норман Томас Джон. 

Математика в биологии и медицине [Текст] / Пер. с англ. Е. Г. Коваленко ; Предисл. Э. Л. 

Наппельбаума. - Москва : Мир, 1970. - 326 с. 

Б 70-45/130; Б 70-45/131; Б 70-45/351 

007271015 (НОЛ) 

57. Гулый, Максим Федотович. 

Биосинтез белка [Текст] / Акад. наук УССР. Ин-т биохимии АН УССР. - Киев : Изд-во Акад. наук 

УССР, 1963. - 204 с. 

Б 63-23/172; Б 63-23/173 

006099343 (НОЛ) 

58. Давиташвили, Лео Шиович. 

Дарвинизм и проблема накопления горючих ископаемых [Текст] / Л. Ш. Давиташвили. - Тбилиси : 

Акад. наук Груз. ССР, 1943. - 2 тит. л., 117 с. - (Вестник Государственного музея Грузии XII-А). 

Я 25/109; Я 25/110 

005341019 (сохранность) 

59. Дарвин, Чарлз Роберт 1809-1882. 

Происхождение видов путем естественнаго подбора или Сохранение благоприятствуемых пород в 

борьбе за жизнь [Текст] : в 3 вып. / Ч. Дарвин ; полный пер. с последнего (6-го) англ. изд. М. 

Филиппова. - Санкт-Петербург : Паровая скоропечатня А. Пороховщикова 1895. – Вып. 1. – 172 с. 

E 85/387; A 212/468; A 218/1747; U 342/80; S 74/139 

008006878 (сохранность) 

60. Дарвин, Чарлз Роберт 1809-1882. 

Происхождение видов путем естественнаго подбора или Сохранение благоприятствуемых пород в 

борьбе за жизнь [Текст] : в 3 вып. / Ч. Дарвин ; полный пер. с последнего (6-го) англ. изд. М. 

Филиппова. - Санкт-Петербург : Паровая скоропечатня А. Пороховщикова 1895. – Вып. 2. – 332 с. 

E 85/387; A 212/468; A 218/1747; U 342/80; S 74/139 

008006886 (сохранность) 

61. Дарвин, Чарлз Роберт 1809-1882. 

Происхождение видов путем естественнаго подбора или Сохранение благоприятствуемых пород в 

борьбе за жизнь [Текст] : в 3 вып. / Ч. Дарвин ; полный пер. с последнего (6-го) англ. изд. М. 

Филиппова. - Санкт-Петербург : Паровая скоропечатня А. Пороховщикова 1896. – Вып. 3. – 539 с. 

E 85/387; A 212/468; A 218/1747; S 74/139 

008006890 (сохранность) 
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62. Жадовский, Еспер Всеволодович (1857-). 

Определитель растений : Практ. руководство для ботан. экскурсий : Цветковые растения, осевые 

споровые, высш. грибы / Сост. Е. Жадовский. - 4-е изд. - Москва : К.И. Тихомиров, 1915. - [4], 330, 

[1] с., 355 ил. 

U 227/232; U 227/140 

004204792 (сохранность) 

63. Жизнь вне Земли и методы ее обнаружения [Текст] : Сборник / Отв. ред. акад. А. А. Имшенецкий. - 

Москва : Наука, 1970. - 208 с. 

Б 70-84/141; Б 70-84/142 

007035332 (НОЛ) 

64. Збарский, Борис Ильич. 

Биологическая химия [Текст] : [Учебник для мед. ин-тов] / Б. И. Збарский, И. И. Иванов, С. Р. 

Мардашев. - 5-е изд., испр. и доп. - Ленинград : Медицина. Ленингр. отд-ние, 1972. - 582 с., 1 л. ил. 

Б 73-6/5; Б 73-6/6 

007088608 (НОЛ) 

65. Имшенецкий, Александр Александрович. 

Микробиология целлюлозы [Текст] / Акад. наук СССР. Ин-т микробиологии. - Москва : Изд-во 

Акад. наук СССР, 1953. - 440 с., 8 л. ил. 

C 278/76; C 278/77 

005802099 (НОЛ) 

66. Криштофович, Африкан Николаевич. 

Избранные труды / [ред. коллегия: чл.-корр. АН СССР П. А. Баранов.., д-р биол. наук Т. Н. 

Байковская (отв. ред.)] ; Акад. наук СССР. Ботан. ин-т им. В. Л. Комарова. - Москва ; Ленинград : 

Изд-во Акад. наук СССР 1959-1966. 

Т. 1 : Теоретические работы. – 1959. - 510 с., 10 л. ил. 

Б 59-34/35; Б 59-34/37 

005682076 (НОЛ) 

67. Криштофович, Африкан Николаевич. 

Избранные труды / [ред. коллегия: чл.-корр. АН СССР П. А. Баранов.., д-р биол. наук Т. Н. 

Байковская (отв. ред.)] ; Акад. наук СССР. Ботан. ин-т им. В. Л. Комарова. - Москва ; Ленинград : 

Изд-во Акад. наук СССР 1959-1966. 

Т. 2 : Геологические, стратиграфические и палеоботанические работы (Дальний Восток) / [предисл. 

В. Н. Верещагина]. – 1962. - 533 с., 26 л. ил., карт.  

Б 59-34/35; Б 59-34/37 

005682075 (НОЛ) 

68. Криштофович, Африкан Николаевич. 

Избранные труды / [ред. коллегия: чл.-корр. АН СССР П. А. Баранов.., д-р биол. наук Т. Н. 

Байковская (отв. ред.)] ; Акад. наук СССР. Ботан. ин-т им. В. Л. Комарова. - Москва ; Ленинград : 

Изд-во Акад. наук СССР 1959-1966. 

Т. 3 : Палеоботанические монографии / [вступительная статья В. М. Криштофовича и С. А. 

Музылева, с. 3-29]. – 1966. - 452 с., 46 л. ил. 

Б 59-34/35; Б 59-34/37 

005682074 (НОЛ) 

69. Кюстер, Эрнст. 

Половой процесс и размножение у растений : Пер. с нем. / [Э. Кюстер, проф. ботаники в Галле]; Под 

ред. [и с предисл.] прив.-доц. Моск. ун-та Л.М. Кречетовича. - Москва : Космос, 1911. - VI, 163 с. 

T 76/97; T 56/277; U 251/464; Рб 3/582 

003780541 (сохранность) 
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70. Лепешинская, Ольга Борисовна. 

Развитие жизненных процессов в доклеточном периоде [Текст] / действ. чл. Акад. мед. наук СССР 

лауреат Сталинской премии проф. О. Б. Лепешинская. - Москва : Изд-во Акад. наук СССР, 1952. - 

303 с.; 1 л. портр. 

C 257/267; C 257/268 

005829117 (НОЛ) 

71.  Лункевич, Валериан Викторович (1866-1941). 

Среди животных и растений : Очерки из жизни животных и растений для детей / [Соч.] В. 

Лункевича. - Санкт-Петербург : Ф. Павленков, 1900. - [4], 214, [2] с., 99 ил. 

A 251/167; Рб 3/1920 

003692960 (сохранность) 

72. Мазиус, Герман (1818-1893). 

Картины растительности : Очерки жизни и нравов птиц и животных / Соч. Мазиуса; Пер. с 8-го нем. 

изд. женщины-врача Е. Вургафт; Под ред. Д.А. Коропчевского и Ф. Александрова; С рис. нем. 

худож. грав. на дереве А. Шлипером. - Санкт-Петербург : В.И. Губинский, [1906]. - [2], 294 с., 17 л. 

ил. 

U 282/164; М 76/476; U 35/1005 

003736328 (сохранность) 

73. Маршалл, Уильям (1845-1907). 

Альбом картин по зоологии млекопитающих / Со вступ. ст. [и объясн. текстом] проф. Вильяма 

Маршалля; Пер. с нем. Г.Г. Якобсона, мл. зоолога Музея Акад. наук и Н.Н. Зубовского, с предисл. 

проф. Ю.Н. Вагнера; С 258 рез. на дереве рис. худож. Мютцеля, Шпехта, Кречмера, Кунерта и др.. - 

2-е изд., со стереотипа. - Санкт-Петербург : Просвещение, ценз. 1904. - 226 с. 

U 452/108 

003645510 (сохранность) 

74. Маршалл, Уильям (1845-1907). 

Альбом картин по зоологии птиц / Со вступ. ст. [и объясн. текстом] проф. Вильяма Маршалля; С 

238 резан. на дереве рис. худож. Мютцеля, Шпехта, и др.; Пер. с нем. Г.Г. Якобсона, мл. зоолога 

Музея Акад. наук и Н.Н. Зубовского с предисл. проф. Ю.Н. Вагнера. - 2-е изд., со стереотипа. - 

Санкт-Петербург : тип. кн-ва т-ва "Просвещение", ценз. 1904. - 210 с. 

D 45/79; U 381/60 

003645512 (сохранность) 

75. Обручева, Ольга Павловна. 

 Панцирные рыбы девона СССР (коккостеиды и динихтииды) [Текст] / Под ред. Ю. А. Орлова. - 

Москва : Изд-во Моск. ун-та, 1962. - 189 с. : ил., карт. 

Б 62-33/45; Б 62-33/46 

006444503 (НОЛ) 

76. Омелянский, Василий Леонидович. 

Основы микробиологии [Текст] : Допущено НКП РСФСР в качестве учебника по курсу 

микробиологии для биофаков ун-тов / акад. В. Л. Омелянский. - 9-е изд./пересм. и доп. заслуж. 

деятелем науки проф. Б. Л. Исаченко и проф. Б. П. Эбертом. - Москва : Учпедгиз, 1941. - 416 с. : ил., 

граф. 

K 85/330; K 85/331; K 72/190 

005246505 (НОЛ) 

77. Практикум по общей химии. Биофизическая химия. Химия биогенных элементов учебное пособие 

для вузов : [по медицинским, биологическим, агрономическим, ветеринарным, экологическим 

специальностям / Попков В. А. и др.] ; под ред. В. А. Попкова, А. В. Бабкова. - 4-е изд. - Москва : 

Юрайт, 2012. - 238, [1] с. : ил. 

Гр Груп. обраб. ЛАБ. Г 

005077406 (запросы пользователей) 
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78. Презент, Исаак Израилевич. 

Происхождение речи и мышления : (к вопросу об их приоритете) / предисл. Б. А. Фингерт. - 

Ленинград : Прибой, 1928. - 127, [1] с. объявл. 

R 143/831; C 38/469 

008467551 (сохранность) 

79. Удельнов, Михаил Георгиевич. 

Физиология сердца [Текст] / М. Г. Удельнов. - Москва : Изд-во Моск. ун-та, 1975. - 303 с. : ил. 

Б 75-9/183; Б 75-9/184 

006954258 (НОЛ) 

80. Хагенбек, Карл. 

История одного зоопарка [в Гамбурге] [Текст] / Карл Гагенбек ; Пер. и перер. М. Атабековой и И. 

Горкиной. - Москва ; Ленинград : Гос. изд-во, 1930. - 272 с. : ил. 

Я 36/293; Я 36/294 

009248548 (сохранность) 

Техника и технические науки в целом 

81. Новые материалы и технологии для защиты от коррозии [Текст] : (Краткие тезисы докл. обл. науч.-

техн. конф.) / Горьк. обл. совет НТО. - Горький : [Б. и.], 1977. - 36 с. 

Б 77-56/4409; Б 77-56/4410 

007692873 (запросы пользователей) 

Энергетика. Радиоэлектроника 

82. Комаров В. М. 

Программирование на ассемблере в упражнениях и задачах : Учеб. Пособие. - Рыбинск : Рыбинская 

гос. авиационная технол. акад. им. П.А. Соловьева, 2004. - 52 с. 

Гр Груп. обраб. В.З. З97/99 

002503040 (запросы пользователей) 

Пищевые производства 

83. Ханзикер, Отто Фред. 

Сгущенное и сухое молоко [Текст] = Condensed milk and milk powder : Утв. Наркомснабом СССР 

как учеб. пособие для вузов / Проф. О. Ф. Ханзикер. Prof. O. F. Hunziker ; Пер. с последнего 4 амер. 

изд. А. Н. Гробожилова ; Под ред. доц. Волог. молочно-хоз. ин-та А. В. Горбачева. - Москва ; 

Ленинград : Снабтехиздат, 1933. - Переплет, 488 с. : ил. 

Я 25/33; Я 25/34 

009354315 (сохранность) 

Производства легкой промышленности 

84. Проснякова, Татьяна Николаевна. 

Методические рекомендации к учебнику "Технология. Уроки мастерства". 3 класс [программа 

курса, примерное поурочно-тематическое планирование, виды практической деятельности 

учащихся и формы ее организации, пояснения к темам, конспекты уроков, дополнительный 

материал] / Т. Н. Проснякова, Е. А. Мухина. - Самара : Учебная литература : Федоров, 2010. - 251, 

[1] с. 

Гр Груп. обраб. ПЕД. НАЧ. ШК. 

004700351 (запросы пользователей) 
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85. Проснякова, Татьяна Николаевна. 

Технология. Уроки мастерства. 3 класс : учебник для 3 класса / Т. Н. Проснякова. - 3-е изд., испр. и 

доп. - Самара : Федоров : Учеб. лит., 2010. - 117, [2] с. : ил., цв. ил. 

3 10-8/143 

004588212 (запросы пользователей) 

86. Святославов, Николай Иванович. 

Угарно-вигоневое прядение [Текст] / Н. И. Святославов, инж. - Москва : Гос. техн. изд-во, [1930]. - 

187 с. вкл. ил. 

Я 24/231 

009235197 (сохранность) 

Транспорт 

87. Двигатели "Камминс" [Текст] : (Описание и правила эксплоатации) / Пер. инструкции фирмы, 

обработ. инж. П. М. Абуговым ; Наркомнефть СССР, Тех. Отдел. - Москва ; Ленинград : 

Гостоптехиздат, 1943. - 77 с., включ. 1 с. обл., ил., черт., 2 л. черт. 

Я 25/157; Я 25/158 

005341082 (сохранность) 

88. Кочнев, Федор Петрович. 

Организация движения на железнодорожном транспорте [Текст] : [Учебник для вузов ж.-д. трансп.] 

/ Ф.П. Кочнев, В.М. Акулиничев, А.М. Макарочкин ; Под ред. Ф.П. Кочнева. - Москва : Транспорт, 

1979. - 567 с. 

Б 79-20/327; Б 79-20/328 

007645130 (запросы пользователей) 

89. Теуш, Вениамин Львович. 

Общий курс воздушных винтов [Текст] : Допущено ГУУЗ НКАП в качестве учеб. пособия для 

авиац. втузов / В. Л. Теуш, И. А. Сидоров. - Москва : Оборонгиз, 1943. - 280 с., 2 л. диагр. 

Я 25/105; Я 25/106 

005350609 (сохранность) 

Сельское и лесное хозяйство. Сельскохозяйственные и лесохозяйственные науки 

90. Агрограмота [Текст] : Пособие для кружков агротехучебы в колхозах и совхозах / Под общ. ред. А. 

М. Смирнова, А. И. Ермолаева, Э. М. Турецкого ; Отв. ред. Л. М. Пыткин ; Переплет: Вл. Соколов ; 

Ленингр. обл. зем. упр. - Новое изд., перераб. и доп. - [Ленинград] : Леноблиздат, 1934. - 608 с. 

Я 215/329; D 47/650 

009263139 (сохранность) 

91. Алешин, Евгений Иванович. 

Введение в селекцию и сортоизучение плодовых растений [Текст] / Е. И. Алешин. - Москва ; 

Ленинград : Сельхозгиз, 1933. - Переплет, 316 с. : ил. 

Я 25/18; Я 25/19; B 57/65; Рб 3/670 

009264980 (запросы пользователей) 

92. Алешин, Евгений Павлович. 

Минеральное питание риса [Текст] / Е. П. Алешин, А. П. Сметанин. - Краснодар : Кн. изд-во, 1965. - 

208 с. : черт. 

Б 66-2/323; Б 66-2/324 

005938801 (запросы пользователей) 
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93. Бахтадзе, Ксения Ермолаевна. 

История культуры чая в СССР [Текст] / Проф. К. Е. Бахтадзе. - Тбилиси : Изд-во Акад. наук Груз. 

ССР, 1955. - 80 с. 

Б 41/1018; Б 41/1019 

005864870 (запросы пользователей) 

94. Ильин, Николай Александрович. 

Генетика и разведение собак : генетическое введение в кюнологию : с 77 рисунками / проф. Н. А. 

Ильин, заведующий научно-исследовательской кюнологической лабораторией Ц·Ш в/с РККА. - 

Москва : Гос. изд-во с.-х. и колхозно-кооперативной лит., 1932. - 162, [2] с. : ил., табл. 

R 70/19; R 70/20 

004584480 (сохранность) 

95. Лекарственные растения Ассортимент. лекарств. назначение, календарь работ : Рекомендации 

омскому садоводу / Всерос. о-во охраны природы, Омский обл. совет, Омский клуб любителей 

лекарств. растений "Женьшень". - Омск : Б. и., 1990. - 30,[1] с. 

Гр Груп. обраб. П214.3 

001589172 (запросы пользователей) 

96. Молчанов, Александр Алексеевич. 

Сосновый лес и влага [Текст] / Акад. наук СССР. Ин-т леса. - Москва : Изд-во Акад. наук СССР, 

1953. - 140 с. 

C 272/344; C 272/345 

005843936 (НОЛ) 

97. Рудницкий, Н. В.  

Практическое руководство по огородничеству для северной полосы [Текст] / Н. В. Рудницкий. - 

Вятка : [б. и.], 1930. - 139 с. : вкл. ил. 

Я 24/339; Я 24/340 

009233477 (сохранность) 

98. Скрябин, Константин Иванович (1878-1972.). 

Гельминтозы лошади [Текст] : Монография для вет. врачей и зоотехников, биологов и студентов / 

Проф. К. И. Скрябин, В. С. Ершов. - Москва ; Ленинград : Сельхозгиз, 1933. - 408 с., 2 л. ил. 

Я 25/29; Я 25/30 

009337978 (сохранность) 

99. Тутковский, Павел Аполлонович (1858-1930). 

К вопросу о способе образования леса / П. Тутковский. - Москва : т-во тип. А.И. Мамонтова, 1899. - 

[2], 99 с. 

A 261/269 

003690435 (сохранность) 

Здравоохранение. Медицинские науки 

100. Введение в клиническую биохимию [Текст] : (Основы патобиохимии) / И. И. Иванов, Р. А. 

Зарембский, Б. Ф. Коровкин и др. ; Под ред. чл.-кор. АМН СССР проф. И. И. Иванова. - Ленинград : 

Медицина. Ленингр. отд-ние, 1969. - 492 с. 

Б 69-87/81; Б 69-87/82 

007294824 (НОЛ) 

101. Вопросы классификации актиномицетов-антагонистов [Текст] / Ин-т по изысканию новых 

антибиотиков Акад. мед. наук СССР ; Г. Ф. Гаузе, Т. П. Преображенская, Е. С. Кудрина и др. ; Под 

ред. проф. Г. Ф. Гаузе. - Москва : Медгиз, 1957. - 208 с. 

Б 257/165 

006130948 (НОЛ) 
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102. Выгодчиков, Григорий Васильевич. 

Микробиология и иммунология стафилококковых заболеваний [Текст] / Г. В. Выгодчиков. - Москва 

: изд-во и тип. Медгиза, 1950. - 168 с. 

C 122/372; C 122/373 

005775320 (запросы пользователей) 

103. Гаузе, Георгий Францевич. 

Лекции по антибиотикам [Текст]. - 3-е изд., доп. - Москва : Медгиз, 1958. - 356 с. : ил. 

Б 59-32/163; Б 59-32/164 

006077795 (НОЛ) 

104. Джанелидзе, Юстин Юлианович. 

Собрание сочинений / ред. коллегия: С. С. Гирголав (отв. ред.) [и др.] ; Акад. мед. наук СССР. - 

Москва : Изд-во Акад. мед. наук СССР 1953-1954. 

Т. 2 : Хирургия сердца и крупных сосудов / ред. А. Н. Бакулев. – 1953. - 544 с.; 1 л. портр. 

C 277/85; C 277/87 

005619620 (НОЛ) 

105. Джанелидзе, Юстин Юлианович. 

Собрание сочинений / ред. коллегия: С. С. Гирголав (отв. ред.) [и др.] ; Акад. мед. наук СССР. - 

Москва : Изд-во Акад. мед. наук СССР 1953-1954. 

Т. 4 : Хирургия органов брюшной полости / ред. А. В. Мельников. - Медгиз, 1954. - 248 с.; 2 л. ил., 

портр. 

C 277/85; C 277/87 

005619618 (НОЛ) 

106. Джанелидзе, Юстин Юлианович. 

Собрание сочинений / ред. коллегия: С. С. Гирголав (отв. ред.) [и др.] ; Акад. мед. наук СССР. - 

Москва : Изд-во Акад. мед. наук СССР 1953-1954. 

Т. 3 : Хирургия легких, плевры и средостения / ред. П. А. Куприянов. – 1953. - 240 с.; 1 л. портр. 

C 277/85; C 277/87 

005619619 (НОЛ) 

107. Джанелидзе, Юстин Юлианович. 

Собрание сочинений / ред. коллегия: С. С. Гирголав (отв. ред.) [и др.] ; Акад. мед. наук СССР. - 

Москва : Изд-во Акад. мед. наук СССР 1953-1954. 

Т. 5 : Хирургия конечностей / ред. Н. Н. Приоров. -1953. - 364 с.; 1 л. портр. 

C 277/85; C 277/87 

005619617 (НОЛ) 

108. Джанелидзе, Юстин Юлианович. 

Собрание сочинений [Текст] : [В 5 т.] / Ю. Ю. Джанелидзе ; Ред. коллегия: С. С. Гирголав (отв. ред.) 

[и др.] ; Акад. мед. наук СССР. - Москва : Медгиз 1959. 

Т. 1 : [Общие вопросы хирургии] / ред. С. С. Гирголав. – 1959. - 543 с., [1] л. портр. 

Б 59-82/30; Б 59-82/32 

005659746 (НОЛ) 

109. Збарский, Борис Ильич. 

Роль эритроцитов в обмене белков [Текст] / Б. И. Збарский и Н. Н. Демин ; Акад. мед. наук СССР. - 

Москва : изд-во и тип. Изд-ва Акад. мед. наук СССР, 1949. - 168 с. : граф. 

K 199/3; K 199/4; K 145/95 

005797692 (НОЛ) 

110. Иванов, Илья Ильич. 

Химическая динамика мышц и подвижных клеток [Текст] / проф. И. И. Иванов. - Москва : изд-во и 

тип. Медгиза, 1950. - 255 с.; 6 л. ил. 

C 112/306; C 112/307 

005800052 (НОЛ) 
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111. Иванов-Смоленский, Анатолий Георгиевич. 

Методика исследования условных рефлексов у человека [Текст] : (Ребенка и взрослого, здорового и 

больного) / Проф. А. Г. Иванов-Смоленский. - 2-е изд., значительно доп. - Москва : Медгиз, 1933. - 

Обл., 104 с. : ил. 

W 70/238; МК 

009286662 (сохранность) 

112. Иванов-Смоленский, Анатолий Георгиевич. 

Опыт объективного изучения работы и взаимодействия сигнальных систем головного мозга (в 

норме и патологии) [Текст] / Действ. чл. Акад. мед. наук СССР А. Г. Иванов-Смоленский. - Москва 

: Медгиз, 1963. - 703 с. : ил. 

Б 63-68/24; Б 63-68/25 

006214473 (запросы пользователей) 

113. Канель, Лидия Владимировна. 

Питание здорового и больного человека / Д-р Л. В. Канель. - [Одесса] : [Автор], 1930. - 224 с. 

Я 28/250; U 471/343 

009024941 (сохранность) 

114. Липшютц, Александр. 

Общая физиология смерти [Текст] / А. Липшютц ; пер. с нем. с дополнениями д-ра Н. П. 

Нехорошева. - Ленинград : Красная газета, 1930. - 117 с. : ил., черт., граф. 

Я 77/882; Я 116/529 

008602444 (НОЛ) 

115. Майский, Иван Николаевич. 

О биологических основах противоракового иммунитета [Текст]. - Москва : Медгиз, 1955. - 140 с., 2 

л. ил. 

Б 27/689 

005891053 (НОЛ) 

116. Методика исследований и принципы оценки влияния физических упражнений [Текст] : 

Антропометрия, сердечно-сосудистая система, исследование крови, психотехника, показания и 

противопоказания / Доц. А. П. Егоров, Б. А. Ивановский, П. А. Рудик, Д. Ф. Шабашов ; Под ред. 

проф. В. Ф. Зеленина. - Москва ; Ленинград : Гос. мед. изд-во, 1930. - 146, 2 с. 

Я 27/246; Я 30/471 

009216980 (сохранность) 

117. Радиоактивные изотопы в медицине и биологии [Текст] : Практ. руководство / И. И. Иванов, В. К. 

Модестов, Ю. М. Штуккенберг и др. - Москва : Медгиз, 1955. - 232 с. 

Б 102/232 

005924300 (НОЛ) 

Социология  

118. Свадковский, Иван Фомич. 

Социальное воспитание в Америке [Текст] : Отчет о годичной командировке по данным личных 

наблюдений и документам / И. Свадковский. - Москва ; Ленинград : Гос. изд-во, 1930. - 182 с., [2] с. 

объявл. : ил., черт., диагр., схем., план. 

R 51/372; Я 27/206; Кл 14/64 

009255333 (сохранность) 
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История. Исторические науки 

119. Акты социально-экономической истории Северо-Восточной Руси конца XIV - начала XVI в. [Текст] 

: [В 3-х т.] / [Отв. ред. акад. Б. Д. Греков] ; Акад. наук СССР. Ин-т истории. - Москва : Изд-во Акад. 

наук СССР 1952-1964.  

Т. 1 : [Акты из архива Троице-Сергиева монастыря]  [Текст] / [Сост. и примеч. акад. С. Б. 

Веселовского] ; [Послесл.: Л. В. Черепнин "Акты конца XIV - XV вв., их разновидности и значение 

в качестве исторического источника", с. 638-50]. – 1952. - 804 с. 

C 258/6; C 258/8 

005615108 (запросы пользователей) 

120. Акты социально-экономической истории Северо-Восточной Руси конца XIV - начала XVI в. [Текст] 

: [В 3-х т.] / [Отв. ред. акад. Б. Д. Греков] ; Акад. наук СССР. Ин-т истории. - Москва : Изд-во Акад. 

наук СССР 1952-1964. 

Т. 2 :  [Акты из архива Кириллова Белозерского монастыря]  [Текст]; [Акты из архива Ферапонтова 

Белозерского монастыря]; [Акты из архива Московского Симонова монастыря]; [Акты из архива 

Суздальского Спасо-Евфимиева монастыря] / [Сост. И. А. Голубцов]. – 1958. - 727 с. 

C 258/6; C 258/8 

005615107 (запросы пользователей) 

121. Английские путешественники в Московском государстве в XVI веке [Текст] / пер. с англ. Ю. В. 

Готье; отв. ред. Н. Л. Рубинштейн. - Ленинград : [б. и.], 1937. - 306 с., 10 л. ил. 

T 99/88; T 99/101; Рб 1/505; ЦСБ ЦСБ 19А/А64 

005159017 (запросы пользователей) 

122. Бородино. 1812-1962 [Текст] : Документы, письма, воспоминания / Сост.: Р. Е. Альтшуллер, Г. В. 

Богданов, П. М. Володин и др. ; Под ред. д-ра ист. наук Л. Г. Бескровного, д-ра ист. наук Г. П. 

Мещерякова ; Глав. архивное упр. при Совете Министров СССР. Центр. гос. воен.-ист. архив СССР. 

Гос. Бородинский воен.-ист. музей-заповедник. - Москва : Советская Россия, 1962. - 411 с. : ил. 

Б 62-53/353; Б 62-53/354; ВО 477/147; ВО 900/258 

005982861 (запросы пользователей) 

123. Брюллова-Шаскольская, Надежда Владимировна. 

Нацiональный вопросъ въ Россiи / Н. Брюллова-Шаскольская. - Петроград : Народная власть, 1917. - 

28 с., из них 1 с. объявл. 

V 307/79; U 248/432 

009152739 (НОЛ) 

124. Бюхер, Карл. 

Восстания рабов. 143-129 гг. до Р.Х. / Карл Бюхер ; Пер. с нем. под ред. и с предисл. И. С. 

Плотникова. - Ленинград : Путь к знанию, 1924. - 128 с. 

V 214/477; W 24/331; U 39/432 

009191970 (сохранность) 

125. Бюхер, Карл (1847-1930). 

Женский вопрос в средние века / [сочинение] проф. К. Бюхера ; пер. с немецкого Л. С. Зака. - 

Одесса : Издание Высочайше утвержденнаго Южно-Русскаго О-ва Печатнаго Дела, 1896. - 48 с. - 

(Библиотека общественных знаний. Сер. 2 / под ред. Л. С. Зака вып. 1). 

R 151/333; A 231/983 

003673523 (сохранность) 

126. Вайнштейн, Осип Львович. 

Очерки по истории французской эмиграции в эпоху Великой революции (1789-1796) (По 

материалам Воронцовской библиотеки) / Под ред. и с предисл. проф. А. Васютинского. - [Харьков] : 

Гос. изд-во Украины, 1924. - 128 с. 

V 342/251; Рб 6/1441; W 498/1079; U 412/297 

009124484 (сохранность) 
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127. Готье, Юрий Владимирович (1873-1943). 

История южных славян : (По рукописи проф.) / Проф. М[оск]. У[н-та] Ю.В. Готье. - Москва : О-во 

взаимопомощи студ.-фил[ологов] при [Моск.] у[н-те], 1916. - 383 с. 

S 62/106; V 79/37 

004209689 (сохранность) 

128. Данилевич, Мария Владиславовна. 

Положение и борьба рабочего класса стран Латинской Америки [Текст] / Акад. наук СССР. Ин-т 

экономики. - Москва : Изд-во Акад. наук СССР, 1953. - 384 с. 

C 311/11; C 311/12 

005786913 (НОЛ) 

129. Заозерская, Елизавета Ивановна. 

Развитие легкой промышленности в Москве в первой четверти XVIII века [Текст] / Акад. наук 

СССР. Ин-т истории. - Москва : Изд-во Акад. наук СССР, 1953. - 516 с. 

C 299/163; C 299/164 

005797118 (НОЛ) 

130. Иакинф;  [Бичурин] (1777-1853). 

Собрание сведений по исторической географии Восточной и Срединной Азии [Текст] / Н. Я. 

Бичурин. (Иакинф) ; Сост.: Л. Н. Гумилев, М. Ф. Хван ; Геогр. о-во СССР. - Чебоксары : 

Чувашгосиздат, 1960. - 758 с. 

Б 60-67/97; Б 60-67/98 

006199635 (НОЛ) 

131. Иакинф 1777-1853. 

Статистическое описание Китайской империи : В 2 ч. Ч. [1]-2 / Иакинф. - Санкт-Петербург : тип. Э. 

Праца 1842. 

1. Маньчжурия; 2. Монголия; 3. Восточный Тюркистан; 4. Тибет : Прибавления]. - [2], 350 с., 4 л. 

карт. 

W 485/455; W 282/565; W 184/70; S 8/35; U 82/21; МК 

003824410 (НОЛ) 

132. Иакинф 1777-1853. 

Статистическое описание Китайской империи : В 2 ч. Ч. [1]-2 / Иакинф. - Санкт-Петербург : тип. Э. 

Праца 1842. 

Статистическое описание Китайского государства]. - XXXII, 279 с., 2 л. табл., карт. 

W 485/455; W 282/565; W 184/70; S 8/35; U 82/21; МК 

003824411 (НОЛ) 

133. Ивашко, Михаил Иванович. 

Отечественная история. XX век учебное пособие в схемах / Ивашко М. И., Чертищев А. В. - Москва 

: Материк - Альфа, 2006. - 264 с. 

Гр Груп. обраб. В. З. T 

002982589 (запросы пользователей) 

134. Кизеветтер, Александр Александрович (1866-1933). 

Городовое положение Екатерины II 1785 г. : Опыт ист. коммент. / А.А. Кизеветтер. - Москва : тип. 

Имп. Моск. ун-та, 1909. - X, 473 с. 

U 28/85; U 60/440; Сав 7/97; Сав 7/96 

003758580 (запросы пользователей) 

135. Кирхгоф, Альфред (1838-1907). 

Этнографический атлас : Картины из жизни народов Г. Лейтемана с поясн. текстом проф. д-ра 

Альфреда Кирхгофа / Пер. с нем. под ред. [и с предисл.] Д.А. Коропчевского  Внеевропейские 

народы. - Санкт-Петербург ; Москва : т-во М.О. Вольф, ценз. 1902. - [2], IV, 80 с., 12 л. цв. ил. 

T 79/73 

003705219 (сохранность) 
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136.  Коропчевский, Дмитрий Андреевич. 

Прежде и теперь Очерки домашней жизни в старое и наше время / Д. А. Коропчевский. - 2-е 

изд./проред. проф. Д. Н. Анучиным. - Москва ; Петроград : Гос. изд-во, 1923. - 343 с. : ил. 

W 437/68; V 309/145; T 71/183 

009106315 (сохранность) 

137. Костомаров, Николай Иванович (1817-1885). 

Герои смутного времени / Н. И. Костомаров. - Берлин : Детинец, 1922. - 152 с. 

Рб 6/3205; Рос 3-3/1-84; С/А 7873 

009138422 (запросы пользователей) 

138. Лавров, Петр Лаврович. 

Герман Александрович Лопатин [Текст] : с предисловием П. Витязева и приложением 

"Библиографических материалов о Г. А. Лопатине", собранных А. А. Шиловым / П. Л. Лавров. - 

Петроград : Колос, 1919. - 63 с. 

N 31/515; W 106/233; U 323/206; МК 

008756353 (НОЛ) 

139. Лавров, Петр Лаврович (1823-1900). 

Национальности в истории / П. Лавров (Миртов). - Киев : Земля, 1917. - 16 с. 

O 29/214 

004218037 (сохранность) 

140. Лаппо-Данилевский, Александр Сергеевич (1863-1919). 

Скифские древности : Исслед. А. Лаппо-Данилевского. - Санкт-Петербург : тип. Ф. Елеонского и 

К°, 1887. - [2], 193 с., 1 л. карт. 

V 265/113; S 62/31 

003651498 (сохранность) 

141. Левин, Г. И. 

На путях революции [Текст] : Воспоминания 1897-1919 гг. / Г. И. Левин. - Ленинград : Прибой, 

1930. - 213, 2 с. 

Я 28/919; Я 28/920; Рб 6/870 

009211581 (сохранность) 

142. Лурье, Моисей Львович (1901-1941). 

Сталин в Петербурге в годы революционного подъема [Текст] : (февраль 1917 - февраль 1918) / М. 

Лурье ; Ленингр. ин-т истории ВКП(б). - Ленинград : Лениздат, 1939. - 132 с., 2 вкл. л. ил. и портр. : 

ил., факс., портр. 

Я 317/8; B 55/233 

008562818 (сохранность) 

143. Надинский, Павел Наумович. 

Очерки по истории Крыма [Текст] / П. Н. Надинский. - Симферополь : Крымиздат 1951-1967. 

Ч. 1. - 1951 [вып. дан. 1952]. - 232 с., 5 л. портр. : ил., карт. 

C 217/89; C 217/91 

004926738 (сохранность) 

144. Надинский, Павел Наумович. 

Очерки по истории Крыма [Текст] / П. Н. Надинский. - Симферополь : Крымиздат 1951-1967. 

Ч. 2 : Крым в период Великой Октябрьской социалистической революции, иностранной 

интервенции и гражданской войны (1917-1920 гг.) / Акад. наук Укр. ССР. Ин-т истории. - 1957. - 

303 с., 3 л. ил. 

C 217/89; C 217/91 

004926750 (сохранность) 
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145. Надинский, Павел Наумович. 

Очерки по истории Крыма [Текст] / П. Н. Надинский. - Симферополь : Крымиздат 1951-1967. 

Ч. 3 : Крым в период социалистического строительства (1921-1941 гг.) / [Под общ. ред. канд. ист. 

наук И.С. Чирвы]. - Крым, 1964. - 222 с. : ил. 

C 217/89; C 217/91 

004926775 (сохранность) 

146. Надинский, Павел Наумович. 

Очерки по истории Крыма [Текст] / П. Н. Надинский. - Симферополь : Крымиздат 1951-1967. 

Ч. 4 : Крым в период Великой Отечественной войны, в годы восстановления и дальнейшего 

развития народного хозяйства. (1941-1965 гг.) / [Под общ. ред. канд. ист. наук И.С. Чирвы]. - Крым, 

1967. - 319 с. : ил. 

C 217/89; C 217/91 

004926784 (сохранность) 

147. Павлов, Николай Михайлович 1835-1906. 

Русская история от древнейших времен [Текст] : первые пять веков родной старины (862-1362) / Н. 

М. Павлов. - Москва : Типо-лит. Т-ва И. Н. Кушнерев К° 1896. - Т. 1. - 405, [2] с. 

W 485/431; W 485/433; W 485/434 

008001512 (сохранность) 

148. Павлов, Николай Михайлович 1835-1906. 

Русская история от древнейших времен [Текст] : первые пять веков родной старины (862-1362) / Н. 

М. Павлов. - Москва : Типо-лит. Т-ва И. Н. Кушнерев К° 1899. – Т. 2. - 356, [1] с. 

W 485/431; W 485/433; W 485/434 

008001556 (сохранность) 

149. Павлов, Николай Михайлович 1835-1906. 

Русская история от древнейших времен [Текст] : первые пять веков родной старины (862-1362) / Н. 

М. Павлов. - Москва : Типо-лит. Т-ва И. Н. Кушнерев К° 1900. – Т. 3. - 426, [1] с. 

W 485/431; W 485/433; W 485/434 

008001582 (сохранность) 

150. Памятники истории и культуры Иркутска [Сборник / Сост. А. В. Дулов]. - Иркутск : Вост.-Сиб. кн. 

изд-во, 1993. - 447,[1] с. : ил. 

2 95-1/537; 2 95-1/538 

001720864 (запросы пользователей) 

151. Постышев, Павел Петрович. 

Национальный вопрос в реконструктивный период [Текст] / П. Постышев. - [Харьков] : Пролетарий, 

1930. - 48 с. 

Я 27/640; Я 27/641 

009229721 (сохранность) 

152. Пресняков, Александр Евгеньевич. 

Российские самодержцы [Текст] / А. Е. Пресняков; [сост., авт. предисл. и прил. А. Ф. Смирнов]. - 

Москва : Книга, 1990. - 461, [2] с. 

2 90-21/347; 2 90-21/348; 2 90-44/44; 2 90-44/45 

001534698 (НОЛ) 

153. Пресняков, Александр Евгеньевич (1870-1929). 

14 декабря 1825 года : с приложением военно-исторической справки Г. С. Габаева "Гвардия в 

декабрьские дни 1825 г." / проф. А. Е. Пресняков. - Москва ; Ленинград : Госиздат, 1926. - 226 с., 2 

л. план. 

W 114/159; U 296/142; U 456/369; U 447/191; ОР 

008244734 (НОЛ) 



20 
 

154. Пролетарский сборник. - Москва : Всерос. центр. исполнит. ком. советов р., с., к. и к. депутатов 

1918. – Кн. 1. – 316 с. 

W 34/45; W 367/52; V 295/7; МК 

009048078 (сохранность) 

155. Рашин, Адольф Григорьевич (1888-1960). 

Формирование промышленного пролетариата в России [Текст] : Стат.-экон. очерки / А. Г. Рашин. - 

Москва : Соцэкгиз, 1940. - 464 с. 

K 68/163; K 68/164; K 72/179; U 447/97; ЦСБ 

005226380 (НОЛ) 

156. Революция 1905-1907 годов на территории Мордовии [Текст] : Сборник документов и материалов / 

сост.: кандидаты ист. наук А. Е. Захаркина, И. М. Корсаков, И. И. Фирстов ; под ред. К. А. Коткова ; 

Мордов. науч.-исслед. ин-т языка, литературы, истории и экономики при Совете Министров 

Мордов. АССР. - Саранск : Морд. кн. изд-во, 1955. - 440 с. 

Б 153/309; Б 153/310; ВО 320/55; МК 

005905405 (НОЛ) 

157. Реклю, Жан Жак Элизе 1830-1905. 

Народы и страны Западной Европы : Пер. с фр. / Элизе Реклю; Под ред., [с предисл.] и доп. Н.К. 

Лебедева. Кн. 1-2. - Москва : тип. т-ва И.Д. Сытина 1915. 

  [Т. 1. Франция; Т. 2. Великобритания; Т. 3. Бельгия; Т. 4. Германия; Т. 5. Австро-Венгрия; Т. 6. 

Италия]. - 792 с. разд. паг., 1 л. карт. : ил. 

V 126/494; S 74/41; U 274/40; V 407/750 

004182690 (сохранность) 

158. Реклю, Жан Жак Элизе 1830-1905. 

Народы и страны Западной Европы : Пер. с фр. / Элизе Реклю; Под ред., [с предисл.] и доп. Н.К. 

Лебедева. Кн. 1-2. - Москва : тип. т-ва И.Д. Сытина 1915. 

[Т. 7. Швейцария; Т. 8. Испания и Португалия; Т. 9. Греция, Турция и Болгария; Т. 10. Румыния, 

Сербия, Черногория и Албания; Т. 11. Голландия и Дания; Т. 12. Швеция и Норвегия]. - 559 с. разд. 

паг., 2 л. карт. : ил. 

V 126/494; S 74/41; U 274/40; V 407/750 

004182689 (сохранность) 

159. Романовский, Георгий Дмитриевич (1877-1939). 

Украинский сепаратизм и Германия [Текст] / Ю. Д. Романовский. - Токио : [б. и.], 1920. - 15 с. 

W 285/199; C/A 1911; С/А 9022 

008638216 (запросы пользователей) 

160. Руденко, Сергей Иванович. 

Культура населения Горного Алтая в скифское время [Текст] / Акад. наук СССР. Ин-т истории 

материальной культуры. - Москва ; Ленинград : Изд-во Акад. Наук СССР, 1953. - 404 с., 76 л. ил. 

C 208/297; C 208/298 

006014846 (НОЛ) 

161. Саддам Хусейн [Президент Ирака / Авт.-сост. С. И. Журавлев]. - Москва : Синдбад, 1997. - 335,[2] с. 

2 98-3/121; 2 98-3/122 

001797197 (запросы пользователей) 

162. Сборник Костромского пролеткульта. - Кострома : [б. и.] 1919. – сб. 1. 

M 160/248 

009040147 (сохранность) 
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163. Стеклов, Юрий Михайлович. 

Борцы за социализм : Очерки из истории обществ. и рев. движений в России / Ю. М. Стеклов. - 2-е 

изд., испр. и доп. - Москва ; Петроград : Гос. изд-во 1923-1924. 

Ч.1. - 1923. - 396, [2] с. 

Рб 6/885; V 293/225; W 112/272; W 259/221 

009051046 (сохранность) 

164. Стеклов, Юрий Михайлович. 

Борцы за социализм : Очерки из истории обществ. и рев. движений в России / Ю. М. Стеклов. - 2-е 

изд., испр. и доп. - Москва ; Петроград : Гос. изд-во 1923-1924. 

Ч.2. - 1924. - 427 с. 

Рб 6/885; Кл 67/119; V 293/225; W 112/272; W 259/221 

009051045 (сохранность) 

165. Страус-Хюпе, Роберт. 

Американская стратегия передовых рубежей : пер. с англ. / Р. Страус-Хюпе, У. Р. Кинтнер, С. Т. 

Поссони. - Москва : Изд-во иностр. лит. (И*Л) 1962. 

Вып. 1. -1962. - 227, [2] с. 

Ж 14/181; c/S 22478 

002555803 (НОЛ) 

166. Страус-Хюпе, Роберт. 

Американская стратегия передовых рубежей : пер. с англ. / Р. Страус-Хюпе, У. Р. Кинтнер, С. Т. 

Поссони. - Москва : Изд-во иностр. лит. (И*Л) 1962. 

Вып. 2. -1962. - 221, [2] с. 

Ж 14/181; c/S 22478 

002555806 (НОЛ) 

167. Стрельский, В. И. 

Сибирь в Великой Отечественной войне [Текст] / Отдел госархивов УНКВД по Омской области. - 

[Омск] : Омгиз, 1943. - 60 с. 

Я 28/1324; Я 28/1325 

005350585 (сохранность) 

168. Теряева, Мария Прокофьевна. 

Первая русская революция. 1905-1907 [Текст] : Науч.-попул. очерк / М. Теряева. - Москва : 

Работник просвещения, 1930. - 214 с., [2] с. объявл. 

Я 36/374; Я 50/289; Рб 6/2750 

009243622 (сохранность) 

169. Тиктин, Исаак Германович. 

Краткая историческая записка о жалованной грамоте, дарованной императрицей Екатериной II на 

права и выгоды городам Российской империи 21 апреля 1785 года, читанная в торжественном 

заседании Одесской городской думы 21 апреля 1885 года в память столетнего юбилея городского 

самоуправления гласным И.Г. Тиктиным. - Одесса : тип. А. Шульце, 1885. - 39 с. 

U 248/861; U 272/1243 

003649380 (сохранность) 

170. Труды Подготовительной по нацiональнымъ деламъ комиссiи Бессарабский отдел. - Одесса : Б. и. 

1919-  

Записка о международномъ положенiи Бессарабiи. - Одесса : Б. и., 1919. - 50 с. 

М 84/332 

009037966 (сохранность) 
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171. Тьерри, Огюстен (1795-1856). 

История возникновения и развития третьего сословия : Пер. с фр. / О. Тьерри. - Киев   Харьков : 

Ф.А. Иогансон, 1900 (обл. 1901). - 506, II с. 

N 40/111; U 40/929; Рб 19/459 

003683677 (сохранность) 

172. Тьерри, Огюстен (1795-1856). 

Исчезновение античного рабства : (Смешение рас) : Пер. с фр. / О. Тьерри. - Санкт-Петербург, 1912. 

- 506, II с. 

W 521/258; U 8/1143 

003798018 (сохранность) 

173. Ульянов, Николай Иванович (1904-1985). 

Украинский сепаратизм : идеол. истоки самостийности / Николай Ульянов. - Москва : Эксмо : 

Алгоритм, 2004. - 412,[1] с. 

2 04-41/93; 2 04-41/94 

002482211 (запросы пользователей) 

174. Фрейнд, Джеральд. 

Германия между двух миров : пер. с англ. / Джеральд Фрейнд. - Москва : Изд-во Иностр. лит., 1962. 

- 258, [2] с. 

Ж 14/183; c/S 22484 

002555843 (НОЛ) 

175. Хетагуров, Коста (1859-1906). 

Быт горных осетин [Текст] : (Этногр. очерк) / Коста Хетагуров. - Сталинир : Госиздат Юго-Осетии, 

1939. - 40 с. 

Я 311/231; Я 323/315 

005207205 (сохранность) 

176. Шляпников, Александр Гаврилович. 

Накануне 1917 года. - Москва : [б. и.] 1920-1922. - [Ч. 1]. - 290 с. 

V 574/119; V 574/120; V 574/121 

009052819 (сохранность) 

177. Шляпников, Александр Гаврилович. 

Накануне 1917 года. - Москва : [б. и.] 1920-1922. – Ч. 2.  

V 574/119; V 574/120; V 574/121 

009052818 (сохранность) 

Экономика. Экономическаие науки 

178. Витвер, И. 

Всемирная экономическая география / Под ред. Н. Н. Баранского и С. В. Бернштейна-Когана. - 

Москва ; : Гос. изд-во 1929-1931. 

Т. 11 : Караибские страны. (Мексика, Центральная Америка, Вест-Индия). -1931. - 382 с., 2 с. 

объявл. : ил. 

V 299/4; V 299/8; V 435/129 

009004307 (НОЛ) 

179. Витвер, И. 

Всемирная экономическая география / Под ред. Н. Н. Баранского и С. В. Бернштейна-Когана. - 

Москва ; : Гос. изд-во 1929-1931. 

Т. 1 : Германия-Польша. - [19--]. - VII, 315 с. : ил., картогр. и карт. 

V 299/4; V 299/8 

009004309 (НОЛ) 
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180. Колганов, Михаил Васильевич. 

Собственность в социалистическом обществе [Текст] / Акад. наук СССР. Ин-т экономики. - Москва 

: Изд-во Акад. наук СССР, 1953. - 392 с. 

C 299/323; C 299/324 

005813614 (НОЛ) 

181. Многолетова, Надежда Ивановна. 

Промышленные монополии США после второй мировой войны [Текст] / Акад. наук СССР. Ин-т 

мировой экономики и междунар. Отношений. - Москва : Изд-во Акад. наук СССР, 1959. - 272 с. 

Б 60-37/215; Б 60-37/216 

006354543 (НОЛ) 

182. Правила применения бланков билетов, квитанций разных сборов и квитанций платного багажа на 

воздушных линиях Союза ССР (ППБ) Утв. М-вом гражд. авиации 27.02.81. - Москва : Воздуш. 

трансп., 1983. - 201 с. 

Гр Груп. обраб. У9(2)375.0-81 

001185478 (запросы пользователей) 

Политика 

183. ВКП(б) и военный вопрос [Текст] / Военно-политическая академия РККА им. Толмачева ; под 

общей редакцией В. Котовича [и др.]. - Ленинград : ВПАТ 1933-1934. 

Вып. 1 : Военная и военно-боевая работа большевиков в революции 1905-07 г. г. / Под общ. ред. 

В.Т. Котовича, Э. Пиндрика и К. Розенблюма; Воен.-политич. акад. РККА им. Толмачева.  – 1933. - 

61, [2] с. 

M 16/164; M 16/167 

009329628 (сохранность) 

184. ВКП(б) и военный вопрос [Текст] / Военно-политическая академия РККА им. Толмачева ; под 

общей редакцией В. Котовича [и др.]. - Ленинград : ВПАТ 1933-1934. 

Вып. 4 : Илюкович, Михаил Антонович. Военная политика ВКП(б) в годы империалистической 

войны  [Текст] / М. А. Илюкович ; под общей редакцией В. Котовича, З. Пиндрика и К. Розенблюма. 

- Ленинград : издание ВПАТ, 1934. - 49, [2] с. 

M 16/164; M 16/167 

008740587 (сохранность) 

185. ВКП(б) и военный вопрос [Текст] / Военно-политическая академия РККА им. Толмачева ; под 

общей редакцией В. Котовича [и др.]. - Ленинград : ВПАТ 1933-1934. 

Вып. 5 : Котович, Виктор Иванович. Политика партии в период Бреста / В. Котович ; под общей 

редакцией В. Котовича, З. Пиндрика и К. Розенблюма ; Военно-политическая академия РККА им. 

Толмачева. - Ленинград : ВПАТ, 1934. - 50, [1] с. 

M 35/164; M 16/167 

009319412 (сохранность) 

186. Дейч, Лев Григорьевич. 

Г. В. Плеханов : Материалы для биографии / Л. Г. Дейч. - [Москва] : Новая Москва 1922. 

От народничества к марксизму. – 1922. - 109, [2] с., 1 л. фронт. (портр.) 

M 45/182; МК П1а / Д-27 

009043350 (сохранность) 

187. Костомаров, Николай Иванович (1817-1885.). 

Старый спор Последние годы Речи Посполитой : [Ист. монографии и исслед.] / Н. И. Костомаров. - 

Москва ; Смоленск : Фирма "Чарли" : Смядынь, 2002. - 762,[1] с. : ил. 

2 94-24/309; 2 94-24/310 

001695504 (запросы пользователей) 
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188. Реклю, Жан Жак Элизе (1830-1905). 

Современные политические деятели : биографические очерки и характеристики / Э. Реклю. - Санкт-

Петербург : Тип. В. А. Тушнова, 1876. - 401, [2] с. 

M 50/198; E 49/64 

011058597 (сохранность) 

Право. Юридические науки 

189. Ведомость справок о судимости / М-во юстиции. - Санкт-Петербург : Тип. Правительствующего 

Сената 1870-1929. 

Сводный алфавитный указатель лиц, присужденных в 1892, 1893 и 1894 гг. к тюремному 

заключению за кражу, мошенничество, присвоение и растрату чужаго имущества (п. 4 ст. 132 Улож. 

и п. а ст. 14¹ У. о нак.), а также лиц, приговоренных за другия, кроме указанных выше, преступныя 

деяния к тюремному заключению без лишения или ограничения прав (п. 5 ст. 132 Улож. и п. б 14¹ 

У. о нак.) для коих срок давности рецидива истекает после 1 января 1896 года. Т. 3. Р-Ф : год XXVI. 

– 1896. - [2], С. 2282-3248. 

V 293/10 

008660883 (сохранность) 

190. Ведомость справок о судимости / М-во юстиции. - Санкт-Петербург : Тип. Правительствующего 

Сената 1870-1929. 

Сводный алфавитный указатель лиц, присужденных в 1891, 1892 и 1893 гг. к тюремному 

заключению за кражу, мошенничество, присвоение и растрату чужаго имущества (п. 4 ст. 132 Улож. 

и п. а ст. 14¹ У. о нак.), а также лиц, приговоренных за другия, кроме указанных выше, преступныя 

деяния к тюремному заключению без лишения или ограничения прав (п. 5 ст. 132 Улож. и п. б 14¹ 

У. о нак.). Т. 2. К-П. – 1895. - [3], с. 1152-2374. 

V 293/10 

008660872 (сохранность) 

191. Ведомость справок о судимости / М-во юстиции. - Санкт-Петербург : Тип. Правительствующего 

Сената 1870-1929. 

Сводный алфавитный указатель лиц, присужденных в 1891,1892, и 1893 гг. к тюремному 

заключению. – 1895. - Т. 1 (А-И). - 1150 с.  

30 4/12 

002686016 (сохранность) 

192. Ведомость справок о судимости / М-во юстиции. - Санкт-Петербург : Тип. Правительствующего 

Сената 1870-1929. 

Списки осужденных в 1891 году [Текст] : лица, приговоренныя к тюремному заключению за кражу, 

мошенничество, присвоение или растрату чужаго имущества, а также приговоренныя за другия, 

кроме указанных выше, преступныя деяния к тюремному заключению без лишения или 

ограничения прав. – 1892. - 939 с. 

30 8/274 

008827595 (сохранность) 

193. Девиер, Александр Александрович. 

Свод постановлений о горнопромышленности [Текст] / граф А. А. Девиер и В. Р. Бредов. - Санкт-

Петербург : тип. М. М. Станюлевича 1904. 

Т. 1 : Об учреждении управления горнаго. - О съездах горно-золото-нефте-промышленников. - О 

казенном горном промысле, снабжении солью и минеральных водах. - О горных заводах и 

промыслах Министерства Императорскаго двора. – 1904. - XIV, 358 с. 

M 101/83; U 410/21 

008685286 (сохранность) 
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194. Девиер, Александр Александрович. 

Свод постановлений о горнопромышленности [Текст] / граф А. А. Девиер и В. Р. Бредов. - Санкт-

Петербург : тип. М. М. Станюлевича 1904. 

Т. 2 : Общие положения о частной горнопромышленности. - О частной горнопромышленности. - О 

частной горнопромышленности (о порядке разведок, заявок и отвод.) на землях 

частновладельческих, поссесионных, казачьих, казенных и в губ. Царства Польского. - О частном 

золотом, нефтяном и соляном промыслах (Устава горнаго статьи 192-713 и 977-1044). – 1904. - IV, 

442 с. 

M 101/83; U 410/21 

008746210 (сохранность) 

195. Девиер, Александр Александрович. 

Свод постановлений о горнопромышленности [Текст] / граф А. А. Девиер и В. Р. Бредов. - Санкт-

Петербург : тип. М. М. Станюлевича 1904. 

Т. 3 : О найме рабочих. - О производстве горнотехнических работ. - О сборах с 

горнопромышленников и о распоряжении добытыми ископаемыми : (Устава Горнаго статьи 647-816 

и 205-205¹). – 1904. - IV, 366 с. 

M 101/83; U 410/21 

008746141 (сохранность) 

196. Девиер, Александр Александрович. 

Свод постановлений о горнопромышленности [Текст] / граф А. А. Девиер и В. Р. Бредов. - Санкт-

Петербург : тип. М. М. Станюлевича 1904. 

Т. 4 : О взысканиях на нарушения горных постановлений. - Особые приложения. - Продолжение к 

своду (по июнь 1904 г.) (Устава Горнаго статьи 1253-1285). – 1904. - IV, 255 с. 

M 101/83; U 410/21 

008746306 (сохранность) 

197. Малли, Ф. 

Политика обороны Запада: пер. с англ. / Ф. Малли. - Москва : Изд-во Иностр. лит. (ИЛ), 1963. - 307, 

[1] с. 

Ж 14/257; c/S 22490 

002554603 (НОЛ) 

198.  Менгер, Антон (1841-1906). 

Право на полный продукт труда / А. Менгер; [Предисл. Н. Рожков]. - Москва : Е.Д. Мягкова 

"Колокол", 1905. - 221, III с. 

A 278/507; W 64/612; W 414/401; V 342/370 

003728482 (сохранность) 

199. Серебровский, Владимир Иванович (1887-1971). 

Избранные труды по наследственному и страховому праву / В. И. Серебровский ; Моск. гос. ун-т 

им. М. В. Ломоносова. Каф. гражд. права юрид. фак. - [2. изд., испр.]. - Москва : Статут : 

Консультант плюс, 2003. - 556, [1] с. 

1 03-22/268; 1 03-22/269; ЦПФ4 ПравИнф : Х3/С32 

002392900 (запросы пользователей) 

200. Сыромятников, Борис Иванович. 

"Регулярное" государство Петра Первого и его идеология / Б. И. Сыромятников, д-р юрид. наук ; 

Акад. наук Союза ССР. Ин-т права. - Москва ; Ленинград : Изд-во Акад. наук СССР 1943. – Ч. 1. - 

210, [2] с., 1 фронт. (портр.) : фронт. 

Кл 1/15; Кл 1/125; Я 11/332; Я 11/334; Я 11/357; Кл 14/279 

005155227 (НОЛ) 
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201. Уэйд, Эмлин Комель Стиворт. 

Конституционное право [Текст] / Уэйд, Филлипс ; пер. с англ. А. С. Никифорова ; под ред. проф. С. 

Б. Крылова ; вступ. статья З. И. Молдавской. - Москва : Изд-во иностр. лит., 1950. - XLVII, 588 с. 

C 140/11; C 140/12; ВО 813/399 

006042324 (НОЛ) 

Военное дело. Военная наука 

202. Бескровный, Любомир Григорьевич. 

Русское военное искусство в ходе Крымской войны 1853-1856 годов [Текст] : Героическая оборона 

Севастополя : Лекция / канд. пед. наук доц., подполк. Л. Г. Бескровный, канд. ист. наук, доц. кап. Н. 

А. Лапин ; Краснознам. ордена Ленина и ордена Суворова 1-й степени воен. акад. им. М. В. Фрунзе. 

- Москва : [б. и.], 1950. - 44 с. 

ВО 813/115; ВО 900/320 

005759164 (запросы пользователей) 

203. Стремоухов, Михаил Борисович (1866-). 

Жизнь Суворова в художественных изображениях : Собр. портр., картин, гравюр... и др. 

произведений живописцев, граверов, скульпторов и др. художников / Сост. М.Б. Стремоухов и П.Н. 

Симанский, офицеры Ген. штаба. - Москва : Гросман и Кнебель (И.Н. Кнебель), 1900. - [6], VIII, 389 

с., 18 л. ил., [17] л. объясн. текста. 

T 82/136; A 265/12; МК XII.А.1 / 4 М., Гросман и Кнебель 

003694587 (сохранность) 

204. Хэмфрис, Джон. 

Ракетные двигатели и управляемые снаряды [Текст] / Пер. с англ. Е. Г. Захаровой и Н. А. Павлова ; 

Под ред. [и с предисл.] канд. техн. наук Ю. А. Афанасьева. - Москва : Изд-во иностр. лит., 1958. - 

304 с. 

Б 368/90; Б 368/90; ВО 307/104; ВО 307/105 

006388337 (НОЛ) 

Народное образование. Педагогические науки 

205. Бем. 

О воспитании : Ст. Бема. - Санкт-Петербург : тип. Имп. Акад. наук, 1856. - [4], 68 с. 

Я 73/581 

003563391 (сохранность) 

206. Вопросы дефектологии / Наркомпрос. - Главсоцвос. Дефектологич. секция Ин-та науч. педагогики 

при 2 МГУ. - Москва ; Ленинград : Гос. изд. 1928-1931. 

1928, № 2. 

Я 22/154; Я 22/157 

010472328 (сохранность) 

207. Вопросы дефектологии / Наркомпрос. - Главсоцвос. Дефектологич. секция Ин-та науч. педагогики 

при 2 МГУ. - Москва ; Ленинград : Гос. изд. 1928-1931. 

1928, № 1. 

Я 22/154; Я 22/157 

010472623 (сохранность) 

208. Вопросы дефектологии / Наркомпрос. - Главсоцвос. Дефектологич. секция Ин-та науч. педагогики 

при 2 МГУ. - Москва ; Ленинград : Гос. изд. 1928-1931.  

1929, 5-6 / ответственный редактор проф. Ф. А. Рау. – 1929. - 93, [2] с. 

Я 22/154 

011896343 (сохранность) 
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209. Вопросы дефектологии / Наркомпрос. - Главсоцвос. Дефектологич. секция Ин-та науч. педагогики 

при 2 МГУ. - Москва ; Ленинград : Гос. изд. 1928-1931. 

1931, 1/2 (13/14). 

Я 22/154; Я 22/157 

008859954 (сохранность) 

210. Вопросы дефектологии / Наркомпрос. - Главсоцвос. Дефектологич. секция Ин-та науч. педагогики 

при 2 МГУ. - Москва ; Ленинград : Гос. изд. 1928-1931. 

1931, 3 (15). 

Я 22/154; Я 22/157 

008859955 (сохранность) 

211. Вопросы дефектологии / Наркомпрос. - Главсоцвос. Дефектологич. секция Ин-та науч. педагогики 

при 2 МГУ. - Москва ; Ленинград : Гос. изд. 1928-1931.  

Методика воспитания и обучения умственно-отсталых и физически дефективных детей сборник / 

под редакцией Л. В. Занкова, П. П. Почапина и Ф. А. Рау. - Москва ; : Нар. ком. прос. РСФСР, 1930. 

- 88 с., [1] с. 

Я 22/154; Я 22/157 

009216978 (сохранность) 

212. Вопросы дефектологии / Наркомпрос. - Главсоцвос. Дефектологич. секция Ин-та науч. педагогики 

при 2 МГУ. - Москва ; Ленинград : Гос. изд. 1928-1931. 

Недостатки речи и их исправление у детей и взрослых / под ред. проф. Ф. А. Рау. - Москва : Гос. 

изд-во, 1930. - 126 с. 

Я 22/154; Я 22/157 

009221337 (сохранность) 

213. Вопросы дефектологии / Наркомпрос. - Главсоцвос. Дефектологич. секция Ин-та науч. педагогики 

при 2 МГУ. - Москва ; Ленинград : Гос. изд. 1928-1931. 

Общественно-политическое воспитание умственно-отсталых и физически-дефективных детей 

сборник / под редакцией М. М. Пистрака, Л. В. Занкова и П. П. Почапина. - Москва : Гос. изд-во, 

1930. - 144 с. 

Я 22/154; Я 22/157 

009223257 (сохранность) 

214. Вопросы дефектологии / Наркомпрос. - Главсоцвос. Дефектологич. секция Ин-та науч. педагогики 

при 2 МГУ. - Москва ; Ленинград : Гос. изд. 1928-1931. 

Педология умственно-отсталого и физически-дефективного детства : сборник / под ред. проф. Д. И. 

Азбукина, Л. С. Выготского и Л В. Занкова. - Москва ; : Нар. ком. по просв. РСФСР, Гос. изд-во, 

1930. - 84 с., 1 вклад. л. табл. 

Я 22/154; Я 22/157 

009226751 (сохранность) 

215. Паульсен, Фридрих (1846-1908). 

Исторический очерк развития образования в Германии / Фридрих Паульсен; Пер. под ред. Н.В. 

Сперанского. - Москва : т-во И.Д. Сытина, 1908. - XXIV, 333 с. - (Библиотека для самообразования, 

издаваемая под редакцией А.С. Белкина, профессора В.И. Вернадского и других 12). 

A 155/99а; V 273/858; D 44/370; Рб 16/1988 

003751700 (сохранность) 

216. Приглашаем на урок. 3 класс : русский язык, математика, чтение, окружающий мир : (конспекты 

уроков по программам Л. В. Занкова, "Школа 2100", "Школа России") / авт.-сост. Н. В. Лободина [и 

др.]. - Волгоград : Учитель, 2010. - 163 с. 

Гр Груп. обраб. ПЕД. НАЧ. ШК. 

004560873 (запросы пользователей) 
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217. Рынок труда и рынок образовательных услуг в субъектах Российской Федерации : [монография] / 

[Васильев В. Н. и др.]. - Москва : Техносфера, 2007. - 675 с. : ил., портр., табл. 

2 07-44/151; 2 07-44/152 

003150666 (запросы пользователей) 

218. Фролов, Анатолий Аркадьевич. 

А. С. Макаренко и педагогика его времени (В помощь изучающим пробл. ком. воспитания) : К 100-

летию со дня рождения / А. А. Фролов; Пед. о-во РСФСР, Горьков. обл. отд-ние. - Горький : 

Упрполиграфиздат, 1988. - 75,[8] с. : ил. 

2 89-19/147; 2 89-19/148 

001469396 (запросы пользователей) 

Физическая культура и спорт 

219. Погребецкий, М. 

Практика туризма и путешествий [Текст] : Со 130 рис. / М. Погребецкий ; Обложка: Н. Боров и Г. 

Замский. - Москва ; Ленинград : Физкультура и спорт, 1930. - 256 с., 1 вкл. л. карт. 

Я 36/1200; U 171/524 

009228369 (сохранность) 

220. Подросток-спортсмен [Текст] : Сб. науч. тр. / Смол. гос. ин-т физ. культуры ; Под ред. И.И. Бахраха, 

Р.Н. Дорохова. - Смоленск : [б. и.], 1977. - 130 с., 1 отд. л. табл.  

Б 77-6/1601; Б 77-6/1602 

007687418 (запросы пользователей) 

221. Программа конских скачек в Варшаве на 1893 г [Текст] = Program wyścigów konnych w Warszawie na 

… / Скаковое общество в Царстве Польском. - Warszawa : Druk Jana Cotty 1893. - 109 с.табл. 

E 35/120 

007846993 (сохранность) 

Печать. Библиотечное дело. 

222. Гусев, Александр Иванович. 

Путеводитель по выпускам "В помощь радиолюбителю" [Сб. аннот. ст., 1956 - 1988 гг.] / А. И. 

Гусев. - Москва : Изд-во ДОСААФ СССР, 1988. - 334,[1] с. 

2 88-34/203; ЦСБ : 39Бг(13)/Г96 

001431380 (запросы пользователей) 

223. Левинсон, Лев Ерухимович. 

Библиотечные конкурсы в деревне [Текст] / Л. Левинсон, М. Смирнов ; Под ред. и со вступ. статьей 

А. Пермского. - Москва : Крестьянская газета, 1930. - 48 с. : ил. 

Я 24/299; Я 24/300; U 394/1694; КБ 

009211633 (сохранность) 

Филологические науки. Языкознание (лингвистика) 

224. Галунов, Роман Андреевич. 

Русско персидский словарь [Текст] / Сост. проф. Р. А. Галунов. - Москва : Сов. энциклопедия 1936-

1937. 

Т. 1 : А – М. – 1936. - 476 с. 

R 366/46; W 21/250; ВО 39/337; 3B 17-01/19-21 

005139127 (сохранность) 
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225. Галунов, Роман Андреевич. 

Русско персидский словарь [Текст] / Сост. проф. Р. А. Галунов. - Москва : Сов. энциклопедия 1936-

1937. 

Т. 2 : Н – Я. – 1937. - 586 с. 

R 366/46; W 21/250; R 366/39; 3B 17-01/19-21; ЗВПФ 9/5 

005139126 (сохранность) 

226. Дещериев, Юнус Дешериевич. 

Бацбийский язык [Текст] : Фонетика, морфология, синтаксис, лексика / Акад. наук СССР. Ин-т 

языкознания. - Москва : Изд-во Акад. наук СССР, 1953. - 384 с. 

C 278/121; C 278/122 

005788590 (НОЛ) 

227. Иакинф;  Бичурин, Никита Яковлевич (1777-1853). 

Китайская грамматика / Сочиненная монахом Иакинфом. Напечатана по Высочайшему повелению. 

- Санкт-Петербург : в литогр. Гемильяна, 1838. - XXII, [2], 241, [4] с. 

МК Музей книги МК VIIА1б / 4° 

011089909 (сохранность) 

228. Стеблин-Каменский, Михаил Иванович. 

История скандинавских языков [Текст] / Акад. наук СССР. Ин-т языкознания. - Москва ; Ленинград 

: Изд-во Акад. наук СССР, 1953. - 340 с. 

C 284/104; C 284/105; C 292/83 

006032918 (запросы пользователей) 

229. Филология и история монгольских народов [Текст] : Памяти акад. Б. Я. Владимирцова : [Сборник 

статей] / Акад. наук СССР. Ин-т востоковедения ; [Ред. коллегия: Г. Д. Санжеев (отв. ред.) и др.]. - 

Москва : Изд-во вост. лит., 1958. - 348 с., 1 л. портр. 

Б 414/47; Б 414/48 

006381568 (НОЛ) 

230. Черных, Павел Яковлевич, (1896-1970). 

Очерк русской исторической лексикологии. Древнерусский период [Текст] : учебное пособие для 

филологических факультетов университетов / П. Я. Черных. - 2-е изд. - Москва : URSS, 2010. - 242, 

[1] с. 

1 10-52/99; 1 10-52/100 

004864260 (запросы пользователей) 

Фольклор. Фольклористика 

231. Фольклор Саратовской области [Текст] : [Сборник] / Под ред. А. П. Скафтымова ; [Вступ. статья: Т. 

Акимова. "Устное поэтическое творчество Саратовского Поволжья", с. 3-56]. - [Саратов] : Облгиз : 

тип. № 1 Полиграфиздата 1946. – Кн. 1. – 536 с. 

Я 136/360; Я 136/362 

005652261 (сохранность) 

Литературоведение. Художественная литература 

232. Абраксас [Текст] : [сборник : в 3-х тт.] / под ред. Ореста Тизенгаузена и при ближайшем участии М. 

Кузьмина и Анны Радловой. - Петроград 1922-1923. 

Октябрь 1922. – 1922. - 62, 1 с. 

W 288/231 

008772297 (сохранность) 
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233. Абраксас [Текст] : [сборник : в 3-х тт.] / под ред. Ореста Тизенгаузена и при ближайшем участии М. 

Кузьмина и Анны Радловой. - Петроград 1922-1923. 

Ноябрь 1922. – 1922. - 62, 2 с. 

W 288/231; 30 36/128; МК XII.Б.8 / 4° 

008748628 (сохранность) 

234. Абраксас [Текст] : [сборник : в 3-х тт.] / под ред. Ореста Тизенгаузена и при ближайшем участии М. 

Кузьмина и Анны Радловой. - Петроград 1922-1923. 

Февраль 1923. – 1923. - 32 с. 

W 288/231 

008772333 (сохранность) 

235. Аксаков, Сергей Тимофеевич (1791-1859). 

Семейная хроника и Воспоминания : С биогр. очерком / С.Т. Аксаков. - Москва : М.В. Клюкин, 

[1909]. - 446, [1] с., 1 л. портр. 

U 53/287 

003755132 (сохранность) 

236. Алые зовы: Литературно-художественный сборник. - Новониколаевск : Б. и. 1922. - № 1.  

M 87/120 

009034568 (сохранность) 

237. Алые зовы: Литературно-художественный сборник. - Новониколаевск : Б. и. 1922. - № 2. 

M 87/120 

009034567 (сохранность) 

238. Белый, Андрей 1880-1934. 

На перевале [Текст] / Андрей Белый. - Петербург : Алконост 1918-1920. 

Т. 1 : Кризис жизни. – 1918. - 115, [1] с. 

O 49/23; U 329/126 

007895008 (сохранность) 

239. Белый, Андрей 1880-1934. 

На перевале [Текст] / Андрей Белый. - Петербург : Алконост 1918-1920. 

Т. 2 : Кризис мысли. – 1918. - 124 с. 

O 49/23 

007895018 (сохранность) 

240. Белый, Андрей 1880-1934. 

На перевале [Текст] / Андрей Белый. - Петербург : Алконост 1918-1920. 

Т. 3 : Кризис культуры. – 1920. - 89 с. 

O 49/23; U 329/126 

007895028 (сохранность) 

241. Брандес, Георг 1842-1927. 

Собрание сочинений Георга Брандеса [Текст] : с портр. авт. и вступ. ст. / пер. с дат. М. В. Лучицкой. 

Т. 1-20. - 2-е испр. и доп. изд. - Санкт-Петербург : Просвещение [1906-1914]. 

Т. 1. : Скандинавская литература [ч. 1]. : [Норвежские писатели]. - [1906]. - XVI, 403 c., 1 л. фронт. 

(портр.), 2 л. портр. 

A 245/602; Рб 9/19-20; M 89/197; M 89/199; МК 

008273880 (сохранность) 

242. Брандес, Георг 1842-1927. 

Собрание сочинений Георга Брандеса [Текст] : с портр. авт. и вступ. ст. / пер. с дат. М. В. Лучицкой. 

Т. 1-20. - 2-е испр. и доп. изд. - Санкт-Петербург : Просвещение [1906-1914]. 

Т. 2 : Скандинавская литература ч. 2. : Шведские писатели. - [1906]. - [6], 380 c. 

A 245/602; Рб 9/19-20; M 89/197; M 89/199; МК 

008274028 (сохранность) 
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243. Брандес, Георг 1842-1927. 

Собрание сочинений Георга Брандеса [Текст] : с портр. авт. и вступ. ст. / пер. с дат. М. В. Лучицкой. 

Т. 1-20. - 2-е испр. и доп. изд. - Санкт-Петербург : Просвещение [1906-1914]. 

Т. 3. : Скандинавская литература [ч. 3] : Датские писатели, [1906]. - [6], 432 c. 

A 245/602; Рб 9/19-20; M 89/197; M 89/199 

008274109 (сохранность) 

244. Брандес, Георг 1842-1927. 

Собрание сочинений Георга Брандеса [Текст] : с портр. авт. и вступ. ст. / пер. с дат. М. В. Лучицкой. 

Т. 1-20. - 2-е испр. и доп. изд. - Санкт-Петербург : Просвещение [1906-1914]. 

Т. 4. : Скандинавская литература [ч. 4]. : Датские писатели. - [1907]. - [6], 319 c. 

A 245/602; Рб 9/19-20; M 89/197; M 89/199 

008274199 (сохранность) 

245. Брандес, Георг 1842-1927. 

Собрание сочинений Георга Брандеса [Текст] : с портр. авт. и вступ. ст. / пер. с дат. М. В. Лучицкой. 

Т. 1-20. - 2-е испр. и доп. изд. - Санкт-Петербург : Просвещение [1906-1914]. 

Т. 5. Главные течения в литературе XIX века [ч. 1-2] : 1. Литература эмигрантов 2. Романтическая 

школа в Германии (начало). - [1907]. - [6], 375 c. 

A 245/602; Рб 9/19-20; M 89/197; M 89/199 

008274240 (сохранность) 

246. Брандес, Георг 1842-1927. 

Собрание сочинений Георга Брандеса [Текст] : с портр. авт. и вступ. ст. / пер. с дат. М. В. Лучицкой. 

Т. 1-20. - 2-е испр. и доп. изд. - Санкт-Петербург : Просвещение [1906-1914]. 

Т. 6. Главные течения в литературе XIX века  Романтическая школа в Германии (продолжение). - 

[1907]. - [6], 388 c. 

A 245/602; Рб 9/19-20; M 89/197; M 89/199 

008274429 (сохранность) 

247. Брандес, Георг 1842-1927. 

Собрание сочинений Георга Брандеса [Текст] : с портр. авт. и вступ. ст. / пер. с дат. М. В. Лучицкой. 

Т. 1-20. - 2-е испр. и доп. изд. - Санкт-Петербург : Просвещение [1906-1914]. 

Т. 7. Реакция во Франции. - [1907]. - [6], 409 c. 

A 245/602; Рб 9/19-20; M 89/197; M 89/199 

008274454 (сохранность) 

248. Брандес, Георг 1842-1927. 

Собрание сочинений Георга Брандеса [Текст] : с портр. авт. и вступ. ст. / пер. с дат. М. В. Лучицкой. 

Т. 1-20. - 2-е испр. и доп. изд. - Санкт-Петербург : Просвещение [1906-1914]. 

Т. 8. Натурализм в Англии (начало). - [1907]. - [6], 352 c. 

A 245/602; Рб 9/19-20; M 89/197; M 89/199 

008274481 (сохранность) 

249. Брандес, Георг 1842-1927. 

Собрание сочинений Георга Брандеса [Текст] : с портр. авт. и вступ. ст. / пер. с дат. М. В. Лучицкой. 

Т. 1-20. - 2-е испр. и доп. изд. - Санкт-Петербург : Просвещение [1906-1914]. 

Т. 9. Натурализм в Англии (окончание)  Романтическая школа во Франции (начало). - [1908]. - [6], 

353 c. 

A 245/602; Рб 9/19-20; M 89/197; M 89/199 

008274503 (сохранность) 
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250. Брандес, Георг 1842-1927. 

Собрание сочинений Георга Брандеса [Текст] : с портр. авт. и вступ. ст. / пер. с дат. М. В. Лучицкой. 

Т. 1-20. - 2-е испр. и доп. изд. - Санкт-Петербург : Просвещение [1906-1914]. 

Т. 10. Романтическая школа во Франции (окончание). - [1908]. - [6], 361 c. 

A 245/602; Рб 9/19-20; M 89/197; M 89/199 

008274559 (сохранность) 

251. Брандес, Георг 1842-1927. 

Собрание сочинений Георга Брандеса [Текст] : с портр. авт. и вступ. ст. / пер. с дат. М. В. Лучицкой. 

Т. 1-20. - 2-е испр. и доп. изд. - Санкт-Петербург : Просвещение [1906-1914]. 

Т. 11. Молодая Германия (начало). - [1908]. - [6], 371 c. 

A 245/602; Рб 9/19-20; M 89/197; M 89/199 

008274613 (сохранность) 

252. Брандес, Георг 1842-1927. 

Собрание сочинений Георга Брандеса [Текст] : с портр. авт. и вступ. ст. / пер. с дат. М. В. Лучицкой. 

Т. 1-20. - 2-е испр. и доп. изд. - Санкт-Петербург : Просвещение [1906-1914]. 

Т. 12. Молодая Германия (окончание). Литературные характеристики. Германские писатели. - 

[1909]. - [6], 391 c. 

A 245/602; Рб 9/19-20; M 89/197; M 89/199; МК 

008274661 (сохранность) 

253. Брандес, Георг 1842-1927. 

Собрание сочинений Георга Брандеса [Текст] : с портр. авт. и вступ. ст. / пер. с дат. М. В. Лучицкой. 

Т. 1-20. - 2-е испр. и доп. изд. - Санкт-Петербург : Просвещение [1906-1914]. 

Т. 13. Литературные характеристики. Французские писатели. - [1909]. - [6], 435 c. 

A 245/602; Рб 9/19-20; M 89/197; M 89/199; МК 

008274698 (сохранность) 

254. Брандес, Георг 1842-1927. 

Собрание сочинений Георга Брандеса [Текст] : с портр. авт. и вступ. ст. / пер. с дат. М. В. Лучицкой. 

Т. 1-20. - 2-е испр. и доп. изд. - Санкт-Петербург : Просвещение [1906-1914]. 

Т. 14. Литературные характеристики. Фердинанд Лассаль. Ницше. - [1909]. - [6], 385 c. 

A 245/602; Рб 9/19-20; M 89/197; M 89/199; МК 

008274724 (сохранность) 

255. Брандес, Георг 1842-1927. 

Собрание сочинений Георга Брандеса [Текст] : с портр. авт. и вступ. ст. / пер. с дат. М. В. Лучицкой. 

Т. 1-20. - 2-е испр. и доп. изд. - Санкт-Петербург : Просвещение [1906-1914]. 

Т. 15. : Литературные характеристики. (Английские писатели). Лорд Биконсфильд. - [1909]. - [4], 

402 c. 

A 245/602; M 89/197; M 89/199; МК 

008275257 (сохранность) 

256. Брандес, Георг 1842-1927. 

Собрание сочинений Георга Брандеса [Текст] : с портр. авт. и вступ. ст. / пер. с дат. М. В. Лучицкой. 

Т. 1-20. - 2-е испр. и доп. изд. - Санкт-Петербург : Просвещение [1906-1914]. 

Т. 16. : Литературные характеристики. (Английские писатели). Вильям Шекспир ч. 1. - [1909]. - 

VIII, 425 c. 

A 245/602; Рб 9/19-20; M 89/197; M 89/199; МК 

008275335 (сохранность) 



33 
 

257. Брандес, Георг 1842-1927. 

Собрание сочинений Георга Брандеса [Текст] : с портр. авт. и вступ. ст. / пер. с дат. М. В. Лучицкой. 

Т. 1-20. - 2-е испр. и доп. изд. - Санкт-Петербург : Просвещение [1906-1914]. 

Т. 17. : Литературные характеристики. (Английские писатели). Вильям Шекспир ч. 2. - [1910]. - VI, 

417 c. 

A 245/602; Рб 9/19-20; M 89/197; M 89/199; МК 

008276328 (сохранность) 

258. Брандес, Георг 1842-1927. 

Собрание сочинений Георга Брандеса [Текст] : с портр. авт. и вступ. ст. / пер. с дат. М. В. Лучицкой. 

Т. 1-20. - 2-е испр. и доп. изд. - Санкт-Петербург : Просвещение [1906-1914]. 

Т. 18. : Литературные характеристики. (Английские писатели). Вильям Шекспир ч. 3. - [1911]. - VI, 

405 c. 

A 245/602; Рб 9/19-20; M 89/197; M 89/199 

008276357 (сохранность) 

259. Брандес, Георг 1842-1927. 

Собрание сочинений Георга Брандеса [Текст] : с портр. авт. и вступ. ст. / пер. с дат. М. В. Лучицкой. 

Т. 1-20. - 2-е испр. и доп. изд. - Санкт-Петербург : Просвещение [1906-1914]. 

Т. 19. : Россия. Наблюдения и размышления. Литературные впечатления. - 1-е изд. - [1913]. - [6], 325 

c. 

A 245/602; Рб 9/19-20; M 89/197; M 89/199; Рб 9/21; МК 

008276393 (сохранность) 

260. Брандес, Георг 1842-1927. 

Собрание сочинений Георга Брандеса [Текст] : с портр. авт. и вступ. ст. / пер. с дат. М. В. Лучицкой. 

Т. 1-20. - 2-е испр. и доп. изд. - Санкт-Петербург : Просвещение [1906-1914]. 

Т. 20. : Польша. Впечатления. Романтическая литература Польши. Анатоль Франс. Франк Ведекинд. 

- [1-е изд.]. - [1914]. - [6], 417 c. 

A 245/602; Рб 9/19-20; M 89/197; M 89/199; Рб 9/21; МК 

008276438 (сохранность) 

261.  Верн, Жюль (1828-1905). 

Путешествие капитана Гаттераса : Роман в 2 ч. / [Жюль Верн]; С рис. Риу. - Москва : тип. т-ва И.Д. 

Сытина, 1898. - 358, II с. 

S 32/66; T 76/21; W 506/636 

003642733 (сохранность) 

262. Вирши [Текст] : Силлабич. поэзия XVII-XVIII веков / Общ. ред. П. Беркова ; Ред. и прим. Я. 

Барскова. П. Беркова, А. Докусова ; Вступ. статья Ив. Розанова. - [Москва] ; [Ленинград] : Сов. 

писатель, 1935. - Переплет, 325 с., 2 вкл. л. портр. 

V 488/543; T 77/178; ОР 

005270521 (сохранность) 

263. Городецкий, Борис Павлович. 

Драматургия Пушкина [Текст] / Акад. наук СССР. Ин-т русской литературы (Пушкинский дом). - 

Москва ; Ленинград : Изд-во Акад. наук СССР, 1953. - 360 с., 5 л. ил. 

C 286/496; C 286/497; Кл 34/300 

005782109 (НОЛ) 

264. Гоцци, Карло, 1720-1806. 

Сказки для театра [Текст] / Карло Гоцци ; пер. Я. Р. Блох и М. Лозинского ; вступ. ст. и прим. Я. Н. 

Блоха. - Петербург : [Гос. изд-во] 1923. – Т. 1. – 292 с. 

E 120/92; W 260/227; U 249/132; МК 

009042564 (сохранность) 
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265. Гоцци, Карло, 1720-1806. 

Сказки для театра [Текст] / Карло Гоцци ; пер. Я. Р. Блох и М. Лозинского ; вступ. ст. и прим. Я. Н. 

Блоха. - Петербург : [Гос. изд-во] 1923. – Т. 2. – 296 с. 

E 120/92; W 260/227; МК 

009042563 (сохранность) 

266. Диаспора : Альманах / Отв. ред.: Олег Коростелев. - СПб. : Феникс 2001- 

Т. 5. – 2003. - 750, [1] с. 

12 01-8/26; 12 01-8/27; Рос 6-3/1-394; Рос 6-3/1-138 

002373837 (запросы пользователей) 

267. Диаспора : Альманах / Отв. ред.: Олег Коростелев. - СПб. : Феникс 2001- 

Т. 7. – 2005. - 750, [1] с. 

12 01-8/26; 12 01-8/27; Рос 6-3/1-138 

002675853 (запросы пользователей) 

268. Диаспора : Альманах / Отв. ред.: Олег Коростелев. - СПб. : Феникс 2001- 

Т. 8. – 2007. -789 с. 

12 01-8/26; 12 01-8/27; Рос 6-3/1-394; Рос 6-3/1-138 

003108910 (запросы пользователей) 

269. Диаспора : Альманах / Отв. ред.: Олег Коростелев. - СПб. : Феникс 2001- 

Т. 9. – 2007. - 607 с., [8] л. ил., портр. 

12 01-8/26; 12 01-8/27; Рос 6-3/1-394; Рос 6-3/1-138; ОР 

003388422 (запросы пользователей) 

270. Добрынина, А. Г. 

Голос Родины [Текст] : Эстрадный сборник : Для кружков худож. самодеятельности / Сост. А. Г. 

Добрынина. - Йошкар-Ола : Маргосиздат, 1943. - 164 с. 

Я 28/1352; Я 28/1353 

005341171 (сохранность) 

271. История русской поэзии [Текст] : В 2 т. / АН СССР. Ин-т русской литературы. (Пушкинский дом) ; 

Отв. ред. Б. П. Городецкий. - Ленинград : Наука. Ленингр. отд-ние 1968-1969. – Т. 1. – 559 с. 

Б 68-36/272; Б 68-36/274; ОР Отд. рукоп. 8р/И-90 

005679398 (НОЛ) 

272. История русской поэзии [Текст] : В 2 т. / АН СССР. Ин-т русской литературы. (Пушкинский дом) ; 

Отв. ред. Б. П. Городецкий. - Ленинград : Наука. Ленингр. отд-ние 1968-1969. – Т. 2. – 459 с. 

Б 68-36/272; Б 68-36/274; ОР Отд. рукоп. 8р/И-90 

005679397 (НОЛ) 

273. История советской многонациональной литературы [Текст] : В 6 т. / Глав. редакция: Г. И. Ломидзе, 

Л. И. Тимофеев (глав. редакторы) [и др.]. - Москва : Наука 1970-1971.  

Т. 1 : 1917-1931 / Л. И. Тимофеев (отв. ред.). – 1970. - 561 с. 

Б 70-27/46; Б 70-27/48 

006843678 (запросы пользователей) 

274. История советской многонациональной литературы [Текст] : В 6 т. / Глав. редакция: Г. И. Ломидзе, 

Л. И. Тимофеев (глав. редакторы) [и др.]. - Москва : Наука 1970-1971. 

Т. 2, кн. 1 / Авт. Г. И. Ломидзе, Л. Н. Арутюнов, З. Г. Османова и др. ; Редколлегия: Г. И. Ломидзе 

(отв. ред.) [и др.]. – 1971. - 511 с.  

Б 70-27/46; Б 70-27/48 

006843679 (запросы пользователей) 
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275. История советской многонациональной литературы [Текст] : В 6 т. / Глав. редакция: Г. И. Ломидзе, 

Л. И. Тимофеев (глав. редакторы) [и др.]. - Москва : Наука 1970-1971. 

Т. 2, кн. 2 / Авт. М. Джафаров, С. М. Хитарова, Г. Г. Маргвелашвили [и др.]. – 1972. - 560 с. 

Б 70-27/46; Б 70-27/48 

006843680 (запросы пользователей) 

276. История советской многонациональной литературы [Текст] : В 6 т. / Глав. редакция: Г. И. Ломидзе, 

Л. И. Тимофеев (глав. редакторы) [и др.]. - Москва : Наука 1970-1971. 

Т. 3 / Редколлегия В. М. Пискунов (отв. ред.) [ и др.]. – 1970. - 631 с. 

Б 70-27/46; Б 70-27/48 

006843681 (запросы пользователей) 

277. История советской многонациональной литературы [Текст] : В 6 т. / Глав. редакция: Г. И. Ломидзе, 

Л. И. Тимофеев (глав. редакторы) [и др.]. - Москва : Наука 1970-1971. 

Т. 4 / [Авт. З. С. Кедрина, Л. И. Залесская, Л. Н. Коваленко] [и др.] ; Редколлегия: З. С. Кедрина (отв. 

ред.) [и др.]. – 1972. - 664 с. 

Б 70-27/46; Б 70-27/48 

006843682 (запросы пользователей) 

278. История советской многонациональной литературы [Текст] : В 6 т. / Глав. редакция: Г. И. Ломидзе, 

Л. И. Тимофеев (глав. редакторы) [и др.]. - Москва : Наука 1970-1971. 

Т. 5 / Авт. М. М. Кузнецов, З. Г. Османова, Н. С. Надъярных [и др.] ; Редколлегия: Г. И. Ломидзе 

(отв. ред.) [и др.]. – 1974. - 839 с. 

Б 70-27/46; Б 70-27/48 

006843683 (запросы пользователей) 

279. История советской многонациональной литературы [Текст] : В 6 т. / Глав. редакция: Г. И. Ломидзе, 

Л. И. Тимофеев (глав. редакторы) [и др.]. - Москва : Наука 1970-1971. 

Т. 6 : Хроника литературной жизни народов СССР за 50 лет. (1917-1967) / Сост. Я. М. Строчков, Л. 

К. Швецова, Д. И. Гулиа [и др.] ; Редколлегия: Н. С. Надъярных (отв. ред.) [и др.]. -1974. - 744 с. 

Б 70-27/46; Б 70-27/48 

006843684 (запросы пользователей) 

280. Ковчег Сборник Союза русских писателей в Чехословакии / Под ред. Вал. Булгакова, С. В. 

Завадского, Марины Цветаевой. - Прага : Пламя 1926. – 1. – 237 с. 

Рб 10/6915; W 236/391; Рос 3-1/1-123 

009029960 (сохранность) 

281. Ковш : литературно-художественные альманахи. - Ленинград : Гос. изд-во 1925-1926. 

Кн. 1. – 1925. - 236, [1] с. 

W 420/26; W 420/34; Рб 10/3603 

009029964 (сохранность) 

282. Ковш : литературно-художественные альманахи. - Ленинград : Гос. изд-во 1925-1926. 

Кн. 2. – 1925. - 228, [1] с. 

W 420/26; W 420/34; Рб 10/3603 

011680430 (сохранность)  

283. Ковш : литературно-художественные альманахи. - Ленинград : Гос. изд-во 1925-1926. 

Кн. 3. – 1925. - 246 с. 

W 420/26; W 420/34; Рб 10/3603 

009029962 (сохранность)  

284. Ковш : литературно-художественные альманахи. - Ленинград : Гос. изд-во 1925-1926. 

Кн. 4. – 1926. - 243 с. 

W 420/26; W 420/34; Рб 10/3603 

009029961 (сохранность) 
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285. Макарова, София Марковна (1834-1887). 

Новинка : Рассказы для детей мл. возраста. - 6-е изд. - Санкт-Петербург : Ф.А. Битепаж, ценз. 1900. - 

IV, 192 с., 1 л. фронт. (цв. ил.), 5 л. цв. ил. 

O 4/296 

003647731 (сохранность) 

286. Орлов, Михаил Алексеевич (1845-). 

Михаил Юрьевич Лермонтов, его личность и поэзия : (Из публ. чтений в пользу О-ва 

вспомоществования нуждающимся ученицам С.-Петерб. Мариин. жен. гимназии) / Сост. М.А. 

Орлов, - Санкт-Петербург : тип. С. Добродеева, 1883. - [4], 82, II с. : ил. 

T 8/264; T 76/87; U 240/14 

003624424 (сохранность) 

287. Полетика, Юрий Павлович. 

Очерк современной американской литературы [Текст] : литературная реформа / Юрий Полетика. - 

Ленинград : Красная газета, 1929. - 48 с. 

R 49/625; R 49/626 

008941070 (НОЛ) 

288. Пришвин, Михаил Михайлович (1873-1954). 

В краю непуганных птиц : Очерки Выгов. края / [Соч.] М.М. Пришвина; С 66 рис. по снимкам с 

натуры авт. и П.П. Ползунова. - Санкт-Петербург : А Ф. Девриен, [1907?]. - VIII, 193, [2] с. : ил. 

A 210/123; T 61/40; U 474/158; U 474/216; Рб 4/244 

003743533 (сохранность) 

289. Пшибышевский, Станислав 1868-1927. 

Полное собрание сочинений / Ст. Пшибышевский. - Москва : В. М. Саблин 1905-1911. 

Т. 1 : Поэмы / Пер. В. Высоцкого. – 1905. - 209 с., 1 л. портр. 

Рб 10/2546; D 48/112 

004188428 (сохранность) 

290. Пшибышевский, Станислав 1868-1927. 

Полное собрание сочинений / Ст. Пшибышевский. - Москва : В. М. Саблин 1905-1911. 

Т. 2 : Сыны земли / Пер. Вл. Высоцкого. - 1905. - 168 с. 

Рб 10/2546; D 48/112; M 109/168 

004188427 (сохранность) 

291. Пшибышевский, Станислав 1868-1927. 

Полное собрание сочинений / Ст. Пшибышевский. - Москва : В. М. Саблин 1905-1911. 

Т. 3 : Homo sapiens / Пер. В. Высоцкого. - 1905. - 436 с., 1 л. фронт. (портр.) 

Рб 10/2546; D 48/112; M 109/168 

004188426 (сохранность) 

292. Пшибышевский, Станислав 1868-1927. 

Полное собрание сочинений / Ст. Пшибышевский. - Москва : В. М. Саблин 1905-1911. 

Т. 4 : Драмы / Пер. В. Тучапской и Н. Эфроса. - 1905. - 333 с. 

Рб 10/2546; D 48/112; M 109/168 

004188425 (сохранность) 

293. Пшибышевский, Станислав 1868-1927. 

Полное собрание сочинений / Ст. Пшибышевский. - Москва : В. М. Саблин 1905-1911. 

Т. 5 : Критика / [Пер. Анны Соколовой, В. Высоцкого]. - 1905. - 263 с., [1] л. портр. 

Рб 10/2546; D 48/112; M 109/168; W 26/107 

004188424 (сохранность) 
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294. Пшибышевский, Станислав 1868-1927. 

Полное собрание сочинений / Ст. Пшибышевский. - Москва : В. М. Саблин 1905-1911. 

Т. 6 : De profundis ; Дети сатаны / Пер. В. Высоцкого. - 1906. - [5], 323 с. 

Рб 10/2546 

004188423 (сохранность) 

295. Пшибышевский, Станислав 1868-1927. 

Полное собрание сочинений / Ст. Пшибышевский. - Москва : В. М. Саблин 1905-1911. 

Т. 7 : Requiem aeternam. Вечная сказка / Пер. В. Высоцкого. - 1907. - [8], 203 с. 

Рб 10/2546; D 48/112; M 109/168; W 26/107 

004188422 (сохранность) 

296. Пшибышевский, Станислав 1868-1927. 

Полное собрание сочинений / Ст. Пшибышевский. - Москва : В. М. Саблин 1905-1911. 

Т. 8 : Обручение ; Тиртей ; Стезею Каина : [драма] : [поэмы] / пер. В. Высоцкого. - 1909. - [8], 155 с. 

Рб 10/2547; D 48/112; M 109/168 

004188421 (сохранность) 

297. Пшибышевский, Станислав 1868-1927. 

Полное собрание сочинений / Ст. Пшибышевский. - Москва : В. М. Саблин 1905-1911. 

Т. 9 : День судный / Пер. П. Левицкого. - 1910. - [8], 328 с. 

Рб 10/2547; D 48/112 

004188419 (сохранность)  

298. Пшибышевский, Станислав 1868-1927. 

Полное собрание сочинений / Ст. Пшибышевский. - Москва : В. М. Саблин 1905-1911. 

Т. 10 : Пир жизни ; Синагога сатаны / ...пер. С. Мяснова и А. Койранского. - 1911. - 215 с. 

шфир не указан 

004188418 (сохранность) 

299. Пшибышевский, Станислав 1868-1927. 

Полное собрание сочинений / Ст. Пшибышевский. - Москва : В. М. Саблин 1905-1911. 

Синагога сатаны; Обручение / [Пер. А. Койранского] = [Пер. В. Высоцкого]. – 1908. - [8], 154 с.  

D 48/112; M 109/168 

004188420 (сохранность) 

300. Пушкин [Текст] : Итоги и проблемы изучения : Коллективная монография / Акад. наук СССР. Ин-т 

русской литературы (Пушкинский дом) ; Под ред. Б. П. Городецкого [и др.]. - Москва ; Ленинград : 

Наука. [Ленингр. отд-ние], 1966. - 663 с. 

Б 66-24/57; Б 66-24/58; ЦПФ3 Общ,гум Ш5(2=Р)5Пушкин,А./П91 

006158647 (НОЛ) 

301. Серапионовы братья. - Петербург : Алконост 1922. 

Виктория Козимировна ; В пустыне ; Синий зверюшка ; Дикий ; Дези ; Песни души ; Хроника 

города Лейпцига / Мих. Зощенко ; Лев Лунц ; Всев. Иванов ; Мих. Слонимский ; Ник. Никитин ; 

Конст. Федин ; В. Каверин]. – 1922. - 127 с. 

W 32/577; МК XII.Б.9 / 8 Серапионовы братья 

009044970 (сохранность) 

302. Сергеев-Ценский, Сергей Николаевич 1875-1958. 

Разсказы [Текст] / С. Сергеев-Ценский. - СПБ. : Шиповник 1907-1908. 

Т. 1. - [1907]. - 212, [1] с. 

Я 280/167 

007578137 (сохранность) 
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303. Сергеев-Ценский, Сергей Николаевич 1875-1958. 

Разсказы [Текст] / С. Сергеев-Ценский. - СПБ. : Шиповник 1907-1908. 

Т. 2. – 1908. - 241, [1] с. 

Я 280/167 

007578130 (сохранность) 

304. Солнышко Литературные сборники для детей младшего и среднего возраста / [Ред. Н. и Т. 

Альмединген]. - Петроград : [Е. Альмедингенг] 1917. – Сб. 4. 

T 81/58 

009039736 (сохранность) 

305. Соловьева, Поликсена Сергеевна (1867-1924). 

Чудесное кольцо : Нар. сказки / П. Соловьева (Allegro); [Рис. Л. Верховской]. - Москва : т-во И.Д. 

Сытина, 1915. - 118 с. : цв. ил. 

O 8/509; Рб 11/334; МК 

004198645 (сохранность) 

306. Ученые записки Кафедры русской литературы [Текст] / Московский гос. пед. ин-т. ; под ред. проф. 

Ф. М. Головенченко. - Москва : Московский гос. пед. ин-т 1939. – Вып. 1. - 140, [1] с. 

Я 280/185; Я 280/187; Кл 75/440 

008728792 (сохранность) 

307. Ученые записки Кафедры русской литературы [Текст] / Московский гос. пед. ин-т. ; под ред. проф. 

Ф. М. Головенченко. - Москва : Московский гос. пед. ин-т 1939. – Вып. 2. -  

Я 280/185; Я 280/187 

008724590 (сохранность) 

308. Шишков, Вячеслав Яковлевич. 

Торжество [Текст] : Шутейные рассказы / Вяч. Шишков. - 4-е изд. - Москва : Недра : Мосполиграф, 

16-я тип., 1931. - 145 с. 

Я 91/309; Я 91/310 

009359617 (сохранность) 

Музыка. Зрелищные искусства. Другие виды и формы искусства 

309. Викулов, И. Т. 

В помощь начинающему нотнику / И. Т. Викулов, А. М. Голубев, А. С. Михайлов. - Москва : Гос. 

изд-во муз. сектор, 1930. - 99 с., 3 л. образ. 

Я 27/16; Я 27/17 

009025878 (сохранность) 

310. Иванов-Борецкий, Михаил Владимирович (1874-1936). 

Первобытное музыкальное искусство [Текст] / М. Иванов-Борецкий ; редакция Ник. Рославца и Е. 

Браудо. - Москва : Государственное издательство Музыкальный сектор, 1929. - 28 с. : нот. 

V 139/413; V 485/567; МЗ Муз. отдел Щ31 И20 

006720021 (сохранность) 

311. Ковач, Константин Владимирович. 

Песни кодорских абхазцев Сборник этнографических материалов с нотными записями. - Сухум : 

Наркомпрос Абхазии и Акад. абзахс. яз. и литературы, 1930. - 72 с. 

Я 28/256 

001932665 (сохранность) 
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312. Материалы и документы по истории музыки [Текст] / переводы с итальянского, французского, 

немецкого и английского под редакцией проф. М. В. Иванова-Борецкого. - Москва : 

Государственное музыкальное издательство 1934- 

Т. 2 : XVIII век. (Италия, Франция, Германия, Англия). - 1934 .- 602, [2] с., [1] л. табл. 

M 166/164; M 182/135; МЗ Муз. отдел Щ31 М34 

007576486 (сохранность) 

Философские науки. Этика 

313. Беджгот, Вальтер (1826-1877). 

Научные законы развития народов в связи с наследственностью и естественным подбором / 

Багешот; Пер. с 4-го фр. изд. К. Г-вой и А. О-ва. - Харьков : тип. И.М. Варшавчика, 1896. - [2], 209 с. 

A 197/916; A 231/1353; Рб 37/5 

003553611 (сохранность) 

314. Богуславский, Вениамин Моисеевич. 

Скептицизм в философии / В. М. Богуславский; Отв. ред. З. А. Каменский; АН СССР, Ин-т 

философии. - Москва : Наука, 1990. - 269,[1] с. 

1 90-16/86; 1 90-16/87 

001530739 (запросы пользователей) 

315. Ивановский, Владимир Николаевич. 

Методологическое введение в науку и философию / / Вл. Н. Ивановский, проф. Белорус. гос. унив. в 

Минске и д. чл. Ин-та науч. философии при Фак. общ. наук Моск. унив. - Минск : [б. и.] 1923. – Т. 1. 

- XLII, [2], 239 с., 1 л. схем. 

W 456/21; Я 248/158 

009053641 (сохранность) 

316. Леббок, Джон (1834-1913). 

Радости жизни : Воспитание, наука, религия, дружба... и пр. / С англ. 14-го изд. пер. М. Ловцовой; С 

предисл. А. Михайлова. - 4-е изд., удеш. - Санкт-Петербург : В.И. Губинский, [1912]. - 260 с. 

C 26/595; N 35/388 

003658155 (сохранность) 

317. Паульсен, Фридрих (1846-1908). 

Основы этики / Проф. Фр. Паульсен; Пер. (с разреш. авт.) с 6 испр. и доп. нем. изд. Л.А. Гурладий-

Васильевой и Н.С. Васильева, под ред. прив.-доц. Казан. ун-та Вл. Н. Ивановского. - Москва : М.Н. 

Прокопович, 1906. - XVI, 477 с. 

W 455/48; V 126/541 

003737613 (сохранность) 

Религия 

318. Дестунис, Софья А. 

Жития святых [Текст] / составлены по Четь-Минеям и другим книгам Софиею Дестунис ; с 

изображениями святых и праздников академика Ф. Г. Солнцева. - Санкт-Петербург : И. Л. Тузов 

1886. - Август. - 197, [3] с. : ил. 

E 33/184 

006573723 (сохранность) 

319. Дестунис, Софья А. 

Жития святых [Текст] / составлены по Четь-Минеям и другим книгам Софиею Дестунис ; с 

изображениями святых и праздников академика Ф. Г. Солнцева. - Санкт-Петербург : И. Л. Тузов 

1886. - Апрель - 216, [3] с. : ил. 

E 33/184 

006573692 (сохранность) 
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320. Дестунис, Софья А. 

Жития святых [Текст] / составлены по Четь-Минеям и другим книгам Софиею Дестунис ; с 

изображениями святых и праздников академика Ф. Г. Солнцева. - Санкт-Петербург : И. Л. Тузов 

1886. – Декабрь. - 239 с. : ил. 

E 33/184 

006573762 (сохранность) 

321. Дестунис, Софья А. 

Жития святых [Текст] / составлены по Четь-Минеям и другим книгам Софиею Дестунис ; с 

изображениями святых и праздников академика Ф. Г. Солнцева. - Санкт-Петербург : И. Л. Тузов 

1886. – Июль. - 190, [2] с. : ил. 

E 33/184 

006573708 (сохранность) 

322. Дестунис, Софья А. 

Жития святых [Текст] / составлены по Четь-Минеям и другим книгам Софиею Дестунис ; с 

изображениями святых и праздников академика Ф. Г. Солнцева. - Санкт-Петербург : И. Л. Тузов 

1886. – Июнь. - 213, [3] с. : ил. 

E 33/184 

006573703 (сохранность) 

323. Дестунис, Софья А. 

Жития святых [Текст] / составлены по Четь-Минеям и другим книгам Софиею Дестунис ; с 

изображениями святых и праздников академика Ф. Г. Солнцева. - Санкт-Петербург : И. Л. Тузов 

1886. – Май. - 1886 - 220, [4] с. : ил. 

E 33/184 

006573696 (сохранность) 

324. Дестунис, Софья А. 

Жития святых [Текст] / составлены по Четь-Минеям и другим книгам Софиею Дестунис ; с 

изображениями святых и праздников академика Ф. Г. Солнцева. - Санкт-Петербург : И. Л. Тузов 

1886. – Март. - 208, [4] с. : ил. 

E 33/184 

006573610 (сохранность) 

325. Дестунис, Софья А. 

Жития святых [Текст] / составлены по Четь-Минеям и другим книгам Софиею Дестунис ; с 

изображениями святых и праздников академика Ф. Г. Солнцева. - Санкт-Петербург : И. Л. Тузов 

1886. – Ноябрь. - 220, [3] с. : ил. 

E 33/184 

006573749 (сохранность) 

326. Дестунис, Софья А. 

Жития святых [Текст] / составлены по Четь-Минеям и другим книгам Софиею Дестунис ; с 

изображениями святых и праздников академика Ф. Г. Солнцева. - Санкт-Петербург : И. Л. Тузов 

1886. – Октябрь. – 1886. - 198, [2] с. : ил. 

E 33/184 

006573741 (сохранность) 

327. Дестунис, Софья А. 

Жития святых [Текст] / составлены по Четь-Минеям и другим книгам Софиею Дестунис ; с 

изображениями святых и праздников академика Ф. Г. Солнцева. - Санкт-Петербург : И. Л. Тузов 

1886. – Сентябрь. - 220, [3] с. : ил. 

E 33/184 

006573735 (сохранность) 
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328. Дестунис, Софья А. 

Жития святых [Текст] / составлены по Четь-Минеям и другим книгам Софиею Дестунис ; с 

изображениями святых и праздников академика Ф. Г. Солнцева. - Санкт-Петербург : И. Л. Тузов 

1886. – Февраль. - 171, [4] с. : ил. 

E 33/184 

006573605 (сохранность) 

329. Дестунис, Софья А. 

Жития святых [Текст] / составлены по Четь-Минеям и другим книгам Софиею Дестунис ; с 

изображениями святых и праздников академика Ф. Г. Солнцева. - Санкт-Петербург : И. Л. Тузов 

1886. – Январь. - [4], 217, [3] с. : ил.  

E 33/184 

006573598 (сохранность) 

330. Михневич, Дмитрий Ефимович. 

Очерки из истории католической реакции [Текст] : (Иезуиты). - 2-е изд., доп. и испр. - Москва : Изд-

во Акад. Наук СССР, 1955. - 408 с. 

Б 148/346; Б 148/347 

005894422 (НОЛ) 

331. Парнов, Еремей Иудович (1935-2009.). 

Трон Люцифера Критич. очерки магии и оккультизма / Еремей Парнов. - 2-е изд., доп. - Москва : 

Политиздат, 1991. - 301,[1] с. 

2 91-3/55; 2 91-3/56 

001571097 (запросы пользователей) 

332. Правила св. поместных соборов с толкованиями [Текст]. - Москва Московское о-во любителей 

духовного просвещения 1880- 

Вып. 2. – 1881. - С. 360-876 

A 239/214; U 136/4 

003885477 (сохранность) 

333. Правила св. поместных соборов с толкованиями [Текст]. - Москва Московское о-во любителей 

духовного просвещения 1880- 

Вып. 1 : Правила первых шести святых поместных соборов. – 1880. - [4], 359 с. 

A 239/214; U 136/4 

003885478 (сохранность) 

Психология 

334. Дьяков, Иван Николаевич. 

Психология шахматной игры, на основе психотехнических испытаний участников Международного 

шахматного турнира в Москве в 1925 г. / И. Н. Дьяков, Н. В. Петровский, П. А. Рудик ; Лаборатория 

экспериментальной психологии и психотехники Г.Ц.И.Ф.К. - Москва : [изд. авторов], 1926. - 159 с. : 

ил. 

U 19/582; U 19/583 

009192578 (сохранность) 

335. Протопопов, Виктор Павлович. 

Психология рефлексологии и науки о поведении [Текст] / Проф. В. П. Протопопов. - Харьков : 

Научная мысль, [1929]. - 116 с. 

R 77/224; U 134/467 

009225434 (сохранность) 
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336. Смайльс, Самюэль (1812-1904). 

Ум и энергия. ("Жизнь и труд") = Life and labour : характеристики из жизни великих людей / С. 

Смайльс ; перевод с английскаго под редакцией Д. А. Коропчевскаго. - Санкт-Петербург : Изд. 

книгопродавца В. И. Губинскаго, [1889]. - 434 с. 

M 65/119 

011246669 (сохранность) 

337. Смайльс, Самюэль (1812-1904). 

Характер / соч. Самуила Смайльса ; пер. Н. Страхова. - 2-е изд. - Санкт-Петербург : Товарищество 

М.О. Вольф, [18--]. - 354, [1] с. 

U 8/1296; 20 2/130 

002825331 (сохранность) 

Периодические издания 

338. Всемирный следопыт : журнал приключений, путешествий и краеведения / главный редактор: 

Попов В. А. - Москва : Молодая гвардия 1925-1931. 

1925, № 1. 

XX 273/92; XX 272/18 

011734436 (сохранность)  (весь комплект 81 номер/ 65 00 стр.) 

339. Всемирный следопыт : журнал приключений, путешествий и краеведения / главный редактор: 

Попов В. А. - Москва : Молодая гвардия 1925-1931. 

1925, № 2. 

XX 273/92; XX 272/18 

011734436 (сохранность) 

340. Всемирный следопыт : журнал приключений, путешествий и краеведения / главный редактор: 

Попов В. А. - Москва : Молодая гвардия 1925-1931. 

1925, № 3. 

XX 273/92; XX 272/18 

011734436 (сохранность) 

341. Всемирный следопыт : журнал приключений, путешествий и краеведения / главный редактор: 

Попов В. А. - Москва : Молодая гвардия 1925-1931. 

1925, № 4. 

XX 273/92; XX 272/18 

011734436 (сохранность) 

342. Всемирный следопыт : журнал приключений, путешествий и краеведения / главный редактор: 

Попов В. А. - Москва : Молодая гвардия 1925-1931. 

1925, № 5. 

XX 273/92; XX 272/18 

011734436 (сохранность) 

343. Всемирный следопыт : журнал приключений, путешествий и краеведения / главный редактор: 

Попов В. А. - Москва : Молодая гвардия 1925-1931. 

1925, № 6. 

XX 273/92; XX 272/18 

011734436 (сохранность) 

344. Всемирный следопыт : журнал приключений, путешествий и краеведения / главный редактор: 

Попов В. А. - Москва : Молодая гвардия 1925-1931. 

1925, № 7. 

XX 273/92; XX 272/18 

011734436 (сохранность) 
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345. Всемирный следопыт : журнал приключений, путешествий и краеведения / главный редактор: 

Попов В. А. - Москва : Молодая гвардия 1925-1931. 

1925, № 8. 

XX 273/92; XX 272/18 

011734436 (сохранность) 

346. Всемирный следопыт : журнал приключений, путешествий и краеведения / главный редактор: 

Попов В. А. - Москва : Молодая гвардия 1925-1931. 

1925, № 9. 

XX 273/92; XX 272/18 

011734436 (сохранность) 

347. Всемирный следопыт : журнал приключений, путешествий и краеведения / главный редактор: 

Попов В. А. - Москва : Молодая гвардия 1925-1931. 

1925/1926, № 1 (10). 

XX 273/92; XX 272/18 

011734436 (сохранность)  

348. Всемирный следопыт : журнал приключений, путешествий и краеведения / главный редактор: 

Попов В. А. - Москва : Молодая гвардия 1925-1931. 

1925/1926, № 2. 

XX 273/92; XX 272/18 

011734436 (сохранность) 

349. Всемирный следопыт : журнал приключений, путешествий и краеведения / главный редактор: 

Попов В. А. - Москва : Молодая гвардия 1925-1931. 

1925/1926, № 3. 

XX 273/92; XX 272/18 

011734436 (сохранность) 

350. Всемирный следопыт : журнал приключений, путешествий и краеведения / главный редактор: 

Попов В. А. - Москва : Молодая гвардия 1925-1931. 

1925/1926, № 4. 

XX 273/92; XX 272/18 

011734436 (сохранность) 

351. Всемирный следопыт : журнал приключений, путешествий и краеведения / главный редактор: 

Попов В. А. - Москва : Молодая гвардия 1925-1931. 

1925/1926, № 5. 

XX 273/92; XX 272/18 

011734436 (сохранность) 

352. Всемирный следопыт : журнал приключений, путешествий и краеведения / главный редактор: 

Попов В. А. - Москва : Молодая гвардия 1925-1931. 

1925/1926, № 6. 

XX 273/92; XX 272/18 

011734436 (сохранность) 

353. Всемирный следопыт : журнал приключений, путешествий и краеведения / главный редактор: 

Попов В. А. - Москва : Молодая гвардия 1925-1931. 

1925/1926, № 7. 

XX 273/92; XX 272/18 

011734436 (сохранность) 
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354. Всемирный следопыт : журнал приключений, путешествий и краеведения / главный редактор: 

Попов В. А. - Москва : Молодая гвардия 1925-1931. 

1925/1926, № 8. 

XX 273/92; XX 272/18 

011734436 (сохранность) 

355. Всемирный следопыт : журнал приключений, путешествий и краеведения / главный редактор: 

Попов В. А. - Москва : Молодая гвардия 1925-1931. 

1925/1926, № 9. 

XX 273/92; XX 272/18 

011734436 (сохранность) 

356. Всемирный следопыт : журнал приключений, путешествий и краеведения / главный редактор: 

Попов В. А. - Москва : Молодая гвардия 1925-1931. 

1925/1926, № 10. 

XX 273/92; XX 272/18 

011734436 (сохранность) 

357. Всемирный следопыт : журнал приключений, путешествий и краеведения / главный редактор: 

Попов В. А. - Москва : Молодая гвардия 1925-1931. 

1925/1926, № 11. 

XX 273/92; XX 272/18 

011734436 (сохранность) 

358. Всемирный следопыт : журнал приключений, путешествий и краеведения / главный редактор: 

Попов В. А. - Москва : Молодая гвардия 1925-1931. 

1925/1926, № 12. 

XX 273/92; XX 272/18 

011734436 (сохранность) 

359. Всемирный следопыт : журнал приключений, путешествий и краеведения / главный редактор: 

Попов В. А. - Москва : Молодая гвардия 1925-1931. 

1927, № 1. 

XX 273/92; XX 272/18; XX 438/14 

011734436 (сохранность) 

360. Всемирный следопыт : журнал приключений, путешествий и краеведения / главный редактор: 

Попов В. А. - Москва : Молодая гвардия 1925-1931. 

1927, № 2. 

XX 273/92; XX 272/18; XX 438/14 

011734436 (сохранность) 

361. Всемирный следопыт : журнал приключений, путешествий и краеведения / главный редактор: 

Попов В. А. - Москва : Молодая гвардия 1925-1931. 

1927, № 3. 

XX 273/92; XX 272/18; XX 438/14 

011734436 (сохранность) 

362. Всемирный следопыт : журнал приключений, путешествий и краеведения / главный редактор: 

Попов В. А. - Москва : Молодая гвардия 1925-1931. 

1927, № 4. 

XX 273/92; XX 272/18; XX 438/14 

011734436 (сохранность) 
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363. Всемирный следопыт : журнал приключений, путешествий и краеведения / главный редактор: 

Попов В. А. - Москва : Молодая гвардия 1925-1931. 

1927, № 5. 

XX 273/92; XX 272/18 

011734436 (сохранность) 

364. Всемирный следопыт : журнал приключений, путешествий и краеведения / главный редактор: 

Попов В. А. - Москва : Молодая гвардия 1925-1931. 

1927, № 6. 

XX 273/92; XX 272/18; XX 438/14 

011734436 (сохранность) 

365. Всемирный следопыт : журнал приключений, путешествий и краеведения / главный редактор: 

Попов В. А. - Москва : Молодая гвардия 1925-1931. 

1927, № 7. 

XX 273/92; XX 272/18; XX 438/14 

011734436 (сохранность) 

366. Всемирный следопыт : журнал приключений, путешествий и краеведения / главный редактор: 

Попов В. А. - Москва : Молодая гвардия 1925-1931. 

1927, № 8. 

XX 273/92; XX 272/18; XX 438/14 

011734436 (сохранность) 

367. Всемирный следопыт : журнал приключений, путешествий и краеведения / главный редактор: 

Попов В. А. - Москва : Молодая гвардия 1925-1931. 

1927, № 9. 

XX 273/92; XX 272/18; XX 438/14 

011734436 (сохранность) 

368. Всемирный следопыт : журнал приключений, путешествий и краеведения / главный редактор: 

Попов В. А. - Москва : Молодая гвардия 1925-1931. 

1927, № 10. 

XX 273/92; XX 272/18; XX 438/14 

011734436 (сохранность) 

369. Всемирный следопыт : журнал приключений, путешествий и краеведения / главный редактор: 

Попов В. А. - Москва : Молодая гвардия 1925-1931. 

1927, № 11. 

XX 273/92; XX 272/18; XX 438/14 

011734436 (сохранность) 

370. Всемирный следопыт : журнал приключений, путешествий и краеведения / главный редактор: 

Попов В. А. - Москва : Молодая гвардия 1925-1931. 

1927, № 12. 

XX 273/92; XX 272/18; XX 438/14 

011734436 (сохранность) 

371. Всемирный следопыт : журнал приключений, путешествий и краеведения / главный редактор: 

Попов В. А. - Москва : Молодая гвардия 1925-1931. 

1928, № 1. 

XX 273/92; XX 272/18; XX 438/14 

011734436 (сохранность) 
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372. Всемирный следопыт : журнал приключений, путешествий и краеведения / главный редактор: 

Попов В. А. - Москва : Молодая гвардия 1925-1931. 

1928, № 2. 

XX 273/92; XX 272/18; XX 438/14 

011734436 (сохранность) 

373. Всемирный следопыт : журнал приключений, путешествий и краеведения / главный редактор: 

Попов В. А. - Москва : Молодая гвардия 1925-1931. 

1928, № 3. 

XX 273/92; XX 272/18; XX 438/14 

011734436 (сохранность) 

374. Всемирный следопыт : журнал приключений, путешествий и краеведения / главный редактор: 

Попов В. А. - Москва : Молодая гвардия 1925-1931. 

1928, № 4. 

XX 273/92; XX 272/18; XX 438/14 

011734436 (сохранность) 

375. Всемирный следопыт : журнал приключений, путешествий и краеведения / главный редактор: 

Попов В. А. - Москва : Молодая гвардия 1925-1931. 

1928, № 5. 

XX 273/92; XX 272/18; XX 438/14 

011734436 (сохранность) 

376. Всемирный следопыт : журнал приключений, путешествий и краеведения / главный редактор: 

Попов В. А. - Москва : Молодая гвардия 1925-1931. 

1928, № 6. 

XX 273/92; XX 272/18; XX 438/14 

011734436 (сохранность) 

377. Всемирный следопыт : журнал приключений, путешествий и краеведения / главный редактор: 

Попов В. А. - Москва : Молодая гвардия 1925-1931. 

1928, № 7. 

XX 273/92; XX 272/18; XX 438/14 

011734436 (сохранность) 

378. Всемирный следопыт : журнал приключений, путешествий и краеведения / главный редактор: 

Попов В. А. - Москва : Молодая гвардия 1925-1931. 

1928, № 8. 

XX 273/92; XX 272/18; XX 438/14 

011734436 (сохранность) 

379. Всемирный следопыт : журнал приключений, путешествий и краеведения / главный редактор: 

Попов В. А. - Москва : Молодая гвардия 1925-1931. 

1928, № 9. 

XX 273/92; XX 272/18; XX 438/14 

011734436 (сохранность) 

380. Всемирный следопыт : журнал приключений, путешествий и краеведения / главный редактор: 

Попов В. А. - Москва : Молодая гвардия 1925-1931. 

1928, № 10. 

XX 273/92; XX 272/18; XX 438/14 

011734436 (сохранность) 
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381. Всемирный следопыт : журнал приключений, путешествий и краеведения / главный редактор: 

Попов В. А. - Москва : Молодая гвардия 1925-1931. 

1928, № 11. 

XX 273/92; XX 272/18; XX 438/14 

011734436 (сохранность) 

382. Всемирный следопыт : журнал приключений, путешествий и краеведения / главный редактор: 

Попов В. А. - Москва : Молодая гвардия 1925-1931. 

1928, № 12. 

XX 273/92; XX 272/18; XX 438/14 

011734436 (сохранность) 

383. Всемирный следопыт : журнал приключений, путешествий и краеведения / главный редактор: 

Попов В. А. - Москва : Молодая гвардия 1925-1931. 

1929, № 1. 

XX 273/92; XX 438/14 

011734436 (сохранность) 

384. Всемирный следопыт : журнал приключений, путешествий и краеведения / главный редактор: 

Попов В. А. - Москва : Молодая гвардия 1925-1931. 

1929, № 2. 

XX 273/92; XX 438/14 

011734436 (сохранность) 

385. Всемирный следопыт : журнал приключений, путешествий и краеведения / главный редактор: 

Попов В. А. - Москва : Молодая гвардия 1925-1931. 

1929, № 3. 

XX 273/92; XX 438/14 

011734436 (сохранность) 

386. Всемирный следопыт : журнал приключений, путешествий и краеведения / главный редактор: 

Попов В. А. - Москва : Молодая гвардия 1925-1931. 

1929, № 4. 

XX 273/92; XX 438/14 

011734436 (сохранность) 

387. Всемирный следопыт : журнал приключений, путешествий и краеведения / главный редактор: 

Попов В. А. - Москва : Молодая гвардия 1925-1931. 

1929, № 5. 

XX 273/92; XX 438/14 

011734436 (сохранность) 

388. Всемирный следопыт : журнал приключений, путешествий и краеведения / главный редактор: 

Попов В. А. - Москва : Молодая гвардия 1925-1931. 

1929, № 6. 

XX 273/92; XX 438/14 

011734436 (сохранность) 

389. Всемирный следопыт : журнал приключений, путешествий и краеведения / главный редактор: 

Попов В. А. - Москва : Молодая гвардия 1925-1931. 

1929, № 7. 

XX 273/92; XX 438/14 

011734436 (сохранность) 



48 
 

390. Всемирный следопыт : журнал приключений, путешествий и краеведения / главный редактор: 

Попов В. А. - Москва : Молодая гвардия 1925-1931. 

1929, № 8. 

XX 273/92; XX 438/14 

011734436 (сохранность) 

391. Всемирный следопыт : журнал приключений, путешествий и краеведения / главный редактор: 

Попов В. А. - Москва : Молодая гвардия 1925-1931. 

1929, № 9. 

XX 273/92; XX 438/14 

011734436 (сохранность) 

392. Всемирный следопыт : журнал приключений, путешествий и краеведения / главный редактор: 

Попов В. А. - Москва : Молодая гвардия 1925-1931. 

1929, № 10. 

XX 273/92; XX 438/14 

011734436 (сохранность) 

393. Всемирный следопыт : журнал приключений, путешествий и краеведения / главный редактор: 

Попов В. А. - Москва : Молодая гвардия 1925-1931. 

1929, № 11. 

XX 273/92; XX 438/14 

011734436 (сохранность) 

394. Всемирный следопыт : журнал приключений, путешествий и краеведения / главный редактор: 

Попов В. А. - Москва : Молодая гвардия 1925-1931. 

1929, № 12. 

XX 273/92; XX 438/14 

011734436 (сохранность) 

395. Всемирный следопыт : журнал приключений, путешествий и краеведения / главный редактор: 

Попов В. А. - Москва : Молодая гвардия 1925-1931. 

1930, № 1. 

XX 273/92; XX 272/18; XX 438/14 

011734436 (сохранность) 

396. Всемирный следопыт : журнал приключений, путешествий и краеведения / главный редактор: 

Попов В. А. - Москва : Молодая гвардия 1925-1931. 

1930, № 2. 

XX 273/92; XX 272/18; XX 438/14 

011734436 (сохранность) 

397. Всемирный следопыт : журнал приключений, путешествий и краеведения / главный редактор: 

Попов В. А. - Москва : Молодая гвардия 1925-1931. 

1930, № 3. 

XX 273/92; XX 272/18; XX 438/14 

011734436 (сохранность) 

398. Всемирный следопыт : журнал приключений, путешествий и краеведения / главный редактор: 

Попов В. А. - Москва : Молодая гвардия 1925-1931. 

1930, № 4. 

XX 273/92; XX 272/18 

011734436 (сохранность) 
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399. Всемирный следопыт : журнал приключений, путешествий и краеведения / главный редактор: 

Попов В. А. - Москва : Молодая гвардия 1925-1931. 

1930, № 5. 

XX 273/92; XX 272/18; XX 438/14 

011734436 (сохранность) 

400. Всемирный следопыт : журнал приключений, путешествий и краеведения / главный редактор: 

Попов В. А. - Москва : Молодая гвардия 1925-1931. 

1930, № 6. 

XX 273/92; XX 272/18; XX 438/14 

011734436 (сохранность) 

401. Всемирный следопыт : журнал приключений, путешествий и краеведения / главный редактор: 

Попов В. А. - Москва : Молодая гвардия 1925-1931. 

1930, № 7. 

XX 273/92; XX 272/18; XX 438/14 

011734436 (сохранность) 

402. Всемирный следопыт : журнал приключений, путешествий и краеведения / главный редактор: 

Попов В. А. - Москва : Молодая гвардия 1925-1931. 

1930, № 8. 

XX 273/92; XX 272/18; XX 438/14 

011734436 (сохранность) 

403. Всемирный следопыт : журнал приключений, путешествий и краеведения / главный редактор: 

Попов В. А. - Москва : Молодая гвардия 1925-1931. 

1930, № 9. 

XX 273/92; XX 272/18; XX 438/14 

011734436 (сохранность) 

404. Всемирный следопыт : журнал приключений, путешествий и краеведения / главный редактор: 

Попов В. А. - Москва : Молодая гвардия 1925-1931. 

1930, № 10. 

XX 273/92; XX 272/18; XX 438/14 

011734436 (сохранность) 

405. Всемирный следопыт : журнал приключений, путешествий и краеведения / главный редактор: 

Попов В. А. - Москва : Молодая гвардия 1925-1931. 

1930, № 11. 

XX 273/92; XX 272/18; XX 438/14 

011734436 (сохранность) 

406. Всемирный следопыт : журнал приключений, путешествий и краеведения / главный редактор: 

Попов В. А. - Москва : Молодая гвардия 1925-1931. 

1930, № 12. 

XX 273/92; XX 272/18; XX 438/14 

011734436 (сохранность)  

407. Всемирный следопыт : журнал приключений, путешествий и краеведения / главный редактор: 

Попов В. А. - Москва : Молодая гвардия 1925-1931. 

1931, № 1. 

XX 273/92; XX 272/18; XX 438/14 

011734436 (сохранность) 
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408. Всемирный следопыт : журнал приключений, путешествий и краеведения / главный редактор: 

Попов В. А. - Москва : Молодая гвардия 1925-1931. 

1931, № 2. 

XX 273/92; XX 272/18; XX 438/14 

011734436 (сохранность) 

409. Всемирный следопыт : журнал приключений, путешествий и краеведения / главный редактор: 

Попов В. А. - Москва : Молодая гвардия 1925-1931. 

1931, № 3. 

XX 273/92; XX 272/18; XX 438/14 

011734436 (сохранность) 

410. Всемирный следопыт : журнал приключений, путешествий и краеведения / главный редактор: 

Попов В. А. - Москва : Молодая гвардия 1925-1931. 

1931, № 4. 

XX 273/92; XX 272/18; XX 438/14 

011734436 (сохранность) 

411. Всемирный следопыт : журнал приключений, путешествий и краеведения / главный редактор: 

Попов В. А. - Москва : Молодая гвардия 1925-1931. 

1931, № 5. 

XX 273/92; XX 272/18; XX 438/14; XX 272/81; XX 273/112 

011734436 (сохранность) 

412. Всемирный следопыт : журнал приключений, путешествий и краеведения / главный редактор: 

Попов В. А. - Москва : Молодая гвардия 1925-1931. 

1931, № 6. 

XX 273/92; XX 272/18; XX 438/14; XX 272/81; XX 273/112 

011734436 (сохранность) 

413. Всемирный следопыт : журнал приключений, путешествий и краеведения / главный редактор: 

Попов В. А. - Москва : Молодая гвардия 1925-1931. 

1931, № 7. 

XX 273/92; XX 272/18; XX 438/14 

011734436 (сохранность) 

414. Всемирный следопыт : журнал приключений, путешествий и краеведения / главный редактор: 

Попов В. А. - Москва : Молодая гвардия 1925-1931. 

1931, № 8. 

XX 273/92; XX 272/18; XX 438/14 

011734436 (сохранность) 

415. Всемирный следопыт : журнал приключений, путешествий и краеведения / главный редактор: 

Попов В. А. - Москва : Молодая гвардия 1925-1931. 

1931, № 9. 

XX 273/92; XX 272/18; XX 438/14 

011734436 (сохранность) 

416. Всемирный следопыт : журнал приключений, путешествий и краеведения / главный редактор: 

Попов В. А. - Москва : Молодая гвардия 1925-1931. 

1931, № 10. 

XX 273/92; XX 272/18; XX 438/14 

011734436 (сохранность) 
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417. Всемирный следопыт : журнал приключений, путешествий и краеведения / главный редактор: 

Попов В. А. - Москва : Молодая гвардия 1925-1931. 

1931, № 11. 

XX 273/92; XX 272/18; XX 438/14 

011734436 (сохранность) 

418. Всемирный следопыт : журнал приключений, путешествий и краеведения / главный редактор: 

Попов В. А. - Москва : Молодая гвардия 1925-1931. 

1931, № 12. 

XX 273/92; XX 272/18; XX 438/14 

011734436 (сохранность) 

ИЗО материалы 

419. Берег Волги : [Открытка] .- [Б.м.], [189?-1917]  

ИЗО: Ио.I.0-5/71  

010692200  (сохранность) 

420. В Жигулях : [Открытка] .- Москва : Шерер, Набгольц и К°, [190-] 

ИЗО: Ио.I.0-5/154 

010697006  (сохранность) 

421. В Заволжских лесах. Р. Керженец : [Открытка] / Фот. М. Дмитриева .- Н.-Новгород : Собств. изд. 

фот. М. Дмитриева, [189?-1917]  

ИЗО: Ио.I.0-5/27 

010686102  (сохранность) 

422. Вид Белобережской пустыни с полуденной стороны (Орловской губернии Брянскаго уезда) : 

[Лубок] / Ценз. Протоиерей Филарет Сергиевский .- [Сергиев Посад] : Лит. С. Тр. С. Лавры, 1889 

ИЗО: ЛбIII01№14/8 

011804894 (сохранность) 

423. Вид Берлюковской пустыни, внутри монастыря. (находится в 45 верстах от Москвы) : [Лубок] / Рис. 

с натуры Д. Струков ; Цен. Протоиер. П. Делицын .- Москва : Лит. Руднева, 1855 

ИЗО: ЛбIII01№14/11 

011805466 (сохранность) 

424. Вид Боголюбова монастыря со станции Нижегородской железной дороги : [Лубок] / Издание 

Архимандрита Даниила с братиею .- Москва : Лит. Н. А. Мельникова, 1875 

ИЗО: ЛбIII01№14/12 

011805566 (сохранность) 

425. Вид Боголюбова монастыря и крестнаго хода с иконою Боголюбивой Божией Матери совершаемаго 

из Боголюбова: На этом ходе бывает ежегодно до 20 ... .- [Москва] : Лит. Н. А. Мельникова, 1875 

ИЗО: ЛбIII01№14/15 

011805786 (сохранность) 

426. Вид Боголюбова монастыря во время Крестнаго хода с иконою Боголюбивой Божией Матери, 

совершаемаго из Боголюбова в г. Владимире 20 Мая ежегод... .- в Г. Шуе : Лит. Я. И. 

Борисоглебского, 1880 

ИЗО: ЛбIII01№14/19 

011806635 (сохранность) 

427. Вид Богословскаго монастыря с южной стороны. (Рязанской губернии) : [Лубок] / Ценз. Протоиерей 

Филарет Сергиевский .- [Сергиев Посад] : Лит. С. Тр. С. Лавры, 1880 

ИЗО: ЛбIII01№14/22  

011807107 (сохранность) 
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428. Вид Борисовской Тихвинской женской пустыни. с юго-восточной стороны состоящий Курской губ: 

Грайваронскаго уезда : [Лубок] / Ценс. Роскавшенко .- Москва : Лит. А. Ерина, 1864 

ИЗО: ЛбIII01№14/25 

011807614 (сохранность) 

429. Вид Борковской Николаевской пустыни : Борковская общежительная мужская пустынь находится 

во Владимир. Губер. Вязник. уезда блис Сл. Холуя ..... .- В С. Мстере : Лит. Голышева, 1868 

ИЗО: ЛбIII01№14/24 

011807441 (сохранность) 

430. Вид Брянскаго Успенскаго Свенскаго Монастыря (с северной стороны) : [Лубок] / Ценз. Св. 

Филарет Сергиевский .- Москва : Лит. Д. Гаврилова на Никольской, 1863 

ИЗО: ЛБIII01в№14/32 

011814754 (сохранность) 

431. Вид Брянскаго Успенскаго Свенскаго Монастыря : [Лубок] / Рис. Н. Ванифантьев .- Санкт-

Петербург : Лит. А. Мюнстера, 1853 

ИЗО: ЛбIII01№14/33 

011814919 (сохранность) 

432. Вид Веденскаго Островскаго монастыря : Внемже в бога почивают преподобныя родители 

Александра Свирскаго чудотворца Сергии и варвары : [Лубок] .- [Россия], [между 1790-1810] 

Размер л.: 43,1 х 30,4 см 

ИЗО: ЛбIII01№14/38 

011818076 (сохранность) 

433. Вид Веденскаго Ягодинскаго женскаго монастыря : Нижегородской губернии княгининскаго уезда 

при селе ягодном : [Лубок] / цензор Платон Капустин .- Москва : Лит. Сераф. Див. Монастыря, 1888 

ИЗО: ЛбIII01№14/36 

011817755 (сохранность) 

434. Вид Волги : [Открытка] .- Москва : Шерер, Набгольц и Кº, [189?-1917] 

ИЗО: Ио.I.0-5/53 

010690923 (сохранность) 

435. Вид Глуховскаго Петро-Павловскаго монастыря : [Лубок] .- Одесса : Хромолитография В. Тиль и К, 

1897  

ИЗО: ЛБIII01в№16/6 

011843326 (сохранность) 

436. Вид Густынской пустыни с юго-западной стороны : Полтавской губернии, Прилукского уезда. 

Посредине церковь во имя Св. Троицы ... : [Лубок]. - Одесса : Хромолитография Е. И. Фесенко, 

1895. 

ИЗО: ЛБIII01в№16/8  

011843894 (сохранность) 

437. Вид Дерманскаго Свято-Троицкаго первокласнаго монастыря : состоящаго Волынской губернии в 

Дубенском уезде : [Лубок] / Р. Алексей Ежов .- [Россия], 1845. 

ИЗО: ЛБIII01в№16/9 

011844045 (сохранность) 

438. Вид Дымской обители, в которой почивают мощи Преподобнаго Антония Дымскаго : [Лубок] / 

Напечатан усердием строителя Иеромонаха Илария с брат... .- [Санкт-Петербург] : печ. Поль Пети, 

1851 

ИЗО: ЛБIII01в№16/10 

011844140 (сохранность) 
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439. Вид Задонскаго Богородицкаго Монастыря с южной стороны : [Лубок] .- Москва : Фотолитография 

И. Леман Ф. Леонтьев, [между 1900-1910]. 

ИЗО: ЛБIII01в№16/14 

011844524 (сохранность) 

440. Вид Звенигородскаго Саввино Сторожевскаго монастыря Московской губернии с восточной 

стороны : [Лубок] / Грав. Степ. Милославский ; Ценс. Про... .- [Москва], 1843. 

ИЗО: ЛБIII01в№16/16 

011844786 (сохранность) 

441. Вид Иркутскаго первокласнаго вознесенскаго монастыря : с северо-Восточной стороны от реки 

Ангары : [Лубок] / Рис. с натуры архитект: Василье... .- [Санкт-Петербург], 1841. 

ИЗО: ЛБIII01в№16/37 

011861390 (сохранность) 

442. Вид Исаковой пустыни. : (Ярославской губернии Пошехонскаго уезда) : [Лубок] .- [Сергиев Посад] : 

Лит. С. Тр. С. Лавры, 1877. 

ИЗО: ЛБIII01в№16/35 

011861217 (сохранность) 

443. Вид монастыря препод. Саввы Сторожевскаго, Звенигородскаго чудотворца : (Находящагося в 45 

верстах от Москвы) : [Лубок] / Цензор прот. С.Г. Вишняков .- Москва : Литогр .И.Д. Сытина и Ко, 

1890. 

ИЗО: ЛБIII01в№16/28 

011860642 (сохранность) 

444. Вид монастыря святаго Савы Сторожевскаго Звенигородскаго чуд.(находящийся в 45-ти Вер. от 

Москвы) : Внутри Монастыря с Западной Стороны : [Лубок] .- Москва : Хромолит Сытина и Ко, 

1884. 

ИЗО: ЛБIII01в№16/22 

011860131 (сохранность) 

445. Вид монастыря Святаго Саввы Сторожевскаго Звенигородскаго чуд. (находящегося в 45ти вер. от 

Москвы) внутри монастыря с западной стороны : [Л... .- Москва : печ в Лит. Шамина, 1854. 

ИЗО: ЛБIII01в№16/17 

011844940 (сохранность) 

446. Вид монастыря Святаго Саввы Сторожевскаго Звенигородскаго чуд. (Находящийся в 45ти вер. от 

Москвы) : С юговосточной стороны из-за Москвы рек... .- Москва : печ. в Лит. Шамина, 1854. 

ИЗО: ЛБIII01в№16/18 

011845090 (сохранность) 

447. Вид монастыря Святаго Саввы Сторожевскаго Звенигородского чуд. (Находящийся в 45ти вер. от 

Москвы) : c западной стороны : [Лубок] / Рис. с н... .- Москва : печ. в Лит. Шамина, 1854. 

ИЗО: ЛБIII01в№16/19 

011845116 (сохранность) 

448. Вид монастыря святаго Саввы Сторожевскаго, Звенигородскаго чудотворца. (Находящагося в 45-ти 

верстах от Москвы) : с западной стороны : [Лубо... .- Москва : Хромо-лит. И. Д. Сытина и Ко, 1888. 

ИЗО: ЛБIII01в№16/23 

011860379 (сохранность) 

449. Вид общежительнаго Воскресенско-Горицкаго девичьяго монастыря. : На Шексне в Кириловском 

уезде Новгородской губернии : [Лубок] .- Москва : Лит. Е. Ласточкина, 1871. 

ИЗО: ЛБIII01в№15/7 

011833891 (сохранность) 
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450. Вид Раки Святителя Тихона, почивающаго в Задонском Богородицком первокласном Монастыре : 

[Лубок] / Ценз. Протоиерей Филарет Сергиевский .- [Сергиев Посад] : Лит. С. Тр. С. Лавры, 1878. 

ИЗО: ЛБIII01в№16/15 

011844649 (сохранность) 

451. Вид Свято-Троицкаго Болдина монастыря (с южной стороны) : Находится в Смоленской губернии, 

Дорогобужскаго уезда в 15 верстах от города. - Москва : в Литографии А. В. Морозова, 1864. 

ИЗО: ЛбIII01№14/27 

011807828 (сохранность) 

452. Вид скита, принадлежащаго к монастырю св. Саввы Сторожевскаго, Звенигородскаго чудотворца. : 

[Лубок] / Ценз. прот. Симеон Вишняков .- Москва : Хромо-лит. И. Д. Сытина и Ко, 1888. 

ИЗО: ЛБIII01в№16/25. 

011860474 (сохранность) 

453. Вид Троице-Сергиева Варницкаго монастыря с юго-западной стороны, основанного на месте 

родины Преподобнаго Сергия Радонежскаго Чудотв. : (Бли... .- Москва : Хромо-Лит. М. Т. 

Соловьева, 1896. 

ИЗО: ЛбIII01№14/35 

011815560 (сохранность) 

454. Виды Волги. Гора Лепешка : [Открытка] .- [Б.м.], [190-]. 

ИЗО: Ио.I.0-5/163 

010698789 (сохранность) 

455. Виды Волги. Девья гора : [Открытка] .- [Б.м.], [189?-1917]. 

ИЗО: Ио.I.0-5/98 

010696083 (сохранность) 

456. Виды Волги. Девья гора = Vues de Volga. Mont de filles : [Открытка] .- Стокгольм : Акц. о-во 

Гранберг, [189?-1917]. 

ИЗО: Ио.I.0-5/80  

010692608 (сохранность) 

457. Виды Волги. Жигули. Царев курган : [Открытка] .- Стокгольм : Акц. о-во Гранберг, [190-]. 

ИЗО: Ио.I.0-5/182 

010699711 (сохранность) 

458. Виды Волги. Обвал камней у горы Лепешки : [Открытка] .- [Б.м.], [190-]. 

ИЗО: Ио.I.0-5/162 

010698777 (сохранность) 

459. Виды Волги. Элеватор : [Открытка] .- Стокгольм : Акц. о-во Гранберг, [190?-1917]. 

ИЗО: Ио.I.0-5/32 

010686530 (сохранность) 

460. Волга. Вид Волги = La Volga : [Открытка] .- Казань : Изд. писч. маг. Ю.Г. Ивановой, [189?-1917] 

(Москва : Шерер, Набгольц и Кº) 

ИЗО: Ио.I.0-5/99 

010686070 (сохранность) 

461. [Волга] : [Открытка] .- [Б.м.], [189?-1917]. 

ИЗО: Ио.I.0-5/81 

010692641 (сохранность) 

462. [Волга] : [Открытка] .- [Б.м.], [189?-1917]. 

ИЗО: Ио.I.0-5/82 

010692654 (сохранность) 
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463. Волга : [Открытка] / Фото И. Папкова .- Казань : Татгосфотопредприятие, [1950]. 

ИЗО: Ио.I.0-5/44 

010690198 (сохранность) 

464. Волга. Богородск : [Открытка] .- [Б.м.] : Изд. М.В. Клюкина, 1916 (Москва : Шерер, Набгольц и Кº). 

ИЗО: Ио.I.0-5/52 

 010690775 (сохранность) 

465. Волга. Богородский утес : [Открытка] .- [Б.м.], [190-]. 

ИЗО: Ио.I.0-5/124 

010694835 (сохранность) 

466. Волга. Бурлак : [Открытка] .- Москва : Шерер, Набгольц и Кº, [189?-1917]. 

ИЗО: Ио.I.0-5/23 

010687727 (сохранность) 

467.  Волга в Жигулях. Общий вид горы Лепешки = Sur la Volga dans Djigouli. Vue générale de la 

montagne "Galette" : [Открытка] .- [Б.м.] : Изд. Северского издательства, [190-]. 

ИЗО: Ио.I.0-5/178 

010699316 (сохранность) 

468. Волга. В зеркале воды = Volga. Dans le miroir des eaux : [Открытка] / Фото Ю. Еремина .- [Москва] : 

ГИЗ ; Советский турист, [192-]. 

ИЗО: Ио.I.0-5/39 

010689206 (сохранность) 

469. Волга. В ожидании парохода = Le Wolga. L'attente du bateau a vapeur : [Открытка] .- [Стокгольм] : 

E.G.S.i.S., [189?-1917]. 

ИЗО: Ио.I.0-5/83 

010692696 (сохранность) 

470. Волга. В Жигулях : [Открытка] .- [Б.м.] : Издание М.В. Клюкина, 1916 (Москва : Шерер, Набгольц и 

К°). 

ИЗО: Ио.I.0-5/148 

010696521 (сохранность) 

471. Волга. В Жигулях : [Открытка] .- [Б.м.] : Изд. М.В. Клюкина, 1916 (Москва : Шерер, Набгольц и 

К°). 

ИЗО: Ио.I.0-5/150 

010696923 (сохранность) 

472. Волга. В тихую погоду : [Открытка] .- [Б.м.], [189?-1917]. 

ИЗО: Ио.I.0-5/78 

010692518 (сохранность) 

473. Волга. Варка ухи : [Открытка].- Москва : Шерер, Набгольц и Кº, [189?-1917]. 

ИЗО: Ио.I.0-5/14 

010687052 (сохранность) 

474. Волга весной у Н.-Новгорода : [Открытка] .- [Н. Новгород] : Изд. Волжского госпароходства, [192-]. 

ИЗО: Ио.I.0-5/7 

010686860 (сохранность) 

475. Волга. Вечер : [Открытка] .- [Москва] : ГИЗ, [192-]. 

ИЗО: Ио.I.0-5/34 

010687822 (сохранность) 
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476. Волга. Восход луны = Volga. Lever de lune : [Открытка] / Фото Ю. Еремина .- [Москва] : Советский 

турист, [192-]. 

ИЗО: Ио.I.0-5/33 

010687794 (сохранность) 

477. Волга. Вид на Василсурск : [Открытка] .- [Б.м.], [189?-1917]. 

ИЗО: Ио.I.0-5/64  

010691220 (сохранность) 

478. Волга. Горы у села Моркваши : [Открытка] .- [Б.м.] : [А.М.К.], [1916] . 

ИЗО: Ио.I.0-5/100  

010700625 (сохранность) 

479. Волга. Жигулевские горы : [Открытка] .- [Б.м.], [190-]. 

ИЗО: Ио.I.0-5/152 

01069697  (сохранность) 

480. Волга. Жигулевские горы. Моркваши : [Открытка] .- [Б.м.], [190-]. 

ИЗО: Ио.I.0-5/166 

010698824 (сохранность) 

481. Волга. Жигули : [Открытка] .- Н.-Новгород : Издание А.А. Бочкарева, [190-]. 

ИЗО: Ио.I.0-5/159 

010698694 (сохранность) 

482. Волга. Жигули : [Открытка] .- Самара - Оренбург : Издание фотограф. магазина Шанина, [1910]. 

ИЗО: Ио.I.0-5/168 

010698873 (сохранность) 

483. Волга. Жигули : [Открытка] .- [Б.м.], [190-]. 

ИЗО: Ио.I.0-5/177 

010699276 (сохранность) 

484. Волга. Жигули : [Открытка] .- [Б.м.], [190-]. 

ИЗО: Ио.I.0-5/161 

010698717 (сохранность) 

485. Волга - Volga. Жигули, Царевщина. Залив "Волышка". №62 : [Открытка] .- Москва : Шерер, 

Набгольц и К°, [190-]. 

ИЗО: Ио.I.0-5/155 

010697023 (сохранность) 

486. Волга. Жигули. №3 : [Открытка] .- Москва : Шерер, Набгольц и К°, [190-]. 

ИЗО: Ио.I.0-5/144 

010696483 (сохранность) 

487. Волга. Жигули. №24 : [Открытка] .- Москва : Шерер, Набгольц и К°, [190-]. 

ИЗО: Ио.I.0-5/146  

010696501 (сохранность) 

488. Волга. Жигули. №51 : [Открытка] .- Москва : Шерер, Набгольц и К°, [190-] 

ИЗО: Ио.I.0-5/147 

010696510 (сохранность) 

489. Волга. Жигули. Вид на р. Усу = Le Volga. Gigouly : [Открытка] / Фот. А. Павловича .- [Санкт-

Петербург] : [Изд. Общины Св. Евгении], [190-]. 

ИЗО: Ио.I.0-5/181 

010699685 (сохранность) 
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490. На Волге. Жигули. Козьи Рожки : [Открытка] .- [Б.м.], [190-]. 

ИЗО: Ио.I.0-5/164 

010698803 (сохранность) 

491. Волга. Жигули. Курган : [Открытка] / Фото Ф. Вершецкого .- Москва : Изд. Контрагентства печати, 

[192-]. 

ИЗО: Ио.I.0-5/111 

010694319 (сохранность) 

492. Волга. Жигули. Скала Лысой горы : [Открытка] .- [Б.м.] : Изд. М.В. Клюкина, 1916 (Москва : 

Шерер, Набгольц и К°). 

ИЗО: Ио.I.0-5/149 

010696902 (сохранность) 

493. Волга. Жигули. Столовая гора : [Открытка] .- Н.-Новгород : Изд. А.А. Бочкарева, [190-]. 

ИЗО: Ио.I.0-5/160 

010698706 (сохранность) 

494. Волга. За Саратовом при закате солнца : [Открытка] .- Москва : Шерер, Набгольц и Кº, [189?-1917]. 

ИЗО: Ио.I.0-5/29 

010686430 (сохранность) 

495. Волга и Поволжье. Царев Курган : [Открытка] / Фот. М. Дмитриева .- Н.-Новгород : Изд. фот. М. 

Дмитриева, [190-] (Москва : Худож. фотот. К. Фишера). 

ИЗО: Ио.I.0-5/122 

 010694774 (сохранность) 

496. Волга. Каменистый берег : [Открытка] .- [Б.м.], [189?-1917]. 

ИЗО: Ио.I.0-5/67 

010692106 (сохранность) 

497. Волга. Крутой берег : [Открытка] .- [Б.м.] : [J.M.J.K.], [189?-1917]. 

ИЗО: Ио.I.0-5/70 

010692157 (сохранность) 

498. Волга. Лунная ночь = Volga. Nuit de lune : [Открытка] / Фото Ю. Еремина .- [Москва] : ГИЗ ; 

Советский турист, [192-]. 

ИЗО: Ио.I.0-5/36 

010688009 (сохранность) 

499. Волга. "Лямкой" : [Открытка] .- Москва : Шерер, Набгольц и Кº, [189?-1917]. 

ИЗО: Ио.I.0-5/20. 

010687515 (сохранность) 

500. Волга. Мимо Жигулей = Volga. Devant Jigouli : [Открытка] .- Стокгольм : Акц. о-во Гранберг, [Б.г.]. 

ИЗО: Ио.I.0-5/176 

010699079 (сохранность) 

501. Волга. Моховые горы : [Открытка] / Фото М. Дмитриева .- Н.-Новгород : Изд. 

Нижкрайдеткомиссии, [192-]. 

ИЗО: Ио.I.0-5/88 

010692981 (сохранность) 

502. Волга. На берегу : [Открытка] / Фото Ю. Еремина .- [Москва] : ГИЗ ; Советский турист, [1929]. 

ИЗО: Ио.I.0-5/85a. 

010692927 (сохранность) 
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503. Волга. На камне : [Открытка] .- [Б.м.] : Изд. Опарина, [189?-1917]. 

ИЗО: Ио.I.0-5/26 

010686570 (сохранность) 

504. Волга. Озеро Верхито 1-е на 3-ей версте от истока : [Открытка] / Фото М. Дмитриева .- Н.-Новгород 

: Собств. изд. фот. М. Дмитриева, [189?-1917]. 

ИЗО: Ио.I.0-5/4 

010686467 (сохранность) 

505. Волга. Орлиное гнездо : [Открытка] .- [Б.м.], [189?-1917]. 

ИЗО: Ио.I.0-5/76 

010692382 (сохранность) 

506. Волга. Орлиное гнездо = Volga. Le nid d'aigle : [Открытка] .- Стокгольм : Акц. о-во Гранберг, [189?-

1917]. 

ИЗО: Ио.I.0-5/97 

010696061 (сохранность) 

507. Волга. Переправа на лодке : [Открытка] .- [Б.м.], [189?-1917]. 

ИЗО: Ио.I.0-5/65 

010691349 (сохранность) 

508. Волга. Полдень = Volga. Midi : [Открытка] / Фото Ю. Еремина .- [Москва] : ГИЗ ; Советский турист, 

[192-]. 

ИЗО: Ио.I.0-5/39 

010689215 (сохранность) 

509. Волга - половодье : [Открытка] / Фото М. Дмитриева .- Н.-Новгород : Изд. Нижкрайдеткомиссии, 

[193-]. 

ИЗО: Ио.I.0-5/48 

010690531 (сохранность) 

510. Волга. Рыбаки в Жигулях. №1 : [Открытка] .- Москва : Шерер, Набгольц и К°, [190-]. 

ИЗО: Ио.I.0-5/143 

010696411 (сохранность) 

511. Волга. Рыбаки на отдыхе : [Открытка] .- [Б.м.] : [А.М.К.], [189?-1917]. 

ИЗО: Ио.I.0-5/66 

010692082 (сохранность) 

512. Волга у Красноводских гор : [Открытка] / Фото В.И. Бреева .- [Б.м.] : Изд. В.И. Бреева, [189?-1917]. 

ИЗО: Ио.I.0-5/61 

010691072 (сохранность) 

513. Волга. [У] Молодецкого кургана : [Открытка] .- Москва : Шерер, Набгольц и К°, [190-]. 

ИЗО: Ио.I.0-5/106  

010693379 (сохранность) 

514. Волга. У Царева кургана : [Открытка] .- Казань : Т-во писчебумаж. тор. Баронин, Фетисов и Кº, 

[1900-1917] (J.M.J.K.) . 

ИЗО: Ио.I.0-5/114  

010694387 (сохранность) 

515. Волга. Укрепление берега : [Открытка] .- Москва : Шерер, Набгольц и Кº, [189?-1917]. 

ИЗО: Ио.I.0-5/55 

010690974 (сохранность) 
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516. Волга. Укрепление Никольского острова и заграждение Никольской воложки : [Открытка] .- [Б.м.], 

[189?-1917]. 

ИЗО: Ио.I.0-5/79 

010692533 (сохранность) 

517. Волга. Утес Стеньки Разина : [Открытка] .- [Б.м.] : [А.М.К.], [190-]. 

ИЗО: Ио.I.0-5/128 

010695079 (сохранность) 

518. Волга. Царев курган = Le Wolga. Le tombeau du Zar : [Открытка] .- [Стокгольм] : E.G.S.i.S., [190-]. 

ИЗО: Ио.I.0-5/121 

010694705 (сохранность) 

519. Волга. Царев курган : [Открытка] .- Н.-Новгород : Изд. А.А. Бочкарева, [1900-1917]. 

ИЗО: Ио.I.0-5/112 

010694353 (сохранность) 

520. Волга. Царев курган : [Открытка] .- [Б.м.], [190-] . 

ИЗО: Ио.I.0-5/116 

010694427 (сохранность) 

521. Волга. Чайки = Volga. Les mouettes sur la rivière : [Открытка] / Фото Ю. Еремина .- [Москва] : ГИЗ ; 

Советский турист, [192-]. 

ИЗО: Ио.I.0-5/37 

010689174 (сохранность) 

522. Волга. Штиль на реке = Le calme sur la Volga : [Открытка] / Фото Ю. Еремина .- [Москва] : ГИЗ ; 

Советский турист, [192-]. 

ИЗО: Ио.I.0-5/38  

010689189 (сохранность) 

523. Волжский разлив. Моховые горы : [Открытка] / Фото М. Дмитриева .- Н.-Новгород : Изд. 

Нижкрайдеткомиссии, [192-]. 

ИЗО: Ио.I.0-5/91 

010693009 (сохранность) 

524. Вперед к великой цели! [Изоматериал] : [плакат] / худож. М. Соловьев .- Москва : Государственное 

издательство изобразительного искусства (ИЗОГИЗ), 1959 

ИЗО: П10 Ж IV / Вперед... №27 

007914378 (сохранность) 

525. Всегда вместе! [Изоматериал] : [плакат] / худож. Л. Голованов .- Москва : Государственное 

издательство изобразительного искусства (ИЗОГИЗ), 1958. 

ИЗО: П10 Ж IV / Всегда... №27 

007914371 (сохранность) 

526. Вход в монастырь св. Евфросинии. Церковь св. Спаса : [Лубок] .- Москва : Фото-Литография И. 

Леман Ф. Леонтьев, 1871. 

ИЗО: ЛБIII01в№16/12  

011844454 (сохранность) 

527. Гор. Тетюши. Вечер на р. Волге : [Открытка] .- [Б.м.] : Изд. Волжского гос. речного пароходства, 

[1926] (Москва : Типо-лит. В.Т.У. им. тов. Дунаева)). 

ИЗО: Ио.I.0-5/84a 

010692886 (сохранность) 
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528. Гора Лейшка на реке Усь на Волге = Le Wolga. Le mont Leichka sur I'Oussa : [Открытка] .- 

[Стокгольм] : E.G.S.i.S., [190-]. 

ИЗО: Ио.I.0-109 

010693544 (сохранность) 

529. Григорьевский Бизюков монастырь, Херсонской епархии : [Лубок] .- Одесса : Хромолитография Е. 

И. Фесенко, 1894. 

ИЗО: ЛБIII01в№16/7 

011843777 (сохранность) 

530. Грузовой караван под буксиром парохода в Жигулях на Волге : [Открытка] / Фото В.И. Бреева .- 

[Н.-Новгород] : Изд. по соб. фотогр. В.И. Бреева, [190-]. 

ИЗО: Ио.I.0-5/169 

010698918 (сохранность) 

531. Дамба, заграждающая Никольскую воложку : [Открытка] .- [Б.м.], [189?-1917]. 

ИЗО: Ио.I.0-5/8 

010686877 (сохранность) 

532. Дача на Волге : [Открытка] .- Москва : Шерер, Набгольц и Кº, [189?-1917]. 

ИЗО: Ио.I.0-5/57 

010691014 (сохранность) 

533. Детские забавы : [Баланс] : [Обёртка кондитерская] / Товарищество А.И. Абрикосова сыновей в 

Москве .- [Б.м.], между [1890-1917]. 

ИЗО: Пг.III.1-2/108 

011910832 (сохранность) 

534. Детские забавы : Балансирующая монета : [Обёртка кондитерская] / Товарищество А.И. Абрикосова 

сыновей в Москве .- [Б.м.], между [1890-1917]. 

ИЗО: Пг.III.1-2/110 

011910897 (сохранность) 

535. Детские забавы : Живые тени : [Обёртка кондитерская] / Товарищество А.И. Абрикосова сыновей в 

Москве .- [Б.м.], между [1890-1917] . 

ИЗО: Пг.III.1-2/106 

011910572 (сохранность) 

536. Детские забавы : Искусственные весы : [Обёртка кондитерская] / Товарищество А.И. Абрикосова 

сыновей в Москве .- [Б.м.], между [1890-1917]. 

ИЗО: Пг.III.1-2/112 

011910958 (сохранность) 

537. Детские забавы : Как пролезть сквозь игральную карту : [Обёртка кондитерская] / Товарищество 

А.И. Абрикосова сыновей в Москве .- [Б.м.], между [1890-1917]. 

ИЗО: Пг.III.1-2/115 

011911004 (сохранность) 

538. Детские забавы : Кто зажгет другую свечку? : [Обёртка кондитерская] / Товарищество А.И. 

Абрикосова сыновей в Москве .- [Б.м.], между [1890-1917]. 

ИЗО: Пг.III.1-2/113 

011910971 (сохранность) 

539. Детские забавы : Ловкий гимнаст : [Обёртка кондитерская] / Товарищество А.И. Абрикосова 

сыновей в Москве .- [Б.м.], между [1890-1917]. 

ИЗО: Пг.III.1-2/116 

011911018 (сохранность) 
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540. Детские забавы : Монета в стакане : [Обёртка кондитерская] / Товарищество А.И. Абрикосова 

сыновей в Москве .- [Б.м.], между [1890-1917]. 

ИЗО: Пг.III.1-2/109 

011910856 (сохранность) 

541. Детские забавы : Поднять три спички одной : [Обёртка кондитерская] / Товарищество А.И. 

Абрикосова сыновей в Москве .- [Б.м.], между [1890-1917]. 

ИЗО: Пг.III.1-2/114 

011910983 (сохранность) 

542. Детские забавы : [Послушная рыбка] : [Обёртка кондитерская] / Товарищество А.И. Абрикосова 

сыновей в Москве .- [Б.м.], между [1890-1917]. 

ИЗО: Пг.III.1-2/107 

011910611 (сохранность) 

543. Детские забавы : Поставить на тарелку: графин, бутылку и три рюмки : [Обёртка кондитерская] / 

Товарищество А.И. Абрикосова сыновей в Москве .- [Б.м.], между [1890-1917]. 

ИЗО: Пг.III.1-2/111 

011910937 (сохранность) 

544. Детский спорт : Галоп : [Обёртка кондитерская] / Сиу и Ко .- Москва : Лит. Т-во И.Н. Кушнерев и 

Ко, между [1900-1917]. 

ИЗО: Пг.III.1-2/121 

011912537 (сохранность) 

545. Детский шоколад : [Воришка яблок пойман] : [Обёртка кондитерская] / Жорж Борман .- 

С.Петербург, между [1880-1917]. 

ИЗО: Пг.III.1-2/77 

011908631 (сохранность) 

546. Детский шоколад : [Девочка и собака] : [Обёртка кондитерская] / Жорж Борман .- С.Петербург, 

между [1880-1917]  

ИЗО: Пг.III.1-2/78  

011908718 (сохранность) 

547. Детский шоколад : [Девочка с корзиной и собака] : [Обёртка кондитерская] / Жорж Борман .- 

С.Петербург, между [1880-1917]. 

ИЗО: Пг.III.1-2/79 

011908770 (сохранность) 

548. Детский шоколад : [Дети идут в дождь под зонтом] : [Обёртка кондитерская] / Жорж Борман .- 

С.Петербург, между [1880-1917]. 

ИЗО: Пг.III.1-2/76 

011908588  (сохранность) 

549. Детский шоколад : [Дети катаются на санках] : [Обёртка кондитерская] / Жорж Борман .- 

С.Петербург, между [1880-1917]. 

ИЗО: Пг.III.1-2/72  

011907365 (сохранность) 

550. Детский шоколад : [Дети наблюдают за прыжком лягушки] : [Обёртка кондитерская] / Жорж 

Борман .- С.Петербург, между [1880-1917]. 

ИЗО: Пг.III.1-2/75 

011908543 (сохранность) 
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551. Детский шоколад : [Дети читают книги] : [Обёртка кондитерская] / Жорж Борман .- С.Петербург, 

между [1880-1917]. 

ИЗО: Пг.III.1-2/74  

011908388 (сохранность) 

552. Детский шоколад : Днем то летним душно так, что играть охоты мало : [Обёртка кондитерская] / 

Товарищество сыновей А.И. Абрикосова .- Москва : Лит. Кушнерев и Ко, между [1890-1917]. 

ИЗО: Пг.III.1-2/87 

011910186 (сохранность) 

553. Детский шоколад : [Ловец бабочек] : [Обёртка кондитерская] / Жорж Борман .- С.Петербург, между 

[1880-1917] 

ИЗО: Пг.III.1-2/81 

011908825 (сохранность) 

554. Детский шоколад : Маленькие бяшки, вот цветочек кашки : [Обёртка кондитерская] / Товарищество 

сыновей А.И. Абрикосова .- Москва : Лит. Кушнерев и Ко, между [1890-1917]. 

ИЗО: Пг.III.1-2/84 

011910146 (сохранность) 

555. Детский шоколад : [Мальчик играет на трубе] : [Обёртка кондитерская] / Жорж Борман .- 

С.Петербург, между [1880-1917]. 

ИЗО: Пг.III.1-2/73 

011908245 (сохранность) 

556. Детский шоколад : [На льду] : [Обёртка кондитерская] / Жорж Борман .- С.Петербург, между [1880-

1917]. 

ИЗО: Пг.III.1-2/82  

011908871 (сохранность) 

557. Детский шоколад : [Поцелуй на Пасху] : [Обёртка кондитерская] / Жорж Борман .- С.Петербург, 

между [1880-1917]. 

ИЗО: Пг.III.1-2/83 

011908913 (сохранность) 

558. Детский шоколад : Птички щебетуньи, вы, на крошки хлеба, к нам теперь слетелись резвою толпою 

: [Обёртка кондитерская] / Товарищество сынове... .- Москва : Лит. Кушнерев и Ко, между [1890-

1917]. 

ИЗО: Пг.III.1-2/86 

011910176 (сохранность) 

559. Детский шоколад : Солнце жжет уже в поле больно, в шалаше моем прохладно : [Обёртка 

кондитерская] / Товарищество сыновей А.И. Абрикосова .- Москва : Лит. Кушнерев и Ко, между 

[1890-1917]. 

ИЗО: Пг.III.1-2/85  

011910169 (сохранность) 

560. Детский шоколад : Таня плачет и рыдает ее кукла пропадает : [Обёртка кондитерская] / 

Кондитерская фабрика "Яни" наследницы Янулы Панаиот .- Москва : Лит. И. С. Готолина, [19--]. 

ИЗО: Пг.III.1-2/59 

006807376 (сохранность) 

561. Детский шоколад : [Удачная охота] : [Обёртка кондитерская] / Жорж Борман .- С.Петербург, между 

[1880-1917]. 

ИЗО: Пг.III.1-2/80 

011908795 (сохранность) 
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562. Детский шоколад : Цветиков красивых у меня довольно : [Обёртка кондитерская] / Товарищество 

сыновей А.И. Абрикосова .- Москва : Лит. И.Н. Кушнерев и Ко, между [1890-1917]  

ИЗО: Пг.III.1-2/89  

011910204 (сохранность) 

563. Детский шоколад : Чем обрадовать родную - знаю роз скорей нарву я и из них свяжу букет : 

[Обёртка кондитерская] / Товарищество сыновей А.И. Абрикосова .- Москва : Лит. Кушнерев и Ко, 

между [1890-1917] 

ИЗО: Пг.III.1-2/88 

011910197 (сохранность) 

564. Дорогой мира и дружбы! : МПС СССР : Москва - Пекин : [Плакат] / худож. И. Коминарец .- Москва 

: Гос. изд-во изобраз. искусства (ИЗОГИЗ), 1954. 

ИЗО: П9/Ж 

011966610 (сохранность) 

565. Дружба навек! [Изоматериал] : [плакат] / худож. В. Викторов .- Москва : Государственное 

издательство изобразительного искусства (ИЗОГИЗ), 1956. 

ИЗО: П10 Ж IV / Дружба... №27 

007908564 (сохранность) 

566. Дружба навеки для счастья народов! : Пусть растет и развивается нерушимая братская дружба и 

тесное сотрудничество Советского Союза и Китайс... .- Москва : Гос. изд-во Изобраз. искусства 

(ИЗОГИЗ), 1953. 

 ИЗО: П9/Ж  

011966665 (сохранность) 

567. Жигули. Молодецкий курган = Gigouli. Molodetsky kourgane : [Открытка] .- Казань : Изд. писчебум. 

маг. Опарина, [190-]. 

ИЗО: Ио.I.0-5/104 

010693341 (сохранность) 

568. Жигулевские горы (Молодецкий курган) : [Открытка] / Фото М. Дмитриева.- Н.-Новгород : Собств. 

изд. фот. М. Дмитриева, [190-]. 

ИЗО: Ио.I.0-5/172  

010698974 (сохранность) 

569. Жигулевские горы (Моркваши) [Изоматериал] : [Открытка] .- [Б.м.], [190-]. 

ИЗО: Ио.I.0-5/171 

007867228 (сохранность) 

570. Жигулевские горы (Ширяев буерак) : [Открытка] / Фото М. Дмитриева .- Н.-Новгород : Собств. изд. 

фот. М. Дмитриева, [Б.г.]. 

ИЗО: Ио.I.0-5/173 

010698992 (сохранность) 

571. Жигули. Ширяев буерак. №46 : [Открытка] .- [Б.м.], [190-]. 

ИЗО: Ио.I.0-5/167 

010698848 (сохранность) 

572. Ипатьевский монастырь, Колыбель Дома Романовых : Ипатьевский монастырь, близ города 

Костромы на правом берегу реки Костромы при впадении ея ... .- С.П.б : печ. Р. Голике, 1901. 

ИЗО: ЛБIII01в№16/34 

011861147 (сохранность) 

573. Каменоломни на берегу Волги : [Открытка] .- [Б.м.], [189?-1917]. 

ИЗО: Ио.I.0-5/75 

010692345 (сохранность) 
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574. "Каррикатурный шоколад" : Два козла сошлися в поле силу лбами испытать... : [Обёртка 

кондитерская] .- [Б.м.], между [1880-1917]. 

ИЗО: Пг.III.1-2/105 

011910506 (сохранность) 

575. "Каррикатурный шоколад" : Испугавшись ученик, не видав такого носа... : [Обёртка кондитерская] 

.- [Б.м.], между [1880-1917]. 

ИЗО: Пг.III.1-2/103 

011910479 (сохранность) 

576. "Каррикатурный шоколад" : Коля резвый был ребенок, не боялся вражьих сил... : [Обёртка 

кондитерская] .- [Б.м.], между [1880-1917]. 

ИЗО: Пг.III.1-2/104  

011910486 (сохранность) 

577. "Каррикатурный шоколад" : Конь в упряжке, поручаться можно смело, господа... : [Обёртка 

кондитерская] / С.Петербургское товарищество паровой... .- Вильна : Н. Мац, между [1880-1917]. 

ИЗО: Пг.III.1-2/102  

011910461 (сохранность) 

578. "Каррикатурный шоколад" : Портрет готов, а толку нет, купца не проведешь... : [Обёртка 

кондитерская] .- [Б.м.], между [1880-1917]. 

ИЗО: Пг.III.1-2/101 

011910417 (сохранность) 

579. "Каррикатурный шоколад" : Хоть смело Васька разрядился нас не обманет никогда... : [Обёртка 

кондитерская] .- [Б.м.], между [1880-1917]. 

ИЗО: Пг.III.1-2/99  

011910383 (сохранность) 

580. "Каррикатурный шоколад" : Чу! уж музыка играет! Воин доблестный готов выйти смело на врагов... 

: [Обёртка кондитерская] .- [Б.м.], между [1880-1917]. 

ИЗО: Пг.III.1-2/100  

011910400 (сохранность) 

581. [Коневский монастырь. Часовня Арсения Коневского на Конь-Камне] : [Лубок] .- [Россия], [между 

1855-1875?]. 

ИЗО: ЛбIII01№14/26  

011807767 (сохранность) 

582. Конфект "Забава" : [Дети ловят бабочку сачком] : [Обёртка кондитерская] / Паровая фабрика В.И. 

Жукова .- Москва : Лит. М.У. Астафьев и Ко, между [1890-1917]. 

ИЗО: Пг.III.1-2/122  

011912593 (сохранность) 

583. Конфект "Забава" : [Дети построили водяную мельницу на ручье] : [Обёртка кондитерская] / 

Паровая фабрика В.И. Жукова .- Москва : Лит. М.У. Астафьев и Ко, между [1890-1917]. 

ИЗО: Пг.III.1-2/123 

011912618 (сохранность) 

584. Ледоход на Волге. Ледорезы, ограждающие Сормовский затон : [Открытка] .- [Б.м.], [189?-1917]. 

ИЗО: Ио.I.0-5/9  

010686891 (сохранность) 

585. Место убиения Великаго князя Андрея Боголюбскаго : [Лубок] .- в Г. Шуе : Лит. Я. И. 

Борисоглебского, 1880. 

ИЗО: ЛбIII01№14/20  

011806688 (сохранность) 
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586. Молитва Прпдбному Савве : Прпдбному отцу нашему Савве игумену Сторожевск. Чудот. : Пустыни 

явился еси ... : [Лубок] / Ценор священник Григор... .- [Москва] : Хромо-Лит. И.Д. Сытина и Ко, 

1887. 

ИЗО: ЛБIII01в№16/21 

011845392 (сохранность) 

587. Молодецкий курган : [Открытка] .- [Б.м.], [190-]. 

ИЗО: Ио.I.0-5/105  

010693358 (сохранность) 

588. Мордовские горы : [Открытка] / Фото М. Дмитриева .- Н.-Новгород : Изд. Нижкрайдеткомиссии, 

[192-]. 

ИЗО: Ио.I.0-5/90  

010693003 (сохранность) 

589. Мордовские горы : [Открытка] / Фото М. Дмитриева .- Н.-Новгород : Изд. Нижкрайдеткомиссии, 

[192-]. 

ИЗО: Ио.I.0-5/86  

010692959 (сохранность) 

590. Москва с Пекином в дружбе нерушимой, Дорога их светла и широка, и силы их в борьбе 

неодолимы, и дружба двух народов - на века [Изоматериал] ... .- Москва : Государственное 

издательство изобразительного искусства (ИЗОГИЗ), 1956. 

ИЗО: П10 Ж IV / Москва... №27  

007907345 (сохранность) 

591. [Мундиры русских войск : Серия из 74 изображений чинов русской армии] / Гравированы Л.И. 

Килем, а также И.И. Колпаковым, Ш.В. Леваше и П. Полем    [Б.м.] : [Б.и.]   , 1815-1819 -    [42] л. 

грав.  ;  43 см. 

ИЗО: T/2.31 

010221708 (сохранность) 

592. Мыс на Волге : [Открытка] / Фото В.И. Бреева .- [Б.м.] : Изд. В.И. Бреева, [189?-1917]. 

ИЗО: Ио.I.0-5/62 

010691087 (сохранность) 

593. На берегу Волги в Жигулях = Sur le bord de la Volga dans Djigouli : [Открытка] .- [Б.м.] : Изд. 

Северского издательства, [190-]. 

ИЗО: Ио.I.0-5/179 

010699563 (сохранность) 

594. На Волге близ Царева Кургана : [Открытка] / Фототип. В. Ясвоина .- Самара : Соб. издан. фотог. В. 

Ясвоина, [190-]. 

ИЗО: Ио.I.0-5/123  

010694801 (сохранность) 

595. На Волге. Жигулевские горы : [Открытка] .- [Б.м.], [190-]. 

ИЗО: Ио.I.0-5/157 

010698626 (сохранность) 

596. На Волге, Жигулевские горы = La Volga. Les montagnes de Djigouli : [Открытка] .- [Б.м.] : Изд. 

Северского издательства, [190-]. 

ИЗО: Ио.I.0-5/180 

010699641 (сохранность) 

597. На Волге. Жигули. Гора Лепешка : [Открытка] .- [Б.м.], [190-]. 

ИЗО: Ио.I.0-5/158 

010698642 (сохранность) 
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598. На Волге. Жигули. Усинский курган : [Открытка] .- [Б.м.], [1900-1917]. 

ИЗО: Ио.I.0-5/133 

010696014 (сохранность) 

599. На Волге. Мордовские горы. Спасский затон : [Открытка] .- [Б.м.], [189?-1917]. 

ИЗО: Ио.I.0-5/74  

010692264 (сохранность) 

600. На Волге. Усинский курган, общий вид : [Открытка] .- Москва : Тор. дом Северное худож. изд-во, 

[1900-1917]. 

ИЗО: Ио.I.0-5/134 

010696045 (сохранность) 

601. Наша дружба крепка, как сталь! [Изоматериал] : [плакат] / худож. М. Соловьев .- Москва : 

Государственное издательство изобразительного искусства (ИЗОГИЗ), 1958 . 

ИЗО: П10 Ж IV / Наша... №27 

007905979 (сохранность) 

602. Нашу дружбу крепим не словами, а делами! [Изоматериал] : [плакат] / худож. Е. Соловьев .- Москва 

: Государственное издательство изобразительного искусства (ИЗОГИЗ), 1956. 

ИЗО: П10 Ж IV / Нашу... №27 

007905978 (сохранность) 

603. Общий вид Жигулей с Царева Кургана : [Открытка] / Фото М. Дмитриева .- Н.-Новгород : Собств. 

изд. фот. М. Дмитриева, [1900-1917]. 

ИЗО: Ио.I.0-5/170 

010698943 (сохранность) 

604. Озеро Волго. Устье р. Клименки : [Открытка] / Фото М. Дмитриева .- Н.-Новгород : Собств. изд. 

фот. М. Дмитриева, [189?-1917]. 

ИЗО: Ио.I.0-5/5 

010685999 (сохранность) 

605. План местности Боголюбова монастыря. Вид Боголюбова монастыря с южной стороны : [Лубок] .- в 

Г. Шуе : Лит. Я. И. Борисоглебскаго, 1880. 

ИЗО: ЛбIII01№14/18 

011805889 (сохранность) 

606. Плоты на Волге : [Открытка] .- Москва : Шерер, Набгольц и Кº, [189?-1917]. 

ИЗО: Ио.I.0-5/13 

010686980 (сохранность) 

607. [Портрет девочки-крестьянки] : [Обёртка кондитерская] / Т-во А.И. Абрикосова сыновей .- Москва : 

Лит. И.Н. Кушнерев и Ко, между [1890-1917] . 

ИЗО: Пг.III.1-2/124  

011912673 (сохранность) 

608. Привет с Волги : Дача при Самаре : К. и М. Ермак : К. и М. Москва : [Открытка] .- Саратов : Изд. 

К.Ф. Кнауб, [189?-1917] . 

ИЗО: Ио.I.0-5/2  

010685920 (сохранность) 

609. Р. Волга. Утес Стеньки Разина : [Открытка] .- Самара : Изд. табачн. магаз. Д.А. Паппадато, [190-]. 

ИЗО: Ио.I.0-5/127  

 010695144 (сохранность) 

610. Раннее утро : [Открытка] .- [Б.м.], [189?-1917]. 

ИЗО: Ио.I.0-5/6  

010686082 (сохранность) 
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611. Саввин монастырь : [Лубок] .- [Россия], [187-]. 

ИЗО: ЛБIII01в№16/20 

011845292 (сохранность) 

612. Самара. Вид с Волги : [Открытка] .- Самара : Изд. В.И. Асмолов и К°, [189?-1917]. 

ИЗО: Ио.I.0-5/63  

010691094 (сохранность) 

613. Св. Шатер Место явления Богоматери Вел. Князю Андрею. Великокняжеская палата и сени : 

[Лубок] .- в Г. Шуе : Лит. Я. И. Борисоглебского, 1880. 

ИЗО: ЛбIII01№14/17  

011805877 (сохранность) 

614. Сердечный привет с Волги : Чайки : [Открытка] .- [Б.м.] : [Изд.] J.M.J.K., [1911]. 

ИЗО: Ио.I.0-5/1  

010685765 (сохранность) 

615. Соколовы горы : [Открытка] / Фото М. Дмитриева .- Н.-Новгород : Изд. Нижкрайдеткомиссии, [192-

]. 

ИЗО: Ио.I.0-5/87  

010692967 (сохранность) 

616. Спасо-Бородинский девичий монастырь. Московской губернии на Бородинском поле. : [Лубок] / 

Ценз. Протоиер. Филарет Сергиевский .- [Сергиев Посад] : Лит. С. Тр. С. Лавры, 1873. 

ИЗО: ЛбIII01№14/28  

011814350 (сохранность) 

617. Спасо-Бородинский девичий монастырь Московской губернии на Бородинском поле. : [Лубок] / 

Ценз. Прот. Александр Гиляревский .- [Сергиев Посад] : Лит. С. Тр. С. Лавры., 1908. 

ИЗО: ЛбIII01№14/31  

011814594 (сохранность) 

618. Столбичи : [Открытка] / Фото М. Дмитриева .- Н.-Новгород : Изд. Нижкрайдеткомиссии, [192-]. 

ИЗО: Ио.I.0-5/89 

 010692991 (сохранность) 

619. Усинский курган : [Открытка] .- [Б.м.], [1900-1917]. 

ИЗО: Ио.I.0-5/132 

010695964 (сохранность) 

620. Утес Стеньки Разина : [Открытка] / Фот. М. Дмитриева .- Н.-Новгород : Собств. изд. фот. М. 

Дмитриева, [190-]. 

ИЗО: Ио.I.0-5/126  

010695127 (сохранность) 

621. Харьковской губернии, Вид Верхо-Харьковскаго Николаевскаго второкласнаго девичьяго 

монастыря . : [Лубок] / Ценз. Профес. Свящ. Филарет Сергиев: .- [Сергиев Посад] : Лит. Св. Тр. Сер. 

Лавры, 1866 . 

ИЗО: ЛбIII01№14/39 

011818203 (сохранность) 

622. Храм Спасителя в Спасо Евфросиниевском женском монастыре близ Полотска Построен в XII веке 

препод. Княжною Евфросиниею, правнукою Св. Владим... .- Вильно : Лит. И. А. Перли, 1867 . 

ИЗО: ЛБIII01в№16/11 

011844352 (сохранность) 
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623. Церемониал в Грановитой полате после священнейшаго коронования их величеств государя 

императора Николая Iго и государыни императрицы... .- в Москве : издал Алексей Белов, 14 дек. 

1833. 

ИЗО: ЛбVII03a 

011924081 (сохранность) 

624. Царев курган : [Открытка] .- [Б.м.], [1900-1917]. 

ИЗО: Ио.I.0-5/113 

010694364 (сохранность) 

625. Шоколад "Бабочка" : [Обёртка кондитерская] / Паровая шоколадная фабрика М. Конради .- 

С.Петербург : Лит. Веферс и Ко, между [1890-1917]. 

ИЗО: Пг.III.1-2/118 

011912467 (сохранность) 

626. Шоколад "День детской жизни" : [Время завтрака] : [Обёртка кондитерская] / Т-во "Эйнем" .- 

Санкт-Петербург : Э.Н. Маркус, между [1870-1917]. 

ИЗО: Пг.III.1-2/119 

011912488 (сохранность) 

627. Шоколад "День детской жизни" : [Время игр] : [Обёртка кондитерская] / Т-во "Эйнем" .- Санкт-

Петербург : Э.Н. Маркус, между [1870-1917]. 

ИЗО: Пг.III.1-2/120. 

011912521 (сохранность) 

628. Шоколад "Детская физика" : В игральной карте сделать два продольных разреза... : [Обёртка 

кондитерская] / Сиу и Ко .- Санкт-Петербург : Лит. Веферс и Ко, между [1880-1917]. 

ИЗО: Пг.III.1-2/148. 

011917363 (сохранность) 

629. Шоколад "Детская физика" : Вырезать из картона: сердце с тремя тупоугольными надрезами... : 

[Обёртка кондитерская] / Сиу и Ко .- Санкт-Петербург : Лит. Веферс и Ко, между [1880-1917]. 

ИЗО: Пг.III.1-2/152 

011917530 (сохранность) 

630. Шоколад "Детская физика" : Из папки вырезать рамку, пару сапог, соединенных общим ушком... : 

[Обёртка кондитерская] / Сиу и Ко .- Санкт-Петербург : Лит. Веферс и Ко, между [1880-1917]. 

ИЗО: Пг.III.1-2/147 

011917292 (сохранность) 

631. Шоколад "Детская физика" : На банку поставить обод из китового уса... : [Обёртка кондитерская] / 

Сиу и Ко .- Санкт-Петербург : Лит. Веферс и Ко, между [1880-1917]. 

ИЗО: Пг.III.1-2/155 

011917605 (сохранность) 

632. Шоколад "Детская физика" : На одном из колец ножниц делают подвижную петлю... : [Обёртка 

кондитерская] / Сиу и Ко .- Санкт-Петербург : Лит. Веферс и Ко, между [1880-1917]. 

ИЗО: Пг.III.1-2/154  

011917587 (сохранность) 

633. Шоколад "Детская физика" : На стакан положить деревянное блюдце... : [Обёртка кондитерская] / 

Сиу и Ко .- Санкт-Петербург : Лит. Веферс и Ко, между [1880-1917] . 

ИЗО: Пг.III.1-2/153  

011917555 (сохранность) 
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634. Шоколад "Детская физика" : Нож плотно прижимают к ладони левой руки... : [Обёртка 

кондитерская] / Сиу и Ко .- Санкт-Петербург : Лит. Веферс и Ко, между [1880-1917]. 

ИЗО: Пг.III.1-2/156 

011917627 (сохранность) 

635. Шоколад "Детская физика" : Опустить в рюмку гривенник... : [Обёртка кондитерская] / Сиу и Ко .- 

Санкт-Петербург : Лит. Веферс и Ко, между [1880-1917]. 

ИЗО: Пг.III.1-2/149 

011917398 (сохранность) 

636. Шоколад "Детская физика" : Сделать из бумаги коробочку, налить в неё воды... : [Обёртка 

кондитерская] / Сиу и Ко .- Санкт-Петербург : Лит. Веферс и Ко, между [1880-1917]. 

ИЗО: Пг.III.1-2/150  

011917441 (сохранность) 

637. Шоколад "Детская физика" : Три булавки воткнуть треугольником на равном растоянии... : 

[Обёртка кондитерская] / Сиу и Ко .- Санкт-Петербург : Лит. Веферс и Ко, между [1880-1917]. 

ИЗО: Пг.III.1-2/151 

011917493 (сохранность) 

638. Шоколад "Детский спорт" : [Катание на лодке] : [Обёртка кондитерская] / Т-во фабрики Жорж 

Борман .- С.Петербург : Э.И. Маркус, между [1880-1917] . 

ИЗО: Пг.III.1-2/97 

011910338 (сохранность) 

639. Шоколад "Детский спорт" : [Девочки прыгают через веревочку] : [Обёртка кондитерская] / Т-во 

фабрики "Жорж Борман" .- Санкт-Петербург : Э. И. Маркус, между [1880-1917]. 

ИЗО: Пг.III.1-2/95 

006807410 (сохранность) 

640. Шоколад "Детский спорт" : [Дети танцуют] : [Обёртка кондитерская] / Т-во фабрики Жорж Борман 

.- С.Петербург : Э.И. Маркус, между [1880-1917]. 

ИЗО: Пг.III.1-2/98. 

011910363 (сохранность) 

641. Шоколад "Детский спорт" : [Мальчики играют в лапту] : [Обёртка кондитерская] / Т-во фабрики 

"Жорж Борман" .- Санкт-Петербург : Э. И. Маркус, между [1880-1917]. 

ИЗО: Пг.III.1-2/96. 

006807419 (сохранность) 

642. [Шоколад для детей] : [Воздушный змей] : [Обёртка кондитерская] .- [Б.м.], между [1870-1917]. 

ИЗО: Пг.III.1-2/91  

011910225 (сохранность) 

643. Шоколад для детей : [Две юные барышни и горшочек с цветком] : [Обёртка кондитерская] / Блигкен 

и Робинсон .- С.П.б. : Лит. Веферс и Ко, между [1890-1917]. 

ИЗО: Пг.III.1-2/117  

011912451 (сохранность) 

644. [Шоколад для детей] : [Жмурки] : [Обёртка кондитерская] .- [Б.м.], между [1870-1917]. 

ИЗО: Пг.III.1-2/92 

011910230 (сохранность) 

645. Шоколад для детей : [Жмурки] : [Обёртка кондитерская] .- [Москва] : Лит. Кушнерев и Ко, между 

[1870-1917]. 

ИЗО: Пг.III.1-2/90  

011910215 (сохранность) 
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646. Шоколад для детей : [Зимний праздник] : [Обёртка кондитерская] / М.Конради .- Санкт-Петербург, 

между [1870-1919]. 

ИЗО: Пг.III.1-2/160 

011917859 (сохранность) 

647. [Шоколад для детей] : [Раёк] : [Обёртка кондитерская] .- [Б.м.], между [1870-1917]. 

ИЗО: Пг.III.1-2/94 

011910255 (сохранность) 

648. Шоколад для детей : [Сбор урожая] : [Обёртка кондитерская] / М.Конради .- Санкт-Петербург, 

между [1870-1919]. 

ИЗО: Пг.III.1-2/159 

011917801 (сохранность) 

649. Шоколад для детей : [Сбор яблок] : [Обёртка кондитерская] / М.Конради .- Санкт-Петербург, между 

[1870-1919]. 

ИЗО: Пг.III.1-2/158 

011917768 (сохранность) 

650. Шоколад для детей : [Трое идут в дождь по дороге] : [Обёртка кондитерская] / М.Конради .- Санкт-

Петербург, между [1870-1919]. 

ИЗО: Пг.III.1-2/157  

011917744 (сохранность) 

651. [Шоколад для детей] : [Тройка лошадей и ямщик] : [Обёртка кондитерская] .- [Б.м.], между [1870-

1917]. 

ИЗО: Пг.III.1-2/93 

011910242 (сохранность) 

652. Шоколад фокусы : Магическая шляпа. Шляпа эта делается с двойным дном... : [Обёртка 

кондитерская] / Сиу и Ко .- Москва : Лит. Симова и Кудинова, 1892. 

ИЗО: Пг.III.1-2/132 

011912804 (сохранность) 

653. Шоколад фокусы : Монета в бутылке. Берут бутылку и сделав из картона кольцо, ставят его 

ребром... : [Обёртка кондитерская] / Сиу и Ко .- Москва : Лит. Симова и Кудинова, 1892. 

ИЗО: Пг.III.1-2/131 

011912795 (сохранность) 

654. Шоколад фокусы : Фокус с бабочками. Несколько бумажных бабочек прикрепляют на незаметную 

для глаза шелковинку... : [Обёртка кондитерская] / Сиу и Ко .- Москва : Лит. Симова и Кудинова, 

1892. 

ИЗО: Пг.III.1-2/130 

011912781 (сохранность) 

655. Шоколад фокусы : Фокус с картами. Берется колода карт и складывается так... : [Обёртка 

кондитерская] / Сиу и Ко .- Москва : Лит. Симова и Кудинова, 1892. 

ИЗО: Пг.III.1-2/129 

011912768 (сохранность) 

656. Шоколад фокусы : Фокус с платком. Кроме взятого у зрителя платка имеется другой... : [Обёртка 

кондитерская] / Сиу и Ко .- Москва : Лит. Симова и Кудинова, 1892. 

ИЗО: Пг.III.1-2/128 

011912760 (сохранность) 
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657. Шоколад фокусы : Фокус с рюмкой. Чтобы поднять рюмку открытой рукой надо наполнить ее до 

половины водой... : [Обёртка кондитерская] / Сиу и Ко .- Москва : Лит. Симова и Кудинова, 1892. 

ИЗО: Пг.III.1-2/127 

011912744 (сохранность) 

658. Шоколад фокусы : Фокус с чашкой и вилкой. Воткнуть в ручку чашки пробку... : [Обёртка 

кондитерская] / Сиу и Ко .- Москва : Лит. Симова и Кудинова, 1892. 

ИЗО: Пг.III.1-2/126 

011912726 (сохранность) 

659. Шоколад фокусы : Фонарь в стакане воды. Берется огарок стеариновой свечи... : [Обёртка 

кондитерская] / Сиу и Ко .- Москва : Лит. Симова и Кудинова, 1892. 

ИЗО: Пг.III.1-2/125 

011912709 (сохранность) 

660. Шторм на Волге : [Открытка] .- [Б.м.] : [А.М.К.], [189?-1917]. 

ИЗО: Ио.I.0-5/15  

010687085 (сохранность) 

661. Шторм на Волге : [Открытка] .- Москва : Шерер, Набгольц и Кº, [189?-1917]. 

ИЗО: Ио.I.0-5/11 

010686941 (сохранность) 

662. Элеватор на бер. Волги в Камышине : [Открытка] .- Москва : Шерер, Набгольц и Кº, 1906. 

ИЗО: Ио.I.0-5/60 

010691060 (сохранность) 

663. Явление чудотворной иконы Рождества Пресвятой Богородицы Глинской ... : [Лубок] / Ценз. 

протоиерей Филарет Сергиевский .- [Сергиев Посад] : Лит. С. Троице-Сергиевой Лавры, 1877 41,8 х 

57 (л.). 

ИЗО: ЛБIII01в№16/2 

011843110 (сохранность) 

664. Ярославль. Набережная р. Волги : [Открытка] .- Москва, 1913. 

ИЗО: Ио.I.0-5/73 

010692229 (сохранность) 


